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The Accidental Equalizer
How Luck Determines Pay after College
JESSI STREIB
A startling discovery—that job market success after college is largely 
random—forces a reappraisal of education, opportunity, and the 
American dream.
University of Chicago Press | November  
256 p.  3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829319  Cloth $27.50/£20.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Black Ceiling
How Race Still Matters in the Elite Workplace
KEVIN WOODSON
A revelatory assessment of workplace inequality in high-status jobs 
that focuses on a new explanation for a pernicious problem: racial 
discomfort.
University of Chicago Press | November  
232 p.  3 line drawings, 1 table  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226828725  Cloth $26.00/£20.00  
SOCIAL SCIENCE  

Wasted Education
How We Fail Our Graduates in Science, Technology,  
Engineering, and Math
JOHN D. SKRENTNY
An urgent reality check for America’s blinkered fixation on  
STEM education.
University of Chicago Press | November  
256 p.  7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825793  Cloth $30.00/£25.00  
SOCIAL SCIENCE  

The Two-Parent Privilege
How Americans Stopped Getting Married and Started 
Falling Behind
MELISSA S. KEARNEY
The surprising story of how declining marriage rates are driving 
many of the country’s biggest economic problems. 
University of Chicago Press | September  
240 p.  18 line drawings, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226817781  Cloth $25.00/£20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo206059711.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo206647666.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo206855230.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo205550079.html
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Sins of the Shovel
Looting, Murder, and the Evolution of American  
Archaeology
RACHEL MORGAN
An incisive history of early American archaeology—from reckless 
looting to professional science—and the field’s unfinished efforts to 
make amends today.
University of Chicago Press | November  
312 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226822389  Cloth $30.00/£24.00 
HISTORY  NAM

Bird Day
A Story of 24 Hours and 24 Avian Lives
MARK E. HAUBER
Illustrated by Tony Angell

An hourly guide that follows twenty-four birds as they find food, 
mates, and safety from predators.
University of Chicago Press | September  
176 p.  25 halftones  4 3/4 x 6 
ISBN-13: 9780226819402  Cloth $18.00/£15.00 
NATURE  ANZ

Deep Water
From the Frilled Shark to the Dumbo Octopus and from 
the Continental Shelf to the Mariana Trench
RILEY BLACK
From celebrated science writer Riley Black, a beautifully illustrated, 
compelling deep dive into the life story of the abyss, its ancient 
creatures, and the scientists and submersibles that have documented 
them.
University of Chicago Press | September  
224 p.  100 color plates, 100 halftones  9 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226827315  Cloth $35.00 
SCIENCE  CMUSA

Who’s a Good Dog?
And How to Be a Better Human
JESSICA PIERCE
A guide to cultivating a shared life of joy and respect with our dogs.
University of Chicago Press | September  
304 p.  3 halftones, 3 tables  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780226721712  Cloth $26.00/£20.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo207945591.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo202525378.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo200524536.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo200521445.html
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Beautiful Experiments
An Illustrated History of Experimental Science
PHILIP BALL
Featuring two hundred color plates, this history of the craft of scientif-
ic inquiry is as exquisite as the experiments it documents.
University of Chicago Press | September  
240 p.  200 color plates  7 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9780226825823  Cloth $35.00/£25.00 
SCIENCE  

How Life Works
A User’s Guide to the New Biology
PHILIP BALL
A cutting-edge new vision of biology that will revise our concept of 
what life itself is, how to enhance it, and what possibilities it offers.
University of Chicago Press | November  
528 p.  92 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826684  Cloth $29.00 
SCIENCE  COBE/EU

Mountains of Fire
The Menace, Meaning, and Magic of Volcanoes
CLIVE OPPENHEIMER
Meeting with volcanoes around the world, a volcanologist decodes 
their messages for human civilization and the planet.
University of Chicago Press | September  
352 p.  20 color plates, 15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826349  Cloth $27.50  
SCIENCE  COBE/EU

Meetings with Remarkable Mushrooms
Forays with Fungi across Hemispheres
ALISON POULIOT
A whirlwind journey through fungus frontiers that underscores how 
appreciating fungi is key to understanding our planet’s power and 
fragility.
University of Chicago Press | September  
320 p.  16 color plates  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226829630  Cloth $26.00/£20.00  
NATURE  ANZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo199195385.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo207403562.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo205711457.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo206391837.html
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The Greater Perfection
The Story of the Gardens at Les Quatre Vents
FRANCIS H. CABOT
With Forewords by Marianne Cabot Welch, Laurie Olin, and Penelope Hobhouse

The story behind the creation of Les Quatre Vents, one of the world’s 
most breathtaking public gardens.
University of Chicago Press | November  
328 p.  9 x 11 
ISBN-13: 9780226829814  Cloth $65.00/£50.00  
GARDENING  

A Book of Noises
Notes on the Auraculous
CASPAR HENDERSON
A wide-ranging exploration of the sounds that shape our world in 
invisible yet significant ways.
University of Chicago Press | November  
272 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226823232  Cloth $24.00  
SCIENCE  COBE

So Much Stuff
How Humans Discovered Tools, Invented Meaning, and 
Made More of Everything
CHIP COLWELL
How humans became so dependent on things and how this need has 
grown dangerously out of control. 
University of Chicago Press | November  
304 p.  60 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226801421  Cloth $29.00/£25.00  
SOCIAL SCIENCE  COBE

Is There God after Prince?
Dispatches from an Age of Last Things
PETER COVIELLO
Essays considering what it means to love art, culture, and people in 
an age of accelerating disaster. 
University of Chicago Press | October  
304 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226828077  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828084  Paper $18.00/£15.00  
LITERARY COLLECTIONS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo208999793.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo200525016.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo206855594.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo206057527.html
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American Imperialist
Cruelty and Consequence in the Scramble for Africa
ARWEN P. MOHUN
This biography of “African explorer” Richard Dorsey Mohun, written 
by one of his descendants, reveals how American greed and state 
power helped shape the new imperial order in Africa. 
University of Chicago Press | November  
328 p.  17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828190  Cloth $30.00/£25.00  
HISTORY  

The Lies of the Land
Seeing Rural America for What It Is—and Isn’t
STEVEN CONN
A new history that boldly challenges the idea of a rural American 
crisis.
University of Chicago Press | October  
320 p.  4 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826905  Cloth $29.00/£25.00  
HISTORY  

Midwestern Food
A Chef’s Guide to the Surprising History of a Great  
American Cuisine, with More Than 100 Tasty Recipes
PAUL FEHRIBACH
An acclaimed chef offers a historically informed cookbook that  
will change how you think about Midwestern cuisine. 
University of Chicago Press | September  
280 p.  13 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9780226819495  Cloth $27.50/£20.00  
COOKING  

Chicago Reflected
A Skyline Drawing from the Chicago River
RYAN CHESTER
With an Essay by Thomas Dyja

A unique and playful hand-drawn exploration of the Chicago  
River’s landscape, documented on an eleven-foot-long foldout.
University of Chicago Press | October  
16 p.  5 halftones  11 x 8 
ISBN-13: 9780226828541  Cloth $35.00/£30.00  
ARCHITECTURE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo205624384.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo204343925.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo200017824.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo204723133.html
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The Lost Subways of North America
A Cartographic Guide to the Past, Present,  
and What Might Have Been
JAKE BERMAN
A visual exploration of the transit histories of twenty-three US  
and Canadian cities.
University of Chicago Press | November  
256 p.  107 color plates  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226829791  Cloth $35.00/£30.00  
TRANSPORTATION  

Revised Edition

The Stray Shopping Carts of Eastern 
North America
A Guide to Field Identification
JULIAN MONTAGUE
A taxonomy we didn’t know we needed for identifying and cataloging 
stray shopping carts by artist and photographer Julian Montague.
University of Chicago Press | October  
184 p.  250 color plates  6 x 8 1/4 
ISBN-13: 9780226829104  Paper $22.00/£20.00 
PHOTOGRAPHY  

The Book by Design
The Remarkable Story of the World’s Greatest Invention
Edited by PHILIPPA MARKS and STEPHEN PARKIN
A richly illustrated look at some of the British Library’s most  
beautiful books from around the world. 
University of Chicago Press | October  
288 p.  200 color plates  8 1/8 x 10 1/2 
ISBN-13: 9780226824093  Cloth $45.00  
LITERARY CRITICISM  NSA

Woven Histories
Textiles and Modern Abstraction
Edited by LYNNE COOKE
Richly illustrated volume exploring the inseparable histories of 
modernist abstraction and twentieth-century textiles.
University of Chicago Press | October  
288 p.  190 color plates  9 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226827292  Cloth $65.00/£50.00  
ART  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo206950010.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo206891236.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo206891236.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo208858133.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo208817259.html
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The Visual Elements—Photography
A Handbook for Communicating Science and Engineering
FELICE C. FRANKEL
For novice or pro, primary investigator or postdoc, the essentials for 
photographing science and technology for journals, grant applica-
tions, and public understanding.
The Visual Elements
University of Chicago Press | October  
208 p.  283 color plates  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827025  Paper $20.00/£16.00  
PHOTOGRAPHY  

Verified
How to Think Straight, Get Duped Less, and Make Better 
Decisions about What to Believe Online
MIKE CAULFIELD and SAM WINEBURG
An indispensable guide for telling fact from fiction on the internet—
often in less than 30 seconds. 
University of Chicago Press | November  
240 p.  98 color plates  6 x 8 
ISBN-13: 9780226829838  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226822068  Paper $14.00/£12.00 
REFERENCE  

Performance All the Way Down
Genes, Development, and Sexual Difference
RICHARD O. PRUM
An award-winning biologist and writer applies queer feminist theory 
to developmental genetics, arguing that individuals are not essen-
tially male or female.  
science.culture
University of Chicago Press | November  
368 p.  16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226771755  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829784  Paper $22.50/£18.00 
SOCIAL SCIENCE  

Probably Overthinking It
How to Use Data to Answer Questions, Avoid Statistical 
Traps, and Make Better Decisions
ALLEN B. DOWNEY
An essential guide to the ways data can improve decision making.
University of Chicago Press | December  
256 p.  126 line drawings, 22 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226822587  Cloth $24.00/£20.00 
MATHEMATICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/V/bo201733478.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/V/bo207015182.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo207283773.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo206532752.html
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Negro Mountain
C. S. GISCOMBE
 A cross-genre poetry collection that troubles the idea of poetic voice 
while considering history, biology, the shamanistic, and the shapes 
of racial memory. 
Phoenix Poets
University of Chicago Press | October  
96 p.  6 1/2 x 9 1/2 
ISBN-13: 9780226829715  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

absolute animal
RACHEL DEWOSKIN
Poems that traverse and question the lines between human and 
animal behavior. 
University of Chicago Press | November  
80 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829050  Paper $19.00/£15.00 
POETRY  

The Upstate
LINDSAY TURNER
Poetry that sings of southern Appalachian beauty and crisis. 
Phoenix Poets
University of Chicago Press | October  
66 p.  6 1/2 x 9 1/2 
ISBN-13: 9780226828640  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

Journeys with Emperors
Tracking the World’s Most Extreme Penguin
GERALD L. KOOYMAN and JIM MASTRO
With a Foreword by Jessica Ulrika Meir

With stunning photographs from the ice edge, this firsthand account 
of a researcher’s time in Antarctica and of the perilous journeys of 
the world’s largest penguin species: the iconic emperor.
University of Chicago Press | November  
256 p.  25 color plates, 46 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226824383  Cloth $32.50s/£25.00 
NATURE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo208152043.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo206059059.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/U/bo205549648.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/J/bo206538996.html
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Liberalism’s Last Man
Hayek in the Age of Political Capitalism
VIKASH YADAV
A modern reframing of Friedrich Hayek’s most famous work for the 
21st century.
University of Chicago Press | August  
288 p.  2 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226821474  Cloth $35.00s/£30.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Flowers, Guns, and Money
Joel Roberts Poinsett and the Paradoxes of American 
Patriotism
LINDSAY SCHAKENBACH REGELE
A fascinating historical account of a largely forgotten statesman, 
who pioneered a form of patriotism that left an indelible mark on the 
early United States. 
American Beginnings, 1500–1900
University of Chicago Press | November  
272 p.  3 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829609  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829623  Paper $26.00s/£20.00 
HISTORY  

Saul Alinsky and the Dilemmas of Race
Community Organizing in the Postwar City
MARK SANTOW
A groundbreaking examination of Saul Alinsky’s organizing work as 
it relates to race.
University of Chicago Press | August  
400 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826271  Cloth $37.50s/£30.00 
HISTORY  

In Levittown’s Shadow
Poverty in America’s Wealthiest Postwar Suburb
TIM KEOGH
Highlights how low-wage residents have struggled to live and work 
in a place usually thought of as affluent: suburbia.
Historical Studies of Urban America
University of Chicago Press | November  
336 p.  13 halftones, 8 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827735  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827759  Paper $26.00s/£20.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo200523826.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo206811148.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo194348281.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo201733784.html
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God’s Scrivener
The Madness and Meaning of Jones Very
CLARK DAVIS
A biography of a long-forgotten but vital American Transcendentalist 
poet.
University of Chicago Press | December  
312 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828688  Cloth $35.00s/£30.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

The Pensive Citadel
VICTOR BROMBERT
With a Foreword by Christy Wampole

A reflective volume of essays on literature and literary study from a 
storied professor.
University of Chicago Press | October  
192 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226828664  Cloth $25.00s/£20.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

The Policing Machine
Enforcement, Endorsements, and the Illusion of Public 
Input
TONY CHENG
A revelatory look at how the NYPD has resisted change through  
strategic and selective community engagement. 
University of Chicago Press | January  
240 p.  11 halftones, 5 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830636  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830650  Paper $20.00s/£16.00 
SOCIAL SCIENCE  

Righting the American Dream
How the Media Mainstreamed Reagan’s Evangelical Vision
DIANE WINSTON
A provocative new history of how the news media facilitated the 
Reagan Revolution and the rise of the religious Right.
University of Chicago Press | July  
256 p.  26 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226824529  Cloth $35.00s/£28.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo207903519.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo205495464.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo208342229.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo195433961.html
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The Nation That Never Was
Reconstructing America’s Story
KERMIT ROOSEVELT III
Our idea of the Founders’ America and its values is not true.  
We are not the heirs of the Founders, but we can be the heirs of 
Reconstruction and its vision for equality.
University of Chicago Press | October  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829517  Paper $19.00/£16.00 
HISTORY  CUSA

The Paradox of Democracy
Free Speech, Open Media, and Perilous Persuasion
ZAC GERSHBERG and SEAN ILLING
A thought-provoking history of communications media that  
challenges ideas about freedom of speech and democracy.
University of Chicago Press | August  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829418  Paper $20.00/£16.00 
POLITICAL SCIENCE  

Water Always Wins
Thriving in an Age of Drought and Deluge
ERICA GIES
A hopeful journey around the world and across time, illuminating 
better ways to live with water. 
University of Chicago Press | October  
344 p.  17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829425  Paper $20.00/£16.00  
SCIENCE  CUSA

The Big Jones Cookbook
Recipes for Savoring the Heritage of Regional  
Southern Cooking
PAUL FEHRIBACH
An original look at southern heirloom cooking with a focus on history, 
heritage, and variety.
University of Chicago Press | September  
288 p.  36 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829371  Paper $25.00/£20.00 
COOKING  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo146791172.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo146792768.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo161589950.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo19197975.html
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Serving the Reich
The Struggle for the Soul of Physics under Hitler
PHILIP BALL
The compelling story of leading physicists in Germany—including 
Peter Debye, Max Planck, and Werner Heisenberg—and how they 
accommodated themselves to working within the Nazi state in the 
1930s and ’40s.
University of Chicago Press | October  
320 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829340  Paper $22.00 
HISTORY  COBE/EU

To Live Is to Resist
The Life of Antonio Gramsci
JEAN-YVES FRÉTIGNÉ
Translated by Laura Marris 
Foreword by Nadia Urbinati

This in-depth biography of Italian intellectual Antonio Gramsci casts 
new light on his life and writing, emphasizing his unflagging spirit, 
even during the many years he spent in prison.
University of Chicago Press | November  
328 p.  1 line drawings, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829388  Paper $22.00/£15.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

The Sloth Lemur’s Song
Madagascar from the Deep Past to the Uncertain Present
ALISON RICHARD
A moving account of Madagascar told by a researcher who has spent 
over fifty years investigating the mysteries of this remarkable island.
University of Chicago Press | September  
352 p.  12 color plates, 50 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829494  Paper $16.00 
SCIENCE  COBE/EU

Perfect Wave
More Essays on Art and Democracy
DAVE HICKEY
 A collection of essays by American art critic Dave Hickey, nick-
named “The Bad Boy of Art Criticism.”
University of Chicago Press | October  
240 p.  3 halftones, 1 line drawing  6 x 9 
ISBN-13: 9780226333144  Paper $18.00/£15.00 
ART  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo19196057.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo121327816.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo170590009.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo5387695.html
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The Chemical Age
How Chemists Fought Famine and Disease, Killed  
Millions, and Changed Our Relationship with the Earth
FRANK A. VON HIPPEL
A dynamic and sweeping history that exposes how humankind’s 
affinity for pesticides made the modern world possible—while also 
threatening its essential fabric.
University of Chicago Press | October  
368 p.  28 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829562  Paper $20.00/£16.00 
SCIENCE  

The Dissertation-to-Book Workbook
Exercises for Developing and Revising Your  
Book Manuscript
KATELYN E. KNOX and ALLISON VAN DEVENTER
Writing an academic book is a daunting task. Where to start?  
This workbook.
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press | November  
240 p.  1 halftone, 176 tables  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226825816  Paper $29.95x/£25.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Second Edition

Developmental Editing
A Handbook for Freelancers, Authors, and Publishers
SCOTT NORTON
The only guide dedicated solely to developmental editing, now  
revised and updated with new exercises and a chapter on fiction. 
Chicago Guides to Writing, Editing, and Publishing
University of Chicago Press | September  
320 p.  8 line drawings, 10 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226793634  Paper $32.00s/£25.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  

Ninth Edition

The CSE Manual
Scientific Style and Format for Authors, Editors,  
and Publishers
COUNCIL OF SCIENCE EDITORS
Comprehensive and authoritative scientific style and format rules 
from the leading professional association in science publishing.
University of Chicago Press | January  
880 p.  29 halftones, 76 line drawings, 149 tables  7 x 10 
ISBN-13: 9780226683942  Cloth $80.00x/£64.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo49298855.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo205919647.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo201563215.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo202437296.html
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Expanded and Updated Third Edition

Honor and Respect
The Official Guide to Names, Titles, and Forms of Address
ROBERT HICKEY
With a Foreword by Pamela Eyring

From addressing letters to local officials to sending formal invi-
tations to foreign chiefs of state, this complete guide provides the 
correct usage of names, titles, and forms of address for anyone on 
any occasion.
University of Chicago Press | November  
576 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830667  Cloth $80.00x/£64.00 
REFERENCE  

Enlarged Edition

Cultural Capital
The Problem of Literary Canon Formation
JOHN GUILLORY
With an New Introduction by Merve Emre

An enlarged edition to celebrate the thirtieth anniversary of  
John Guillory’s formative text on the literary canon.
University of Chicago Press | October  
448 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830599  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

Moral Minefields
How Sociologists Debate Good Science
SHAI M. DROMI and SAMUEL D. STABLER
An analysis of the effects of moral debates on sociological research.
University of Chicago Press | September  
232 p.  4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828169  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828183  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

Forever 17
Coming of Age in the German Asylum System
ULRIKE BIALAS
An exploration of how age affects the experience and life prospects 
of asylum-seekers in Germany. 
Ethnographic Encounters and Discoveries
University of Chicago Press | December  
240 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830063  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830087  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo208923591.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo209142619.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo202329632.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo208300969.html
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The Enduring Classroom
Teaching Then and Now
LARRY CUBAN
A groundbreaking analysis of how teachers actually teach and have 
taught in the past. 
University of Chicago Press | October  
144 p.  11 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226829692  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828831  Paper $25.00s/£20.00 
EDUCATION  

Black Scare / Red Scare
Theorizing Capitalist Racism in the United States
CHARISSE BURDEN-STELLY
A radical explication of the ways anti-Black racial oppression has 
infused the US government’s anti-communist repression.
University of Chicago Press | November  
352 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830131  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830155  Paper $26.00s/£21.00 
HISTORY  

The City and the Hospital
The Paradox of Medically Overserved Communities
DANIEL SKINNER, JONATHAN R. WYNN, and  
BERKELEY FRANZ
A surprising look at how hospitals affect and are affected by their 
surrounding communities. 
University of Chicago Press | November  
240 p.  18 halftones, 14 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829654  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829678  Paper $32.50s/£26.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Sociology of Housing
How Homes Shape Our Social Lives
Edited by BRIAN J. MCCABE and EVA ROSEN
A landmark volume about the importance of housing in social life.
University of Chicago Press | October  
424 p.  8 halftones, 1 line drawing, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828510  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828534  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo205542629.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo207945104.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo206056945.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo203893859.html
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Indebted Mobilities
Indian Youth, Migration, and the Internationalizing  
University
SUSAN THOMAS
An ethnographic rendering of overseas students’ fraught encounters 
studying at an American public university. 
University of Chicago Press | January  
240 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830681  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830704  Paper $27.50s/£22.00 
EDUCATION  

Anonymous
The Performance of Hidden Identities
THOMAS DEGLOMA
A rich sociological analysis of how and why we use anonymity.
University of Chicago Press | October  
272 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828794  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226765136  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

“What Is Critique?” and “The Culture  
of the Self”
MICHEL FOUCAULT
Edited by Henri-Paul Fruchaud, Daniele Lorenzini, and Arnold I. Davidson 
Translated by Clare O’Farrell

Newly published lectures by Foucault on critique, Enlightenment, 
and the care of the self.
Chicago Foucault Project

University of Chicago Press | January  
208 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226383446  Cloth $35.00s/£28.00 
PHILOSOPHY  

Hope, Trust, and Forgiveness
Essays in Finitude
JOHN T. LYSAKER
A new ethics of human finitude developed through three  
experimental essays.
University of Chicago Press | October  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827896  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827919  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo208350079.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo205543080.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo208378666.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo208378666.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo205547565.html
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A Precarious Happiness
Adorno and the Sources of Normativity
PETER E. GORDON
A strikingly original account of Theodor Adorno’s work as a critique 
animated by happiness.
University of Chicago Press | January  
320 p.  4 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828572  Cloth $40.00s/£32.00 
PHILOSOPHY  

The Culmination
Heidegger, German Idealism, and the Fate of Philosophy
ROBERT B. PIPPIN
A provocative reassessment of Heidegger’s critique of German  
Idealism from one of the tradition’s foremost interpreters.
University of Chicago Press | January  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830001  Cloth $40.00s/£32.00 
PHILOSOPHY  

The Force of Truth
Critique, Genealogy, and Truth-Telling in Michel Foucault
DANIELE LORENZINI
A groundbreaking examination of Michel Foucault’s history of truth.
University of Chicago Press | September  
192 p.  2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827438  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827452  Paper $25.00s/£20.00 
PHILOSOPHY  

Hospitality, Volume I
JACQUES DERRIDA
Edited by Pascale-Anne Brault and Peggy Kamuf 
Translated by E. S. Burt

Jacques Derrida explores the ramifications of what we owe to others.
The Seminars of Jacques Derrida
University of Chicago Press | November  
320 p.  3 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828015  Cloth $45.00s/£35.00 
PHILOSOPHY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo205548035.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo208042246.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo200523365.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo205283999.html
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Pan-Asianism and the Legacy of the  
Chinese Revolution
VIREN MURTHY
An intellectual history of pan-Asianist discourse in the twentieth 
century.
University of Chicago Press | October  
288 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226827988  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828008  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Thinking with Ngangas
What Afro-Cuban Ritual Can Tell Us about Scientific  
Practice and Vice Versa
STEPHAN PALMIÉ
A comparative investigation of Afro-Cuban ritual and Western 
science that aims to challenge the rationality of Western expert 
practices.
University of Chicago Press | October  
288 p.  9 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825922  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226825946  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

The End of the World
Cultural Apocalypse and Transcendence
ERNESTO DE MARTINO
Translated by Dorothy Louise Zinn

The first English translation of a classic work of twentieth-century 
anthropology and philosophy.
University of Chicago Press | December  
352 p.  2 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820552  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226820576  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Specter of the Archive
Political Practice and the Information State in Early Mod-
ern Britain
NICHOLAS POPPER
An exploration of the proliferation of paper in early modern Britain 
and its far-reaching effects on politics and society.
University of Chicago Press | January  
320 p.  20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825953  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226825977  Paper $32.50s/£26.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo202330669.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo202330669.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo202331179.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo206350663.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo207914400.html
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A Chinese Rebel beyond the Great Wall
The Cultural Revolution and Ethnic Pogrom in  
Inner Mongolia
TJ CHENG, URADYN E. BULAG, and MARK SELDEN
A striking first-person account of the Cultural Revolution in Inner 
Mongolia, embedded in a close examination of the historical evi-
dence on China’s minority nationality policies to the present.
Silk Roads
University of Chicago Press | October  
416 p.  31 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826844  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226826868 Paper $27.50s/£22.00 
HISTORY  

The Making of Lawyers’ Careers
Inequality and Opportunity in the American Legal Profession
ROBERT L. NELSON, RONIT DINOVITZER, BRYANT 
G. GARTH, JOYCE S. STERLING, DAVID B. WILKINS, 
MEGHAN DAWE, and ETHAN MICHELSON
An unprecedented account of social stratification within the US legal 
profession.
Chicago Series in Law and Society
University of Chicago Press | October  
416 p.  22 line drawings, 24 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828909  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226828923  Paper $35.00s/£28.00 
LAW  

Race, Rights, and Rifles
The Origins of the NRA and Contemporary Gun Culture
ALEXANDRA FILINDRA
An eye-opening examination of the ties between American gun culture 
and white male supremacy from the American Revolution to today.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | September  
368 p.  17 halftones, 31 line drawings, 8 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828749  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828763  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

Born This Way
Science, Citizenship, and Inequality in the American 
LGBTQ+ Movement
JOANNA WUEST
The story of how a biologically driven understanding of gender and 
sexuality became central to US LGBTQ+ political and legal advocacy.
University of Chicago Press | September  
304 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226827513  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827537  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo202030856.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo205393182.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo205190338.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo201362155.html
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Countermobilization
Policy Feedback and Backlash in a Polarized Age
ERIC M. PATASHNIK
An essential look at how and why backlash movements are inherent 
to US policymaking.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | December  
256 p.  25 line drawings, 19 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829876  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829890  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

Big Money Unleashed
The Campaign to Deregulate Election Spending
ANN SOUTHWORTH
The story of how the First Amendment became an obstacle to cam-
paign finance regulation—a history that began much earlier than 
most imagine.
Chicago Series in Law and Society
University of Chicago Press | December  
336 p.  7 line drawings, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830711 Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830735 Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

Developing to Scale
Technology and the Making of Global Health
HEIDI MOREFIELD
The first critical book on “appropriate technology,” Developing to 
Scale shows how global health came to be understood as a problem to 
be solved with the right technical interventions.
University of Chicago Press | October  
240 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828619  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828633  Paper $30.00s/£24.00 
MEDICAL  

How Does Germline Regenerate?
KATE MACCORD
A concise primer that complicates a convenient truth in biology—the 
divide between germ and somatic cells—with far-reaching ethical 
and public policy ramifications.
Convening Science: Discovery at the Marine Biological Laboratory
University of Chicago Press | January  
176 p.  20 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830490  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830513  Paper $26.00s/£21.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo208176966.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo208555504.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/D/bo204778538.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo209031619.html
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Collective Body
Aleksandr Deineka at the Limit of Socialist Realism
CHRISTINA KIAER
A study of the Socialist Realist aesthetic focusing on the artist  
Aleksandr Deineka. 
University of Chicago Press | February  
352 p.  82 color plates, 73 halftones  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226827162  Cloth $55.00s/£44.00 
ART  

The God behind the Marble
The Fate of Art in the German Aesthetic State
ALICE GOFF
A history of Germans’ attempts to transform society through art in 
an age of revolution.
University of Chicago Press | January  
344 p.  9 color plates, 17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827100  Cloth $45.00s/£36.00 
ART  

Modern Art
Selected Essays
LEO STEINBERG
Edited by Sheila Schwartz 
With an Introduction by James Meyer 

The fifth and final volume in the Essays by Leo Steinberg series, 
focusing on modern artists. 
Essays by Leo Steinberg
University of Chicago Press | September  
352 p.  153 color plates, 87 halftones  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226824260  Cloth $65.00s/£52.00 
ART  

Accountability in State Legislatures
STEVEN ROGERS
A troubling portrait of democracy in US state legislatures.
Chicago Studies in American Politics
University of Chicago Press | September  
304 p.  41 line drawings, 47 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827223  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827247  Paper $32.50s/£26.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo201527297.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/G/bo204675900.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo197063381.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo199643199.html
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Exchange of Ideas
The Economy of Higher Education in Early America
ADAM R. NELSON
The first volume of an ambitious new economic history of American 
higher education.
University of Chicago Press | December  
448 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226828497  Cloth $50.00s/£40.00 
EDUCATION  

Capital of Mind
The Idea of a Modern American University
ADAM R. NELSON
The second volume of an ambitious new economic history of  
American higher education.
University of Chicago Press | January  
480 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829203  Cloth $50.00s/£40.00 
EDUCATION  

The Price of Misfortune
Rights and Wrongs in Indebted America
DANIEL PLATT
A history of the struggle for debtors’ rights from the Civil War to the 
Great Depression.
University of Chicago Press | November  
224 p.  5 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226733982  Cloth $40.00s/£32.00 
HISTORY  

First Edition, Enlarged

In the Shadow of Slavery
African Americans in New York City, 1626–1863
LESLIE M. HARRIS
With a New Afterword by the Author

A new edition of a classic work revealing the little-known history of 
African Americans in New York City before Emancipation.
Historical Studies of Urban America
University of Chicago Press | December  
400 p.  31 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226824857  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226824871  Paper $27.50s/£22.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo204344299.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo205624930.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo201734219.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo209178561.html
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Criticism and Truth
On Method in Literary Studies
JONATHAN KRAMNICK
A defense and celebration of the discipline of literary studies and its 
most distinctive practice—close reading.
Thinking Literature
University of Chicago Press | December  
144 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830520  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830537  Paper $20.00s/£16.00 
LITERARY CRITICISM  

Novels by Aliens
Weird Tales and the Twenty-First Century
KATE MARSHALL
A wide-ranging account of the twenty-first century’s fascination with 
the weird.
University of Chicago Press | October  
240 p.  2 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827827  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827834  Paper $26.00s/£21.00 
LITERARY CRITICISM  

When Conscience Calls
Moral Courage in Times of Confusion and Despair
KRISTEN RENWICK MONROE
What is moral courage? Why is it important and what drives it? An 
argument for why we should care about moral courage and how it 
shapes the world around us.
University of Chicago Press | October  
256 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829074  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829098  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

Creatures of the Air
Music, Atlantic Spirits, Breath, 1817–1913
J. Q. DAVIES
An account of nineteenth-century music in Atlantic worlds told 
through the history of the art’s elemental medium, the air.
New Material Histories of Music
University of Chicago Press | August  
288 p.  44 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826134  Cloth $55.00s/£45.00 
MUSIC  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo208342791.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo206058572.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo205548657.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo196229767.html
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Mozart the Performer
Variations on the Showman’s Art
DORIAN BANDY
An innovative study of the ways performance influenced Mozart’s 
compositional style.
University of Chicago Press | December  
288 p.  2 halftones, 49 musical examples  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828558  Cloth $40.00s/£32.00 
MUSIC  

Sounding Human
Music and Machines, 1740/2020
DEIRDRE LOUGHRIDGE
An expansive analysis of the relationship between human and ma-
chine in music.
New Material Histories of Music
University of Chicago Press | December  
256 p.  42 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830094  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830117  Paper $35.00s/£28.00 
MUSIC  

Within Reason
A Liberal Public Health for an Illiberal Time
SANDRO GALEA
A provocative chronicle of how US public health has strayed from its 
liberal roots.
University of Chicago Press | December  
304 p.  1 line drawing  6 x 9 
ISBN-13: 9780226822914  Paper $22.50x/£18.00 
MEDICAL  

The Economic Approach
Unpublished Writings of Gary S. Becker
GARY S. BECKER
Edited by Julio J. Elias, Casey B. Mulligan, and Kevin M. Murphy 
With a Foreword by Edward L. Glaeser

A revealing collection from the intellectual titan whose work shaped 
the modern world.
University of Chicago Press | August  
184 p.  8 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827209  Cloth $45.00s/£35.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo204986747.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo208042715.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo205394268.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo199407472.html
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Third Edition

Trade-Offs
An Introduction to Economic Reasoning
HAROLD WINTER
The highly engaging introduction to thinking like an economist, 
updated for a new generation of readers.
University of Chicago Press | September  
192 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226828886  Paper $22.50s/£18.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Better Health Economics
An Introduction for Everyone
TAL GROSS and MATTHEW J. NOTOWIDIGDO
An ideal entry point into health economics for everyone from  
aspiring economists to healthcare professionals.
University of Chicago Press | January  
256 p.  45 line drawings, 4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820293  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226820330  Paper $35.00x/£28.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Statistics for Public Policy
A Practical Guide to Being Mostly Right (or at Least  
Respectably Wrong)
JEREMY G. WEBER
A long-overdue guide on how to use statistics to bring clarity, not 
confusion, to policy work.
University of Chicago Press | January  
192 p.  17 line drawings, 2 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226825656  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830759  Paper $25.00x/£20.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Losing the Plot
Film and Feeling in the Modern Novel
PARDIS DABASHI
An examination of the relationship between literature and classical 
Hollywood cinema, revealing a profound longing for plot in modern-
ist fiction.
University of Chicago Press | November  
304 p.  47 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829241  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829258  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo205393892.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo205393892.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo208556491.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo208513258.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo206924764.html


26  SPECIAL INTEREST THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS

On Both Sides of the Tracks
Social Mobility in Contemporary French Literature
MORGANE CADIEU
An analysis of social mobility in contemporary French literature that 
offers a new perspective on figures who move between social classes.
University of Chicago Press | January  
320 p.  6 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226827124  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830360  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

Networks of Improvement
Literature, Bodies, and Machines in the Industrial Revolution
JON MEE
A new literary-cultural history of the Industrial Revolution in Britain 
from the late-eighteenth to the mid-nineteenth centuries.
University of Chicago Press | October  
288 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828374  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226828381  Paper $35.00s/£28.00 
LITERARY CRITICISM  

Queer Objects to the Rescue
Intimacy and Citizenship in Kenya
GEORGE PAUL MEIU
Examines forms of intimate citizenship that have emerged in  
relation to growing anti-homosexual violence in Kenya.
University of Chicago Press | December  
240 p.  17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830568  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830582  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Color of Asylum
The Racial Politics of Safe Haven in Brazil
KATHERINE JENSEN
An ethnography of the difficult experiences of refugees in Brazil.
University of Chicago Press | September  
256 p.  7 halftones, 4 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828428  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828442  Paper $27.50s/£22.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/O/bo208710337.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo204342855.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/Q/bo208377586.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo203898543.html
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New Earth Histories
Geo-Cosmologies and the Making of the Modern World
Edited by ALISON BASHFORD, EMILY M. KERN, and 
ADAM BOBBETTE
With a Foreword by Dipesh Chakrabarty

A kaleidoscopic rethinking of how we come to know the earth.
University of Chicago Press | November  
392 p.  44 halftones, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828589  Cloth $112.50x/£90.00 
ISBN-13: 9780226828602  Paper $37.50s/£30.00 
SCIENCE  

Sexualizing Cancer
HPV and the Politics of Cancer Prevention
LAURA MAMO
The virus that changed how we think about cancer and its culprits—
and the vaccine that changed how we talk about sex and its risks.
University of Chicago Press | December  
368 p.  2 line drawings, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829272  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226829296  Paper $35.00s/£28.00 
MEDICAL  

William James, MD
Philosopher, Psychologist, Physician
EMMA K. SUTTON
The first book to map William James’s preoccupation with medical 
ideas, concerns, and values across the breadth of his work.
University of Chicago Press | December  
240 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828961  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828985  Paper $30.00s/£24.00 
MEDICAL  

Tools and the Organism
Technology and the Body in Ancient Greek and Roman 
Medicine
COLIN WEBSTER
The first book to show how the concept of bodily organs emerged 
and how ancient tools influenced conceptualizations of human  
anatomy and its operations.
University of Chicago Press | November  
320 p.  23 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828770  Cloth $45.00s/£36.00 
SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo205315847.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo207251783.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo205551857.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo207283164.html
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Inference and Representation
A Study in Modeling Science
MAURICIO SUÁREZ
The first comprehensive defense of an inferential conception of  
scientific representation with applications to art and epistemology.
University of Chicago Press | January  
352 p.  16 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830025  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830049  Paper $35.00s/£28.00 
SCIENCE  

Social Practices as Biological Niche  
Construction
JOSEPH ROUSE
A broad, synthetic philosophy of nature focused on human sociality.
University of Chicago Press | October  
352 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827957  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827971  Paper $30.00s/£24.00 
SCIENCE  

Working the Difference
Science, Spirit, and the Spread of Motivational Interviewing
E. SUMMERSON CARR
A history of motivational interviewing and what its rise reveals 
about how cultural forms emerge and spread.
University of Chicago Press | September  
304 p.  23 halftones, 9 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827605  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827629  Paper $30.00s/£24.00 
PSYCHOLOGY  

The Feeling of Forgetting
Christianity, Race, and Violence in America
JOHN CORRIGAN
A provocative examination of how religious practices of forgetting 
drive white Christian nationalism.
University of Chicago Press | September  
248 p.  1 line drawing  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827636  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827650  Paper $30.00s/£24.00 
RELIGION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo207912978.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo202330194.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo202330194.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo201564143.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo201564641.html
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Lands of Likeness
For a Poetics of Contemplation
KEVIN HART
An original and profound exploration of contemplation from  
philosopher, theologian, and poet Kevin Hart.
University of Chicago Press | October  
432 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827568  Cloth $112.50x/£90.00 
ISBN-13: 9780226827582  Paper $37.50s/£30.00 
RELIGION  

Space and Time under Persecution
The German-Jewish Experience in the Third Reich
GUY MIRON
Translated by Haim Watzman

A new history of how the Nazi era upended German-Jewish experi-
ences of space and time from eminent historian Guy Miron.
University of Chicago Press | September  
288 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827322  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226828152  Paper $32.50s/£25.00 
RELIGION  

The Best Effect
Theology and the Origins of Consequentialism
RYAN DARR
A theological history of consequentialism and a new, more  
expansive vision for teleological ethics.
University of Chicago Press | December  
320 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829975  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226829999  Paper $35.00s/£28.00 
RELIGION  

Lectures on Imagination
PAUL RICOEUR
Edited by George H. Taylor, Robert D. Sweeney, Jean-Luc Amalric,  
and Patrick F. Crosby

Ricoeur’s theory of productive imagination in previously  
unpublished lectures.
University of Chicago Press | October  
384 p.  1 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226820538  Cloth $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo202441956.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo202438377.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/B/bo208041496.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo173083688.html
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Efficacy of Sound
Power, Potency, and Promise in the Translocal Ritual 
Music of Cuban Ifá-Òrìsà
RUTHIE MEADOWS
The first book-length ethnographic study on music and Ifá divination 
in Cuba and Nigeria.
Chicago Studies in Ethnomusicology
University of Chicago Press | November  
272 p.  28 halftones, 4 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830223  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226828954  Paper $35.00s/£28.00 
MUSIC  

Love Songs in Motion
Voicing Intimacy in Somaliland
CHRISTINA J. WOOLNER
An intimate account of everyday life in Somaliland, explored 
through an ever-evolving musical genre of love songs.
Chicago Studies in Ethnomusicology
University of Chicago Press | November  
256 p.  17 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827377  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827391  Paper $32.50s/£26.00 
MUSIC  

When Death Falls Apart
Making and Unmaking the Necromaterial Traditions of 
Contemporary Japan
HANNAH GOULD
Through an ethnographic study inside Japan’s Buddhist goods  
industry, this book establishes a method for understanding change 
in death ritual through attention to the dynamic lifecourse of  
necromaterials.
University of Chicago Press | December  
208 p. 8 color plates, 24 halftones 6 x 9 
ISBN-13: 9780226828992  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226829012  Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Inspiration Machine
Computational Creativity in Poetry and Jazz
EITAN Y. WILF
Explores how creative digital technologies and artificial intelligence 
are embedded in culture and society.
University of Chicago Press | November  
288 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226828312  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226828336  Paper $35.00s/£28.00 
SOCIAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo207016327.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/L/bo205552325.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo207948066.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo204347675.html
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Fixers
Agency, Translation, and the Early Global History of 
Literature
ZRINKA STAHULJAK
A new history of early global literature that treats translators as 
active agents, mediating cultures.
University of Chicago Press | January  
368 p.  13 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830391  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830407  Paper $35.00s/£28.00 
LITERARY CRITICISM  

American Agriculture, Water Resources, 
and Climate Change
Edited by GARY D. LIBECAP and ARIEL DINAR
A collection of the most advanced and authoritative agricultural- 
economic research in the face of increasing water scarcity.
National Bureau of Economic Research Conference Report
University of Chicago Press | December  
432 p.  150 line drawings, 68 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226830612  Cloth $135.00x/£108.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Waste and the Wasters
Poetry and Ecosystemic Thought in Medieval England
ELEANOR JOHNSON
A groundbreaking examination of ecological thought in medieval 
England.
University of Chicago Press | November  
224 p.    5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226830162  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226830179  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

Trialectic
The Confluence of Law, Neuroscience, and Morality
PETER A. ALCES
A thought-provoking examination of how insights from neurosci-
ence challenge deeply held assumptions about morality and law.
University of Chicago Press | September  
336 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9780226827483  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226827506  Paper $35.00s/£28.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo208343235.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo208512296.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo208512296.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/W/bo207898655.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo200616769.html
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Remapping Sovereignty
Decolonization and Self-Determination in North Ameri-
can Indigenous Political Thought
DAVID MYER TEMIN
An examination of anticolonial thought and practice across key 
Indigenous thinkers.
University of Chicago Press | August  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226827261  Cloth $99.00x/£80.00 
ISBN-13: 9780226827285  Paper $32.50s/£26.00 
SOCIAL SCIENCE  

The Art of Terrestrial Diagrams in  
Early China
MICHELLE H. WANG
A study of early Chinese maps using interdisciplinary methods. 
University of Chicago Press | November  
256 p.  46 color plates, 15 halftones  7 x 10 
ISBN-13: 9780226827469  Cloth $55.00s/£44.00 
TECHNOLOGY & ENGINEERING  

Risk Work
Making Art and Guerrilla Tactics in Punitive America, 
1967–1987
FAYE RAQUEL GLEISSER
How artists in the US starting in the 1960s came to use guerrilla 
tactics in performance and conceptual art, maneuvering policing, 
racism, and surveillance.
University of Chicago Press | September  
264 p.  12 color plates, 39 halftones  7 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780226826462  Cloth $40.00s/£32.00 
ART  

Imperial Material
National Symbols in the US Colonial Empire
ALVITA AKIBOH
An ambitious history of flags, stamps, and currency—and the role 
they played in US imperialism.
University of Chicago Press | November  
320 p.  54 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826363  Cloth $99.00s/£80.00 
ISBN-13: 9780226828480  Paper $30.00s/£24.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo199409859.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo199980907.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo199980907.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo195738083.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/I/bo204343485.html
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Vaughan Williams and His World
Edited by BYRON ADAMS and DANIEL M. GRIMLEY
A biography of Ralph Vaughan Williams, published in collaboration 
with the Bard Music Festival.
Bard Music Festival
University of Chicago Press | August  
336 p.  20 halftones, 17 line drawings, 3 tables  6.125 x 9 1/4 
ISBN-13: 9780226830445  Cloth $105.00x/£84.00 
ISBN-13: 9780226830452  Paper $35.00x/£28.00 
MUSIC  

Challenges of Globalization in the  
Measurement of National Accounts
Edited by NADIM AHMAD, BRENT R. MOULTON,  
J. DAVID RICHARDSON, and PETER VAN DE VEN
An essential collection at the intersection of globalization,  
production supply chains, corporate finance regulation, and  
economic measurement.
National Bureau of Economic Research Studies in Income and Wealth
University of Chicago Press | July  
512 p.  120 line drawings, 89 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226825892  Cloth $135.00x/£108.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Risks in Agricultural Supply Chains
Edited by POL ANTRÀS and DAVID ZILBERMAN
An essential guide to the role of microeconomic incentives,  
macro policies, and technological change in enhancing agriculture 
resilience.
National Bureau of Economic Research Conference Report
University of Chicago Press | September  
272 p.  155 line drawings, 46 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829227  Cloth $135.00x/£108.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Eighty-Eighth Edition

Requirements for Certification
of Teachers, Counselors, Librarians, Administrators  
for Elementary and Secondary Schools, Eighty-Eighth 
Edition, 2023–2024
Edited by ALAIN PARK
The authoritative annual guide to the requirements for certification 
of teachers.
Requirements for Certification for Elementary Schools, Secondary Schools, 
Junior Colleges
University of Chicago Press | November  
160 p.  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9780226830124  Cloth $90.00x/£72.00 
EDUCATION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/V/bo208861005.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo199408435.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo199408435.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo208177409.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/R/bo210592621.html
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Afterall
2023, Issue 55/56
Edited by ELISA ADAMI, et al.
The newest issue from the triannual journal of art history and theory.
Afterall
University of Chicago Press Journals | December  
175 p.  illustrated in color throughout  7 1/2 x 11 3/4 
ISBN-13: 9781846382666  Paper $21.00x/£17.00 
ART  

Metropolitan Museum Journal, 2023
Volume 58
Edited by the METROPOLITAN MUSEUM OF ART
The latest volume in the Metropolitan Museum Journal series.
Metropolitan Museum Journal
University of Chicago Press Journals | February  
224 p.  illustrated in color throughout  9.25 x 11.5 
ISBN-13: 9780226831923  Paper $55.00x/£44.00 
ART  

Forbidden Knowledge
Medicine, Science, and Censorship in Early Modern Italy
HANNAH MARCUS
An exploration of the censorship of medical books from their prolif-
eration in print through the prohibitions placed on them during the 
Counter-Reformation.
University of Chicago Press | October  
360 p.  40 halftones, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829470  Paper $28.00s/£23.00 
SCIENCE  

Sound Experiments
The Music of the AACM
PAUL STEINBECK
A groundbreaking study of the trailblazing music of Chicago’s 
AACM, a leader in the world of jazz and experimental music.
University of Chicago Press | November  
304 p.  17 halftones, 108 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829531  Paper $25.00s/£20.00 
MUSIC  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo210604049.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo210663861.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/F/bo60921208.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo168920808.html
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Theory and Practice
JACQUES DERRIDA
Edited by Geoffrey Bennington and Peggy Kamuf 
Translated by David Wills

Now in paperback, nine lectures from Jacques Derrida that challenge 
the influential Marxist distinction between thinking and acting.
The Seminars of Jacques Derrida
University of Chicago Press | January  
144 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829357  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

The Pensive Image
Art as a Form of Thinking
HANNEKE GROOTENBOER
Grootenboer considers painting as a form of thinking in itself, rather 
than a subject of philosophical and interpretive thought.
University of Chicago Press | September  
240 p.  16 color plates, 26 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829449  Paper $28.00s/£20.00 
ART  

Negative Certainties
JEAN-LUC MARION
Translated by Stephen E. Lewis

Now in paperback, Jean-Luc Marion’s groundbreaking philosophy of 
human uncertainty.
Religion and Postmodernism
University of Chicago Press | December  
288 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829487  Paper $35.00s/£28.00 
PHILOSOPHY  

America’s Philosopher
John Locke in American Intellectual Life
CLAIRE RYDELL ARCENAS
An account of the surprisingly widespread influence of philosopher 
John Locke on American thought and culture.
University of Chicago Press | July  
280 p.  7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829333  Paper $25.00s/£20.00 
PHILOSOPHY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/T/bo28476045.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/P/bo51769536.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/N/bo11936487.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/A/bo161605939.html
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Making Our Neighborhoods, Making 
Our Selves
GEORGE C. GALSTER
Drawing on economics, sociology, geography, and psychology, 
Galster delivers a clear-sighted explanation of what neighborhoods 
are, how they come to be—and what they should be.
University of Chicago Press | December  
416 p.  31 halftones, 5 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829395  Paper $40.00s/£32.00 
SOCIAL SCIENCE  

Catastrophic Thinking
Extinction and the Value of Diversity from Darwin to the 
Anthropocene
DAVID SEPKOSKI
A history of scientific ideas about extinction that explains why we 
learned to value diversity as a precious resource at the same time as 
we learned to “think catastrophically” about extinction.
science.culture
University of Chicago Press | December  
360 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829524  Paper $28.00s/£23.00 
SCIENCE  

Shaping Science
Organizations, Decisions, and Culture on NASA’s Teams
JANET VERTESI
Drawing on a decade of immersive ethnography with NASA’s robotic 
spacecraft teams to create a comparative account of two great space 
missions of the early 2000s, Janet Vertesi uncovers how the social 
organization of a scientific team affects their scientific practices and 
results.
University of Chicago Press | September  
352 p.  12 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829555  Paper $30.00s/£25.00 
SCIENCE  

A Hercules in the Cradle
War, Money, and the American State, 1783–1867
MAX M. EDLING
Explores the origin and evolution of American public finance and 
shows how the nation’s rise to great-power status in the nineteenth 
century rested on its ability to go into debt.
American Beginnings, 1500–1900
University of Chicago Press | September  
336 p.  10 line drawings, 18 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829364  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo32427403.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/M/bo32427403.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/C/bo22982546.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/S/bo49911700.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/H/bo18973734.html
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Errand into the Wilderness of Mirrors
Religion and the History of the CIA
MICHAEL GRAZIANO
Reveals the previous underexplored influence of religious thought in 
building the foundations of the CIA.
University of Chicago Press | August  
240 p.  2 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829432  Paper $36.00s/£30.00 
HISTORY  

An Education in Judgment
Hannah Arendt and the Humanities
D. N. RODOWICK
Rodowick takes after the theories of Hannah Arendt and argues 
that thinking is an art we practice with and for each other in our 
communities.
University of Chicago Press | July  
224 p.  5-1/2 x 8-1/2 
ISBN-13: 9780226829500  Paper $28.00s/£23.00 
PHILOSOPHY  

The Argument of the Action
Essays on Greek Poetry and Philosophy
SETH BENARDETE
Edited and With an Introduction by Ronna Burger and Michael Davis 

This volume brings together Seth Benardete’s studies of Hesiod, 
Homer, and Greek tragedy, eleven Platonic dialogues, and Aristotle’s 
Metaphysics.
University of Chicago Press | August  
456 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826431  Paper $30.00s/£24.00 
LITERARY CRITICISM  

Plato’s “Laws”
The Discovery of Being
SETH BENARDETE
An insightful commentary on Plato’s Laws, his complex final work.
University of Chicago Press | January  
432 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226826424  Paper $30.00s/£24.00 
POLITICAL SCIENCE  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo80657461.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/chicago/E/bo88749764.html
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Why We Need Ordinary Language  
Philosophy
SANDRA LAUGIER
Translated by Daniela Ginsburg

Now in paperback, Sandra Laugier’s reconsideration of analytic 
philosophy and ordinary language.
University of Chicago Press | November  
168 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780226829579  Paper $30.00s/£24.00 
PHILOSOPHY  

Way Makers
An Anthology of Women’s Writing about Walking
Edited by KERRI ANDREWS
A sweeping collection of women’s writing on the wandering path, 
moving across genres, geographies, and centuries.
Reaktion Books | October  
336 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147872  Cloth $25.00 
LITERARY COLLECTIONS  NSA

Enchanted Forests
The Poetic Construction of a World before Time
BORIA SAX
Linking literature, philosophy, art, and personal experience, a  
moving exploration of the wooded landscape’s power.
Reaktion Books | November  
320 p.  60 color plates, 39 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147902  Cloth $35.00 
NATURE  NSA

Alone
DANIEL SCHREIBER
Translated by Ben Fergusson

A book for our times: a moving meditation on the tension between 
loneliness and freedom, individualism and love.
Reaktion Books | September  
160 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147650  Cloth $22.50 
HEALTH & FITNESS  NSA
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The Globe
How the Earth Became Round
JAMES HANNAM
From Babylon to Columbus and beyond, a journey across millennia 
and—yes—the globe exploring how we came to understand our 
spherical planet.
Reaktion Books | August  
376 p.  9 color plates, 38 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147582  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA

The Food Adventurers
How Around-the-World Travel Changed the Way We Eat
DANIEL E. BENDER
A delectable gastronomic expedition into the linked histories of 
global travel and global cuisine.
Reaktion Books | August  
352 p.  46 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147575  Cloth $27.50 
HISTORY  NSA

Radicals and Rogues
The Women Who Made New York Modern
LOTTIE WHALEN
From artists to activists, an explosive and eye-opening new history 
of the women who gave us New York.
Reaktion Books | October  
288 p.  45 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147865  Cloth $27.50 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Decadent Women
Yellow Book Lives
JAD ADAMS
The never-before-told story of the extraordinary women behind a 
trailblazing British magazine.
Reaktion Books | November  
408 p.  47 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147896  Cloth $30.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo208669988.html
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Exquisite Dreams
The Art and Life of Dorothea Tanning
AMY LYFORD
Beautifully illustrated with images of Dorothea Tanning’s artwork 
and more, the first—and definitive—study of this important artist’s 
life and creative output.
Reaktion Books | December  
320 p.  120 color plates, 10 halftones  7 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781789147971  Cloth $45.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

The Point of the Needle
Why Sewing Matters
BARBARA BURMAN
From the pleasures of mending to the problems of fast fashion, an 
intimate look at the creativity, community, and deep meaning sewed 
into every stitch.
Reaktion Books | October  
240 p.  1 halftone  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147193  Cloth $25.00 
HISTORY  NSA

The Lost Princess
Women Writers and the History of Classic Fairy Tales
ANNE E. DUGGAN
Once upon a time: the forgotten female fabulists whose heroines 
flipped the fairy tale script.
Reaktion Books | October  
320 p.  10 color plates, 29 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147698  Cloth $25.00 
LITERARY CRITICISM  NSA

Stones
A Material and Cultural History
CALLY OLDERSHAW
The story of our deep and multifaceted connections to geological 
matter—the very bedrock of our lives.
Reaktion Books | October  
296 p.  98 color plates, 23 halftones  6 3/4 x 8 3/4 
ISBN-13: 9781789147711  Cloth $35.00 
NATURE  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo208669940.html
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The Beauty of the Flower
The Art and Science of Botanical Illustration
STEPHEN A. HARRIS
Blooming with rare archival images, the story of scientific botanical 
illustrations over nearly seven hundred years.
Reaktion Books | October  
320 p.  80 color plates, 64 halftones  7 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781789147803  Cloth $45.00 
ART  NSA

Making the Renaissance Man
Masculinity in the Courts of Renaissance Italy
TIMOTHY MCCALL
Looking beyond the marble elegance of Michelangelo’s David,  
the pugnacious, passionate, and—crucially—important story of  
Renaissance manhood.
Reaktion Books | October  
280 p.  98 color plates, 8 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147858  Cloth $35.00 
HISTORY  NSA

Dante’s New Lives
Biography and Autobiography
ELISA BRILLI and GIULIANO MILANI
Translated by Mary Maschio and Eva Plesnik

From two leading scholars, a thrilling and rich investigation of the 
life and work of Dante Alighieri.
Reaktion Books | November  
356 p.  4 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147810  Cloth $45.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Living with the Dead
How We Care for the Deceased
VIBEKE MARIA VIESTAD and ANDREAS VIESTAD
Translated by Matt Bagguley

Spanning geographies, cultures, and the ages, a moving journey into 
the physical facts and metaphysical mysteries of how the living care 
for the dead.
Reaktion Books | September  
240 p.    5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147681  Cloth $25.00 
SOCIAL SCIENCE  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo208669831.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208670083.html
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The Return of Inflation
Money and Capital in the 21st Century
PAUL MATTICK
Both a history and a contemporary analysis, an illuminating investi-
gation of the defining economic concern of our time.
Reaktion Books | October  
240 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147919  Paper $18.00 
BUSINESS & ECONOMICS  NSA

Dreamwork
Why All Work Is Imaginary
STEVEN CONNOR
Upending our perception of employment, a surprising investigation 
into the mystical nature of our daily toil.
Reaktion Books | August  
256 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147568  Cloth $27.50 
PHILOSOPHY  NSA

Crooner
Singing from the Heart from Sinatra to Nas
ALEX COLES
An intimate history of the crooner in popular music from the 1950s 
to the present.
Reverb
Reaktion Books | September  
208 p.  41 halftones  5 3/4 x 8 1/4 
ISBN-13: 9781789147667  Paper $18.00 
MUSIC  NSA

Why Fast?
The Pros and Cons of Restrictive Eating
CHRISTINE BAUMGARTHUBER
A sober engagement with the diverse meanings of intermittent fast-
ing in human culture.
Food Controversies
Reaktion Books | August  
184 p.  4 3/4 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781789147636  Paper $16.00 
HEALTH & FITNESS  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208670126.html
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In Defense of Processed Food
ANASTACIA MARX DE SALCEDO
An iconoclastic celebration of canned, packaged, and preserved foods.
Food Controversies
Reaktion Books | October  
176 p.  4 3/4 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781789147674  Paper $16.00 
COOKING  NSA

H.D. (Hilda Doolittle)
LARA VETTER
A concise biography of the modernist poet and avant-garde woman.
Critical Lives
Reaktion Books | August  
208 p.  32 halftones  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781789147599  Paper $19.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Frantz Fanon
JAMES S. WILLIAMS
A biography of the revolutionary philosopher and psychiatrist.
Critical Lives
Reaktion Books | December  
208 p.  30 halftones  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781789148312  Paper $19.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Richard Owen
PATRICK ARMSTRONG
A biography of the provocative nineteenth-century English naturalist.
Critical Lives
Reaktion Books | August  
168 p.  45 halftones  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781789147629  Paper $19.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo208670036.html
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Sloth
ALAN RAUCH
A richly illustrated cultural and natural history of the lethargic ani-
mal—from prehistoric ancestry to modern-day memes.
Animal
Reaktion Books | December  
176 p.  80 color plates, 27 halftones  5 1/4 x 7 1/2 
ISBN-13: 9781789147995  Paper $19.95 
SCIENCE  NSA

Worm
KEVIN BUTT
A richly illustrated celebration of the mysterious world of worms in 
science and culture.
Animal
Reaktion Books | November  
192 p.  80 color plates, 28 halftones  5 1/4 x 7 1/2 
ISBN-13: 9781789147940  Paper $19.95 
SCIENCE  NSA

Aldus Manutius
The Invention of the Publisher
OREN MARGOLIS
A fresh reading of Aldus Manutius, preeminent in the history of the 
printed book.
Renaissance Lives
Reaktion Books | October  
208 p.  20 color plates, 20 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147797  Cloth $25.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Carnivorous Plants
DAN TORRE
An exploration of the science and cultural significance of  
carnivorous plants, now in paperback.
Botanical
Reaktion Books | November  
240 p.  100 color plates, 10 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147780  Paper $22.50 
NATURE  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208670149.html
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Albrecht Dürer
Art and Autobiography
DAVID EKSERDJIAN
An exploration of the life and works of German artist Albrecht Dürer 
and his self-obsession.
Renaissance Lives
Reaktion Books | September  
272 p.  37 color plates, 27 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147643  Cloth $25.00 
ART  NSA

Jan van Eyck within His Art
ALFRED ACRES
A biography of the Belgian artist, famous for his hyper-real paintings.
Renaissance Lives
Reaktion Books | August  
248 p.  65 color plates, 5 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147612  Cloth $25.00 
ART  NSA

Artemisia Gentileschi and Feminism in 
Early Modern Europe
MARY D. GARRARD
An accessible introduction to the life of the seventeenth-century’s 
most celebrated women artists, now in paperback.
Renaissance Lives
Reaktion Books | October  
320 p.  65 color plates, 4 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147773  Paper $22.50 
ART  NSA

Hieronymus Bosch
Visions and Nightmares
NILS BÜTTNER
An accessible biography of the celebrated early Netherlandish  
painter, now in paperback.
Renaissance Lives
Reaktion Books | November  
208 p.  60 color plates, 3 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147926  Paper $22.50 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo208669777.html
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Francis of Assisi
His Life, Vision and Companions
MICHAEL F. CUSATO
An accessible introduction to the life of this most-venerated saint.
Medieval Lives
Reaktion Books | July  
232 p.  30 color plates, 5 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147834  Cloth $25.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

Bede and the Theory of Everything
MICHELLE P. BROWN
An accessible biography of the venerable Bede, regarded as the 
father of English history.
Medieval Lives
Reaktion Books | November  
272 p.  32 color plates, 20 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147889  Cloth $25.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA

The Etruscans
Lost Civilizations
LUCY SHIPLEY
Now in paperback, a brief introduction to the mysteries of the enig-
matic, ancient civilization in the area of modern Italy.
Lost Civilizations
Reaktion Books | November  
208 p.  40 color plates, 17 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789148329  Paper $18.00 
HISTORY  NSA

Winters in the World
A Journey through the Anglo-Saxon Year
ELEANOR PARKER
Interweaving literature, history, and religion, an exquisite medi-
tation on the turning of the seasons in medieval England—now in 
paperback.
Reaktion Books | September  
268 p.  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781789147735  Paper $16.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo208669959.html
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Dinner in Rome
A History of the World in One Meal
ANDREAS VIESTAD
With a celebrated food writer as host, a delectable history of Roman 
cuisine and the world—served one dish at a time. Now in paperback.
Reaktion Books | October  
232 p.  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781789147827  Paper $18.00 
COOKING  NSA

The Worst Military Leaders in History
Edited by JOHN M. JENNINGS and CHUCK STEEL
With a Foreword by Vice-Admiral Sir Jeremy Blackham

Spanning countries and centuries, a “how-not-to” guide to leadership 
that reveals the most maladroit military commanders in history—
now in paperback.
Reaktion Books | August  
336 p.  16 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147728  Paper $25.00 
HISTORY  NSA

Games People Played
A Global History of Sport
WRAY VAMPLEW
Now in paperback, this first global history of sports offers all  
spectators and participants a reason to cheer—and to think.
Reaktion Books | August  
456 p.  97 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147759  Paper $25.00 
SPORTS & RECREATION  NSA

Basilisks and Beowulf
Monsters in the Anglo-Saxon World
TIM FLIGHT
An eye-opening, engrossing look at the central role of monsters in 
the Anglo-Saxon worldview—now in paperback.
Reaktion Books | September  
264 p.  20 halftones  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781789147742  Paper $16.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo187978339.html
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Concrete Poetry
A 21st-Century Anthology
Edited by NANCY PERLOFF
Now in paperback, a significant new collection of concrete poetry 
that redefines what this unique literary movement means today.
Reaktion Books | October  
224 p.  68 color plates, 84 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147766  Paper $27.50 
LITERARY CRITICISM  NSA

The Illuminated Window
Stories across Time
VIRGINIA CHIEFFO RAGUIN
A beautifully illustrated guide to the diverse traditions of stained 
glass art throughout history.
Reaktion Books | December  
320 p.  130 color plates, 20 halftones  7 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781789147933  Cloth $45.00s 
HISTORY  NSA

Today Is Always Yesterday
Contemporary Brazilian Art
MICHAEL ASBURY
A compelling survey of contemporary radical art in Brazil.
Reaktion Books | December  
320 p.  115 color plates, 20 halftones  7 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781789148008  Cloth $50.00s 
ART  NSA

The Art of the Chinese Picture-Scroll
SHANE MCCAUSLAND
The first extended history of the Chinese picture-scroll.
Reaktion Books | December  
368 p.  130 color plates, 20 halftones  7 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781789147964  Cloth $50.00s 
ART  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo130702585.html
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International Departures
Art in India after Independence
DEVIKA SINGH
A new global history of Indian art after 1947.
Reaktion Books | December  
304 p.  75 color plates, 32 halftones  6 1/2 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147988  Cloth $45.00s 
ART  NSA

How the Country House Became English
STEPHANIE BARCZEWSKI
The story of how the country house, historically a site of violent dis-
ruption, came to symbolize English stability during the eighteenth 
century.
Reaktion Books | September  
368 p.  74 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781789147605  Cloth $45.00s 
HISTORY  NSA

Squirrel Nation
Reds, Greys and the Meaning of Home
PETER COATES
A wide-ranging meditation on belonging and citizenship through the 
story of two squirrel species in Britain.
Reaktion Books | September  
320 p.  10 color plates, 26 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781789147704  Cloth $27.50s 
HISTORY  NSA

Cloven Country
The Devil and the English Landscape
JEREMY HARTE
Now in paperback, an exploration of the myths of England’s decep-
tively bucolic rolling hills and country lanes believed to be created 
and shaped by the Dark Lord himself.
Reaktion Books | October  
296 p.  25 halftones  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781789148336  Paper $16.00 
HISTORY  NSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo208670045.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208670016.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208670157.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo184798255.html


50  SEAGULL BOOKS

What I Saw, Heard, Learned . . .
GIORGIO AGAMBEN
Translated by Alta L. Price

An engaging collection of late-life reflections and quick thoughts, a 
book unlike any other Agamben book.
The Italian List
Seagull Books | November  
112 p.  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781803092980  Cloth $19.00/£14.99 
PHILOSOPHY  IND

Save Yourself If You Can
Six Plays
THOMAS BERNHARD
Translated by Douglas Robertson

A collection of six Bernhard plays, all in English for the first time.
The German List
Seagull Books | November  
480 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092584  Cloth $30.00/£24.99 
DRAMA  IND

The Book of Commentary / Unquiet  
Garden of the Soul
ALEXANDER KLUGE
Translated by Alexander Booth

A highly engaging exploration of existential questions, written in the 
midst of the Coronavirus pandemic.
The German List
Seagull Books | October  
292 p.  150 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092607  Cloth $30.00/£24.99 
FICTION  IND

The Wandering Life
Followed by “Another Era of Writing”
YVES BONNEFOY
Translated by Hoyt Rogers

The first English translation of Yves Bonnefoy’s account of his life as 
a traveler.
The French List
Seagull Books | August  
156 p.  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781803092409  Cloth $25.00/£19.99 
POETRY  IND
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Dying of Thinking
The Last Kingdom IX
PASCAL QUIGNARD
Translated by John Taylor

A deeply contemplative work devoted to thinking from one of the 
foremost literary figures of contemporary France.
The French List
Seagull Books | January  
284 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092423  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

The Fiancée Rode In on a Donkey
VÉNUS KHOURY-GHATA
Translated by Teresa Lavender Fagan

A lyrical novel with a poetic narrative about an overlooked individual 
in Arab African history.
The French List
Seagull Books | November  
184 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092447  Cloth $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Psyche Running
Selected Poems, 2005–2022
DURS GRÜNBEIN
Translated by Karen Leeder

A dazzling selection of more than one hundred poems that trace the 
development of Durs Grünbein’s work over the past two decades.
The German List
Seagull Books | December  
240 p.  6 halftones  5 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781803092799  Cloth $25.00/£19.99 
POETRY  IND

Strangers in Light Coats
Selected Poems, 2014–2020
GHASSAN ZAQTAN
Translated by Robin Moger

A highly anticipated edition of Zaqtan’s work from 2014 to 2020, all in 
English for the first time.
The Arab List
Seagull Books | August  
96 p.  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781803092386  Paper $21.00/£16.99 
POETRY  IND
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An Old Carriage with Curtains
GHASSAN ZAQTAN
Translated by Samuel Wilder

The concluding novel in a trilogy that has become a landmark of 
Palestinian fiction.
The Arab List
Seagull Books | November  
144 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092348  Cloth $21.00/£16.99 
FICTION  IND

1970
The Last Days
SONALLAH IBRAHIM
Translated by Eleanor Ellis

A riveting novel that is both an indictment and an elegy, a sec-
ond-person memoir of Nasser’s final months in the voice of his 
former prisoner.
The Arab List
Seagull Books | November  
312 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092485  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

Blues in the Blood
JULIEN DELMAIRE
Translated by Teresa Lavender Fagan

A moving ode to the Mississippi delta inspired by magical realism 
and written in vibrant and poetic prose.
The French List
Seagull Books | December  
352 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092461  Cloth $30.00/£24.99 
FICTION  IND

The Murderer’s Mother
MAHASWETA DEVI
Translated by Arunava Sinha

A tense sociopolitical novel exploring power, violence, and morality 
in 1970s India.
The India List
Seagull Books | January  
208 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092324  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND
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The Moon in Foil
ZUSKA KEPPLOVÁ
Translated by Magdalena Mullek

A glimpse into the world of young people, modern nomads, roving in 
search of a new and promising life.
The Slovak List
Seagull Books | November  
192 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092546  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

Kafka’s Son
SZILÁRD BORBÉLY
Translated by Ottilie Mulzet

A posthumously published Hungarian masterpiece that reflects on 
fragmented lives.
The Hungarian List
Seagull Books | December  
184 p.  1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092683  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

Lilliputin
Tales from a War
JAN NĚMEC
Translated by David Short

Written in the first four months of the war in Ukraine, fuelled by anger 
towards mindless violence, Němec’s stories tackle the present moment 
and confront what really matters at times of abundant destruction.
The Czech List
Seagull Books | August  
200 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093017  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

The Worst Thing of All Is the Light
JOSÉ LUIS SERRANO
Translated by Lawrence Schimel

A metafictional novel about two intertwined stories of love that seek 
to perpetuate themselves in history.
The Pride List
Seagull Books | November  
200 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092560  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208646471.html
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Animals
Eight Studies for Experts
EVA MENASSE
Translated by Simon Pare

A collection of unique, profound, and witty stories that relate ani-
mals’ peculiarities to human attitudes.
The German List
Seagull Books | January  
312 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092621  Cloth $25.00/£19.99 
FICTION  IND

Postcards from the Underworld
Poems
SINAN ANTOON
Translated by Sinan Antoon

A chilling poetic reflection on the world we have inherited and the 
destructions that made it.
The Arab List
Seagull Books | August  
96 p.  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781803092508  Paper $19.00/£14.99 
POETRY  IND

Shining Sheep
Poems
ULRIKE ALMUT SANDIG
Translated by Karen Leeder

A collection of vital, melancholic, elemental, and vibrantly contem-
porary poems.
The German List
Seagull Books | September  
132 p.  5 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781803092522  Cloth $21.00/£16.99 
POETRY  IND

Beachlight
Poems
CYRIL WONG
A profound poem on the mystical and the ecstatic and about our 
connection with nature.
The Pride List
Seagull Books | August  
72 p.  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781803092645  Paper $19.00/£14.99 
POETRY  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo208646456.html
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Coming Out of My Skin
JEAN-BAPTISTE PHOU
Translated by Edward Gauvin

A compelling memoir that focuses on the intersectionality of race 
and sexuality experienced by a gay Asian immigrant man living in a 
white world. 
Quilombola
Seagull Books | October  
124 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092331  Cloth $21.00/£16.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND

Nationalism in India
Past and Present
IRFAN HABIB
A persuasive redefinition of nationalism by one of the most eminent 
historians of India. 
History for Peace
Seagull Books | December  
76 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092812  Cloth $12.00/£9.99 
HISTORY  IND

Learning to Live with the Past
KRISHNA KUMAR
This essay examines the history of the Indian subcontinent and the 
Partition of 1947 from a pedagogical perspective. 
History for Peace
Seagull Books | December  
72 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092850  Cloth $12.00/£9.99 
EDUCATION  IND

Is a Single Teachable Indian Past  
Possible Today?
JANAKI NAIR
An accessible contribution to the ongoing discussion about the quality 
and politics of social science textbooks in India.
History for Peace
Seagull Books | December  
72 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092836  Cloth $12.00/£9.99 
EDUCATION  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208646487.html
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Remaking the Citizen for New Times
History, Pedagogy and the Amar Chitra Katha
DEEPA SREENIVAS
An accessible cultural and literary critique of the right wing in India.
History for Peace
Seagull Books | December  
80 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092874  Cloth $12.00/£9.99 
SOCIAL SCIENCE  IND

Reimagining Indian Secularism
RAJEEV BHARGAVA
An original analysis of religion versus the religionization of society 
in India.
History for Peace
Seagull Books | December  
76 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092898  Cloth $12.00/£9.99 
POLITICAL SCIENCE  IND

Partitioning Bazaar Art
Popular Visual Culture of India and Pakistan around 1947
YOUSUF SAEED
Offers insight into the links between the development of print 
culture and the many dynamic strains of nationalism in dialogue 
during the Partition of the Indian subcontinent in 1947.
History for Peace
Seagull Books | December  
72 p.  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781803092911  Cloth $12.00/£9.99 
ART  IND

Performing Captivity, Performing  
Escape
Cabarets and Plays from the Terezín/Theresienstadt 
Ghetto
Edited and with an Introduction by LISA PESCHEL
With an Introduction by Lisa Peschel

A meticulously researched book that collects sixteen playscripts 
written by European Jews imprisoned in the Terezín ghetto in the 
Czech Republic during the Holocaust.
In Performance
Seagull Books | July  
444 p.  58 color plates, 36 halftones  6 x 7 1/2 
ISBN-13: 9781803092027  Paper $40.00/£32.99 
HISTORY  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208646544.html
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208646560.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo209675036.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo209675036.html
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Revised

Voices of Dissent
An Essay
ROMILA THAPAR
Written by one of India’s best-known public intellectuals, this book is 
essential reading for anyone interested in India’s fascinating history 
as well as the direction in which the nation is headed.
The India List
Seagull Books | December  
254 p.  5 1/4 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781803092706  Paper $17.00/£13.99 
HISTORY  IND

Now in Paperback

Conversations
Volume 2
JORGE LUIS BORGES and OSVALDO FERRARI
Translated by Tom Boll

Recorded during Jorge Luis Borges’s final years, this second volume 
of his conversations with Osvaldo Ferrari provides a wide-ranging 
reflection on the life and work of Argentina’s master writer and 
favorite conversationalist.
Seagull Books | August  
352 p.  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781803092720  Paper $24.50/£19.99 
LITERARY CRITICISM  IND
Now in Paperback

Conversations
Volume 3
JORGE LUIS BORGES and OSVALDO FERRARI
Translated by Anthony Edkins

Recorded during Borges’ final years, this third volume of Borges’ 
conversations with Osvaldo Ferrari offers a rare glimpse into the life 
and work of Argentina’s master writer and favorite conversationalist.
Seagull Books | August  
208 p.  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781803092737  Paper $24.50/£19.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Now in Paperback

“A Very Fine Gift” and Other Writings  
on Theory
ROLAND BARTHES
Translated by Chris Turner

One of five volumes of the collected writings of the exceptional 
thinker and literary stylist Roland Barthes.
The French List
Seagull Books | August  
196 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092751  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY CRITICISM  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/V/bo107047286.html
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Now in Paperback

“The ‘Scandal’ of Marxism” and  
Other Writings on Politics
ROLAND BARTHES
Translated by Chris Turner

One of five volumes of the collected writings of the exceptional 
thinker and literary stylist Roland Barthes.
The French List
Seagull Books | August  
138 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092775  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY CRITICISM  IND
Now in Paperback

“Masculine, Feminine, Neuter” and  
Other Writings on Literature
ROLAND BARTHES
Translated by Chris Turner

One of five volumes of the collected writings of the exceptional 
thinker and literary stylist Roland Barthes.
The French List
Seagull Books | August  
168 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092768  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND

Now in Paperback

Signs and Images
Writings on Art, Cinema and Photography
ROLAND BARTHES
Translated by Chris Turner

One of five volumes of the collected writings of the exceptional 
thinker and literary stylist Roland Barthes.
The French List
Seagull Books | August  
152 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092744  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND

Now in Paperback

“Simply a Particular Contemporary”: 
Interviews, 1970–79
Essays and Interviews, Volume 5
ROLAND BARTHES
Translated by Chris Turner

One of five volumes of the collected writings of the exceptional 
thinker and literary stylist Roland Barthes.
The French List
Seagull Books | August  
136 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092782  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY CRITICISM  IND
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Now in Paperback

Anchor’s Long Chain
YVES BONNEFOY
Translated by Beverley Bie Brahic

An experiment with the sonnet form by one of the foremost French 
poets of his generation.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | July  
112 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092935  Paper $17.00/£13.99 
POETRY  IND

Now in Paperback

Rue Traversière
YVES BONNEFOY
Translated by Beverly Bie Brahic

A beautiful collection of poems from various styles and genres by 
France’s foremost poet, Yves Bonnefoy.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | July  
88 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092713  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Now in Paperback

The Red Scarf
Followed by “Two Stages” and Additional Notes
YVES BONNEFOY
Translated and with an Afterword by Stephen Romer

An intensely personal and profoundly moving review of Bonnefoy’s 
childhood memories.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | July  
208 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092942  Paper $17.00/£13.99 
FICTION  IND

Now in Paperback

The Digamma
YVES BONNEFOY
Translated by Hoyt Rogers

An inspiring book of poetry and prose by the celebrated author  
Yves Bonnefoy.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | July  
64 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092966  Paper $17.00/£13.99 
POETRY  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo22176466.html
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Now in Paperback

Together Still
YVES BONNEFOY
Translated by Hoyt Rogers

Yves Bonnefoy’s final poetic work, a collection of reflections about 
poetry, legacy, and life.
The Seagull Library of French Literature
Seagull Books | July  
80 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092959  Paper $17.00/£13.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Now in Paperback

Anyone Who Utters a Consoling Word  
Is a Traitor
48 Stories for Fritz Bauer
ALEXANDER KLUGE
Translated by Alta L. Price 

A book about bitter fates—both already known and yet to unfold—
and the many kinds of organized machinery built to destroy people.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
132 p.  3 halftones  5 x 8 
ISBN-13: 9781803091365  Paper $17.00/£13.99 
FICTION  IND

30 April 1945
The Day Hitler Shot Himself and Germany’s Integration 
with the West Began
ALEXANDER KLUGE
Translated by Wieland Hoban. With additional text by Reinhard Jirgl,  
translated by Iain Galbraith

A reissue of Alexander Kluge’s kaleidoscopic view of a historically 
important day and its effects on many people’s lives.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
302 p.  27 halftones  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092294  Paper $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Now in Paperback

World-Changing Rage
News of the Antipodeans
GEORG BASELITZ and ALEXANDER KLUGE
Translated by Katy Derbyshire

An exploration by an artist and writer duo of a fundamental constant 
in the history of humankind: rage, and its impact on the world.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
232 p.  80 color plates  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092263  Paper $21.00/£16.99 
LITERARY COLLECTIONS  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo26271595.html
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Now in Paperback

From the Berlin Journal
MAX FRISCH
Edited by Thomas Strässle and Margit Unser 
Translated by Wieland Hoban

The daily journal of a giant of German literature,  touching subjects 
ranging from everyday life to the political and social conditions in 
East Germany as viewed from West Berlin.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
222 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092140  Paper $21.00/£16.99 
LITERARY CRITICISM  IND

Biography
A Game
MAX FRISCH
Translated by Birgit Schreyer Duarte

A reissue of a comic and tragic play that asks just how much of our 
life we could—or would—change if we got another chance.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
124 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092157  Paper $17.00/£13.99 
DRAMA  IND

Now in Paperback

just sitting around here GRUESOMELY 
now
FRIEDERIKE MAYRÖCKER
Translated by Rosalyn Theobald

Poetic prose meditations written in a lyrical stream-of-conscious-
ness style by renowned Austrian poet Friederike Mayröcker.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
148 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092133  Paper $17.00/£13.99 
FICTION  IND

Now in Paperback

Money, Money, Money!
A Short Lesson in Economics
HANS MAGNUS ENZENSBERGER
 Translated by Simon Pare 

A unique and modern approach to money, wealth, greed, and 
financial ignorance presented via a story of a family in the Munich 
suburbs.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
178 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092126  Paper $19.00/£14.99 
FICTION  IND
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Now in Paperback

It All Tastes of Farewell
Diaries, 1964–1970
BRIGITTE REIMANN
Translated by Steph Morris

Continuing where Reimann’s earlier book of diaries, I Have No  
Regrets, left off, in 1964, this volume is a compelling and frank  
account of one woman’s life and loves in 1960s East Germany.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
454 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092270  Paper $24.50/£19.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  IND

Now in Paperback

Starlite Terrace
PATRICK ROTH
Translated by Krishna Winston

Dark stories of failed dreams and contemporary desperation in  
Los Angeles.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
184 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092119  Paper $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Now in Paperback

Porcelain
Poem on the Downfall of My City
DURS GRÜNBEIN
Translated by Karen Leeder 

A book-length cycle of forty-nine poems written over the course 
of more than a decade that together serve as a lament for Durs 
Grünbein’s hometown, Dresden, which was destroyed in the Allied 
firebombing of February 1945. 
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
114 p.  8 halftones  5 x 8 
ISBN-13: 9781803091372  Paper $17.00/£13.99 
POETRY  IND

Now in Paperback

Soutine’s Last Journey
RALPH DUTLI
Translated by Katharina Rout

This is a biographical novel that tells the story of Chaim Soutine, a 
Jewish painter from Belorussia who had to be smuggled back to Paris 
in 1943.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
300 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092164  Paper $21.00/£16.99 
FICTION  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo68266409.html
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Now in Paperback

On the Royal Road
The Burgher King
ELFRIEDE JELINEK
Translated by Gitta Honegger 

Carefully perched somewhere between tragedy and grotesque, high-
pitched and squeamish, Jelinek’s play, On the Royal Road, brings into 
focus the phenomenon of right-wing populism, which spreads like a 
virus and has a lasting effect on global politics. 
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
146 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092300  Paper $19.00/£14.99 
DRAMA  IND

Now in Paperback

The Unfinished
REINHARD JIRGL
 Translated by Iain Galbraith

A profound novel detailing the brutal legacy of Nazism on four  
generations of a family in Germany.
The Seagull Library of German Literature
Seagull Books | July  
332 p.  5 x 8 
ISBN-13: 9781803092287  Paper $21.00/£16.99 
FICTION  IND

Spivak Moving
GAYATRI CHAKRAVORTY SPIVAK
Edited by Mrinalini Chakravorty, Surya Parekh, Joe Parker, and Herman Rapaport

This collection offers a broad range of Spivak’s recent essays,  
lectures, and other writings that speak to her groundbreaking work 
in feminism, deconstruction, Marxism, and subaltern studies. 
Seagull Books | December  
1100 p.  15 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781803093031  Cloth $70.00s/£60.00 
LITERARY CRITICISM  IND

Hamletics
Shakespeare, Kafka, Beckett
MASSIMO CACCIARI
Translated by Matteo Mandarini

One of Italy’s best-known contemporary philosophers and leftists 
offers a literature-informed take on our contemporary political 
situation.
The Italian List
Seagull Books | December  
144 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781803092669  Paper $21.00s/£16.99 
LITERARY CRITICISM  IND
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Survivor’s Notebook
Poems
DAN O’BRIEN
A collection of prose poems that chronicles the family life of two 
cancer survivors.
Acre Books

Seagull Books | September  
116 p.  35 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781946724632  Paper $17.00/£14.00 
POETRY  IND

On the Way to the End of the World
A Novel
ADRIANNE HARUN
In 1963, an eclectic group of characters embark on President  
Kennedy’s ambitious walking challenge.
Acre Books
Seagull Books | September  
248 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781946724656  Paper $20.00/£16.00 
FICTION  IND

Dual
Poems
MATTHEW MINICUCCI
A poetry collection examining masculinity, aggression, and  
violence.
Acre Books
Seagull Books | October  
116 p.  7 x 9 
ISBN-13: 9781946724670  Paper $17.00/£14.00 
POETRY  IND

Pilgrims 2.0
A Novel
LINDSEY HARDING
A novel following four passengers on a luxury cruise line that  
promises complete reinvention through plastic surgery.
Acre Books
Seagull Books | November  
456 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781946724694  Paper $20.00/£16.00 
FICTION  IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208645425.html
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A Date with Language
DAVID CRYSTAL
A collection of 366 facts about language to enliven each day of the 
year.
Bodleian Library Publishing | November  
416 p.  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781851246113  Cloth $40.00/£25.00 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NAM

Wisdom from the Ancients
Edited by SIMON SWAIN and EMILIE SAVAGE-SMITH
A compilation of ancient wisdom, sourced from ancient and  
medieval philosophers.
Bodleian Library Publishing | October  
176 p.  4 3/4 x 7 1/4 
ISBN-13: 9781851246144  Cloth $25.00/£14.99 
HISTORY  NAM

Better Bed Manners
ANNE BALLIOL and RALPH Y. HOPTON
A humorous advice book, offering tips on bedroom manners.
Bodleian Library Publishing | October  
128 p.  11 halftones  4 1/4 x 6 3/4 
ISBN-13: 9781851246199  Cloth $25.00/£12.99 
HUMOR  NAM

Handwritten
Remarkable People on the Page
LESLEY SMITH
A celebration of the art of handwriting, including samples from 
famous writers, scientists, and historical figures.
Bodleian Library Publishing | November  
320 p.  135 color plates  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781851245956  Cloth $65.00s/£40.00 
HISTORY  NAM
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The Kennicott Bible
A Masterpiece of Jewish Book Art
KATRIN KOGMAN-APPEL
With Contributions by Maria Teresia Ortega-Monasterio and Javier Del Barco

A collection of reproduced images from the Kennicott Bible, a re-
markable artifact from the Middle Ages.
Bodleian Library Publishing | December  
272 p.  190 color plates  9 1/4 x 10 1/4 
ISBN-13: 9781851246007  Cloth $75.00s/£50.00 
HISTORY  NAM

Gifts & Books
From Early Myth to the Present
Edited by NICHOLAS PERKINS
A series of thought-provoking essays about the nature of the book as 
a gift.
Bodleian Library Publishing | July  
192 p.  75 color plates  9 1/4 x 10 1/4 
ISBN-13: 9781851246106  Cloth $65.00s/£40.00 
HISTORY  NAM

Clare Leighton’s Rural Life
An Anthology
CLARE LEIGHTON
Edited by David Leighton

An anthology of writings and artwork by noted wood engraver  
Clare Leighton.
Bodleian Library Publishing | November  
192 p.  70 halftones  7 1/2 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781851246120  Cloth $50.00s/£30.00 
ART  NAM

A Christmas Carol
CHARLES DICKENS
Illustrated by Rackham Arthur

An exquisitely illustrated, luxury collector’s edition of Dicken’s 
holiday tale.
Bodleian Library Publishing | November  
168 p.  12 color plates, 22 halftones  6 3/4 x 9 
ISBN-13: 9781851246175  Cloth $40.00s/£25.00 
FICTION  NAM
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We’re Here to Help
When Guardianship Goes Wrong
DIANE DIMOND
Shines a penetrating light on a part of the justice system unfamiliar 
to most of the public—even though it could unexpectedly overtake 
anybody’s life.
Brandeis Series in Law and Society
Brandeis University Press | October  
336 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581672  Paper $35.00/£28.00 
LAW  

The Common Flaw
Needless Complexity in the Courts and 50 Ways to  
Reduce It
THOMAS G. MOUKAWSHER
A sitting judge makes the compelling argument that we should sim-
plify lawsuits to create a more humane and accessible legal system.
Brandeis Series in Law and Society
Brandeis University Press | September  
240 p.  28 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581641  Cloth $29.95/£24.00 
LAW  

You Had a Job for Life
Story of a Company Town
JAMIE SAYEN
A local story with profound national implications, now available as a 
paperback with a new preface by the author.
Brandeis University Press | November  
304 p.  24 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581849  Paper $29.95/£24.00 
HISTORY  

Second Edition

Architecture in Salem
An Illustrated Guide
BRYANT F. TOLLES, JR.
Foreword by Lynda Roscoe Hartigan 
Preface by Steven C. Mallory

The definitive guide to Salem’s architecture, now available in a  
new edition.
Brandeis University Press | September  
344 p.  237 halftones, 15 plates, 9 maps  5.5 x 9 
ISBN-13: 9781684581825  Paper $29.95/£24.00 
ARCHITECTURE  
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Antisemitism and the Politics of History
Edited by SCOTT URY and GUY MIRON
A sophisticated contribution to debates in both the academic and the 
public realms regarding the nature of antisemitism today.
The Tauber Institute Series for the Study of European Jewry
Brandeis University Press | March  
300 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581795  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684581801  Paper $40.00s/£32.00 
HISTORY  

The Weavers of Trautenau
Jewish Female Forced Labor in the Holocaust
JANINE P. HOLC
A sympathetic history that focuses on the experiences of women and 
girls during the Holocaust and draws on new archival sources.
HBI Series on Jewish Women
Brandeis University Press | December  
320 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581696  Cloth $120.00x/£96.00 
ISBN-13: 9781684581702  Paper $40.00s/£32.00 
HISTORY  

Jewish Universalisms
Mendelssohn, Cohen, and Humanity’s Highest Good
JEREMY FOGEL
An original and comprehensive comparison of the universalisms of 
two major modern Jewish philosophers.
The Tauber Institute Series for the Study of European Jewry
Brandeis University Press | December  
368 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684581733  Cloth $125.00x/£100.00 
ISBN-13: 9781684581726  Paper $45.00s/£36.00 
PHILOSOPHY  

The Heller Social Impact Case Collection
Reimagining Capitalism through Case-Based Learning
Edited by CAROLE CARLSON, MATTHEW KRIEGSMAN, 
and JOEL CUTCHER-GERSHENFELD
A pathbreaking collection of case studies that spotlights the  
corporate sector’s societal obligations.
Brandeis University Press | March  
240 p.  35 halftones  8.5 x 11 
ISBN-13: 9781684581757  Cloth $160.00x/£128.00 
ISBN-13: 9781684581771  Paper $38.95x/£32.00 
EDUCATION  
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Lyonel Feininger
Edited by INGRID PFEIFFER
A comprehensive portrait of the Bauhaus artist’s work.
Hirmer Publishers | January  
272 p.  220 color plates  9 1/2 x 11 1/2 
ISBN-13: 9783777441788  Paper $60.00 
ART  CMUSA

Secessions
Klimt, Stuck, Liebermann
Edited by RALPH GLEIS and URSULA STORCH
A rich overview of innovative Austrian and German artists at the 
dawn of modernism.
Hirmer Publishers | October  
336 p.  220 color plates  9 3/4 x 11 1/2 
ISBN-13: 9783777441924  Cloth $52.00 
ART  CMUSA

The Faces of Egon Schiele
Self-portraits
Edited by ELISABETH LEOPOLD and  
STEFAN KUTZENBERGER
With Contributions by Stefan Kutzenberger

A lavishly produced volume of Egon Schiele’s self-portraits.
Hirmer Publishers | December  
160 p.  110 color plates  9 1/2 x 11 
ISBN-13: 9783777441832  Cloth $42.00 
ART  CMUSA

Erwin Osen
Egon Schiele’s Artist Friend
Edited by CHRISTIAN BAUER
The first book devoted to a forgotten expressionist artist and the 
impact he had on his famous companion.
Hirmer Publishers | September  
224 p.  250 color plates  7 3/4 x 11 
ISBN-13: 9783777441429  Cloth $50.00 
ART  CMUSA
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Lotte Laserstein
A Divided Life
Edited by ANNA-CAROLA KRAUSSE and  
IRIS MÜLLER-WESTERMAN
A detailed and richly illustrated study of a rediscovered realist 
painter. 
Hirmer Publishers | August  
260 p.  150 color plates  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9783777441863  Paper $50.00 
ART  CMUSA

Hugo van der Goes
Between Pain and Bliss
Edited by ERIK EISING and STEPHAN KEMPERDICK
This volume explores the work of one of the greatest painters of the 
Netherlands: Hugo van der Goes.
Hirmer Publishers | May  
304 p.  250 color plates  9 1/2 x 11 
ISBN-13: 9783777438481  Cloth $65.00 
ART  CMUSA

Making American Artists
Stories from the Pennsylvania Academy of Fine Arts, 
1776–1976
Edited by ANNA O. MARLEY
With Contributions by Dana E. Byrd, Christian Ayne Crouch,  
Jonathan D. Katz, and Michèle Wije

Reinterprets American art through one institution’s iconic  
collection, spotlighting contributions by Black, women, and  
LGBTQ+ artists.
Hirmer Publishers | July  
224 p.  165 color plates  9 x 11 
ISBN-13: 9783777440989  Cloth $50.00 
ART  CMUSA

Making and Meaning
The Frances Lehman Loeb Art Center of Vassar College
Edited by ELIZABETH NOGRADY with ALYX RAZ
With Essays by Jessica D. Brier, William L. Coleman, Mary-Kay Lombino,  
Molly S. Mcglennen, Cora Michael, and John P. Murphy

Reveals the stories behind Vassar’s art museum and the depth of its 
collection.
Hirmer Publishers | June  
244 p.  208 color plates  9 x 10 
ISBN-13: 9783777441726  Cloth $39.95 
ART  CMUSA
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National Museum of Women in the Arts
Collection Highlights
Edited by the NATIONAL MUSEUM OF WOMEN IN  
THE ARTS
Shares recent acquisitions and longtime favorites from a museum 
devoted to women artists.
Hirmer Publishers | October  
240 p.  200 color plates  10 x 11 
ISBN-13: 9783777441696  Cloth $60.00 
ART  CMUSA

Trans Hirstory in 99 Objects
Edited by DAVID EVANS FRANTZ, CHRISTINA LINDEN, 
CHRIS E. VARGAS
A compelling exploration of trans art, activism, and resistance.
Hirmer Publishers | September  
288 p.  250 color plates  7 1/2 x 10 
ISBN-13: 9783777441085  Cloth $40.00 
ART  CMUSA

Xican-a.o.x. Body
Edited by CECILIA FAJARDO-HILL, MARISSA DEL TORO, 
and GILBERT VICARIO
With Essays by Charlene Villaseñor Black, Michael Chavez, Ondine Chavoya, 
Rose Salseda, and Joseph Daniel Valencia

Fifty years of Xicanx art and its influence on visual culture.
Hirmer Publishers | October  
256 p.  250 color plates  9 1/2 x 11 1/2 
ISBN-13: 9783777441689  Cloth $55.00 
ART  CMUSA

Frida Kahlo
TERESA GRENZMANN
A concise and insightful overview of one of the most beloved artists 
in the world. 
Great Masters in Art
Hirmer Publishers | August  
72 p.  60 color plates  5 1/2 x 8 
ISBN-13: 9783777441382  Cloth $13.00 
ART  CMUSA
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Käthe Kollwitz
JOSEPHINE GABLER
A richly illustrated survey of the work of one of the best-known  
German artists of the twentieth century.
Great Masters in Art
Hirmer Publishers | December  
72 p.  60 color plates  5 1/2 x 8 
ISBN-13: 9783777441375  Cloth $13.00 
ART  CMUSA

Wassily Kandinsky
A Life in Letters 1889–1944
Edited by JELENA HAHL-FONTAINE in collaboration with 
KATE KANGASLAHTI
What the venerated artist’s letters reveal about his life and art.
Hirmer Publishers | January  
400 p.  40 color plates  5 1/4 x 8 1/4 
ISBN-13: 9783777440361  Cloth $39.95 
LITERARY COLLECTIONS  CMUSA

Not My Circus, Not My Monkeys
The Motif of the Circus in Contemporary Art
Edited by HELEN HIRSCH and KATRIN SPERRY
With Contributions by Alisa Klay, Sarah Elena Müller, Manfred Niekisch, 
Mandy Abou Shoak,and Birgit Stammberger

Works that use the circus to question cultural and political  
structures.
Hirmer Publishers | December  
144 p.  100 color plates  8 3/4 x 12 1/4 
ISBN-13: 9783777441795  Paper $42.00 
ART  CMUSA

A Model Workshop
Margaret Lowengrund and The Contemporaries
Edited by LAUREN ROSENBLUM and CHRISTINA WEYL
With Essays by Sarah Archer, Ellen Benjamin, Noriko Kuwahara, Jillian Russo, 
and Rachel Vogel

The first book to explore the legacy of a pathbreaking woman print-
maker, gallerist, and critic.
Hirmer Publishers | October  
120 p.  70 color plates  8 x 10 
ISBN-13: 9783777441528  Cloth $39.95 
ART  CMUSA
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Mark Dion and Alexis Rockman
Journey to Nature’s Underworld
SUZANNE RAMLJAK
With Contributions by Lucy R. Lippard and Patrick Jaojoco

Highlights the ecological concerns shared by two closely allied 
artists.
Hirmer Publishers | July  
120 p.  110 color plates  8 1/4 x 9 
ISBN-13: 9783777441535  Cloth $35.00 
ART  CMUSA

Peter Halley
A Monograph
ROBERT HOBBS
What a prominent contemporary artist reveals about painting in the 
digital age—an era characterized by simulation and hyperreality.
Hirmer Publishers | October  
256 p.  113 color plates  9 1/2 x 11 
ISBN-13: 9783777441672  Cloth $45.00 
ART  CMUSA

Imi Knoebel
Edited by KARSTEN LÖCKEMANN
With Essays by Karsten Löckemann, Martin Schulz, and Pietro Tondello

Spotlighting a master of nonrepresentational art.
Hirmer Publishers | August  
144 p.  100 color plates  7 x 9 3/4 
ISBN-13: 9783777441580  Cloth $45.00 
ART  CMUSA

Parviz Tanavoli
Poets, Locks, Cages
Edited by PANTEA HAGHIGHI
With Essays by Pantea Haghighi, Venetia Porter, Lynn Gumpert,  
Fereshteh Daftari, and Colin Browne

The most significant English-language publication to date on a  
prominent Iranian sculptor.
Hirmer Publishers | August  
208 p.  150 color plates  9 x 11 
ISBN-13: 9783777441597  Cloth $50.00 
ART  CMUSA
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Re-Orientations
Europe and Islamic Art from 1851 to Today
Edited by the ZÜRCHER KUNSTGESELLSCHAFT
A wide variety of works explore the relationship between Islamic art 
and modernism in Western Europe.
Hirmer Publishers | July  
312 p.  294 color plates  8 3/4 x 11 
ISBN-13: 9783777441221  Paper $65.00 
ART  CMUSA

Michael Flomen
Photograms and Photographs. 2020–1970
Photography by MICHAEL FLOMEN
 With Essays by Bill Hunt, Seph Rodney, Stuart Mclean, Martha Langford, 
Nadine Faraj, Forrest Gander, Nicolas Mavrikakis, and Virginia Heckert 

A master of abstract and avant-garde photography collaborates with 
nature at the technical and conceptual levels.
Hirmer Publishers | June  
300 p.  8 color plates, 175 halftones  9 x 11 1/2 
ISBN-13: 9783777441733  Cloth $50.00 
PHOTOGRAPHY  CMUSA

Tibetan Mustang
A Cultural Renaissance
LUIGI FIENI and KENNETH PARKER
 With Photography by Luigi Fieni and Kenneth Parker 
Essays by Luigi Fieni and Amy Heller 
Foreword by HH Sakya Trichen 

Words and photographs evoke the remote beauty of Nepal’s Mustang 
region.
Hirmer Publishers | August  
248 p.  180 color plates  11 x 14 
ISBN-13: 9783777441979  Cloth $70.00 
PHOTOGRAPHY  CMUSA

Wall of Death
Motodrom
Photography by FLORIAN HOLZHERR
With Essays by Florian Dering, Markus Götting

A photographic tribute to the gutsy motorcyclists who ride with the 
traveling motodrome.
Hirmer Publishers | October  
176 p.  150 halftones  8 3/4 x 13 
ISBN-13: 9783777441849  Cloth $85.00 
PHOTOGRAPHY  CMUSA
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Analívia Cordeiro
From Body to Code
Edited by CLAUDIA GIANNETTI
An insightful look at work by a pioneer of video and computer art, 
who explores the relationships between the body, movement, dance, 
visual, and audiovisual art.
Hirmer Publishers | July  
360 p.  300 color plates  8 1/2 x 10 3/4 
ISBN-13: 9783777441931  Paper $58.00 
ART  CMUSA

Yury Kharchenko
Painting 2018–2023
Edited by YURY KHARCHENKO
Displays recent works by a contemporary painter who embraces  
imagery from pop culture to examine violence, genocide, and 
history.
Hirmer Publishers | September  
256 p.  186 color plates  8 3/4 x 10 3/4 
ISBN-13: 9783777441887  Cloth $45.00 
ART  CMUSA

Arnulf Rainer
Rosarot Himmelblau
Edited by HELMUT FRIEDL
An exploration of the overpainting technique that gained Arnulf 
Rainer worldwide renown.
Hirmer Publishers | June  
176 p.  171 color plates  9 x 11 1/2 
ISBN-13: 9783777441627  Cloth $45.00 
ART  CMUSA

Wolfgang Laib
The Beginning of Something Else
Edited by ULRIKE GROOS and ANNE VIETH
Offers new insight into the artist’s sources and his creative process.
Hirmer Publishers | September  
200 p.  80 color plates  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9783777441962  Paper $42.00 
ART  CMUSA
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Mack
Painting
ROBERT FLECK
A lavishly illustrated exploration of recent paintings by Heinz Mack.
Hirmer Publishers | August  
280 p.  222 color plates  9 1/2 x 10 3/4 
ISBN-13: 9783777440590  Cloth $40.00 
ART  CMUSA

Der Mucha
An Initial Suspicion
Edited by SUSANNE GAENSHEIMER and FALK WOL
The first book to focus on Reinhard Mucha and his oeuvre.
Hirmer Publishers | July  
400 p.  300 color plates  9 x 11 1/2 
ISBN-13: 9783777439860  Cloth $55.00 
ART  CMUSA

Ruth Baumgarte
Africa: Visions of Light and Color
Edited by KLAUS ALBRECHT SCHRÖDER  
and ANGELA STIEF
A portrait of an outstanding German artist’s relationship with 
African cultures.
Hirmer Publishers | July  
176 p.  80 color plates  9 3/4 x 11 1/4 
ISBN-13: 9783777441269  Cloth $42.00 
ART  CMUSA

Holy Smoke
Censers Across Cultures
Edited by BEATE FRICKE
Draws on religious art from four continents to investigate the  
materiality of the sacred.
Hirmer Publishers | December  
348 p.  170 color plates  8 1/2 x 12 
ISBN-13: 9783777439488  Cloth $50.00 
RELIGION  CMUSA
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Fish Hooks of the Pacific Islands
Vol. II
Edited by DANIEL BLAU
Explores more than 250 fish hooks from the Pacific islands with 
color images, historical photographs, maps, and more.
Fish Hooks of the Pacific Islands
Hirmer Publishers | January  
374 p.  400 color plates  8 3/4 x 11 
ISBN-13: 9783777441665  Cloth $200.00s 
ART  CMUSA

Re-Connect
Art and Conflict in Brotherland
Edited by MARCUS ANDREW HURTTIG and  
SITHARA WEERATUNGA
Shines a light on the cultural diplomacy of East Germany, the work-
ing conditions of contract workers, and the taboo subject of racism.
Hirmer Publishers | August  
320 p.  160 color plates  7 3/4 x 9 3/4 
ISBN-13: 9783777441139  Paper $60.00s 
ART  CMUSA

Multilingual edition

Alexander Brenner – A Holistic Art of 
Building
Villas and Houses 2015–2022
Edited by ALEXANDER BRENNER
This book analyzes six villas and houses built from 2015 to 2022 by 
Alexander Brenner Architects.
Park Books | May  
320 p.  396 color plates, 180 halftones  9 1/2 x 11 3/4 
ISBN-13: 9783038602682  Cloth $90.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

OMA’s Kunsthal in Rotterdam
Rem Koolhaas and the New Europe
TIBOR PATAKY
A history of the acclaimed Kunsthal in Rotterdam.
Park Books | September  
424 p.  210 color plates, 27 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9783038603214  Paper $50.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND
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Meditations in Entropy
The Work of Kashef Chowdhury / URBANA in Bangladesh
KASHEF CHOWDHURY, WILLIAM J.R. CURTIS,  
KENNETH FRAMPTON, ROBERT MCCARTER, and  
PHILIP URSPRUNG
This book documents the innovative work of the Dhaka-based practice 
Kashef Chowdhury/URBANA as it adapts to the reality of climate change.
Park Books | January  
320 p.  300 color, 120 halftones  9.06 x 11.81 
ISBN-13: 9783038603290  Cloth $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Montessori Architecture
A Design Instrument for Schools
STEVE LAWRENCE and BENJAMIN STÆHLI
The first book to explore how the architecture of Montessori schools 
compliments the intent of the program.
Park Books | May  
286 p.  65 color plates, 62 halftones  7 3/4 x 10 1/4 
ISBN-13: 9783038603153  Paper $50.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Multilingual edition

Wiener Hitze
Architecture and Storytelling in Times of Heat
Edited by the INSTITUTE FOR ART AND ARCHITEC-
TURE, ACADEMY OF FINE ARTS VIENNA; CHRISTINA 
CONDAK; MICHELLE HOWARD; CHRISTINA JAUERNIK; 
LINDA LACKNER; LISA SCHMIDT-COLINET; ANGELIKA 
SCHNELL; and EVA SOMMEREGGER
An analysis of urban architecture’s response to global warming.
Park Books | July  
320 p.  79 color plates, 140 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9783038603283  Paper $35.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Multilingual edition

Information and Formation
About Landscape, Architecture and Cities
Edited by KATHRIN ASTE and FRANK LUDIN
The first book dedicated to the work of LAAC, an inventive Austrian 
architecture studio.
Park Books | July  
304 p.  166 color plates, 34 halftones  7 3/4 x 11 1/2 
ISBN-13: 9783038603276  Paper $45.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND
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The Last Grand Tour
Contemporary Phenomena and Strategies of Living in Italy
Edited by MICHAEL OBRIST and ANTONIETTA PUTZU
A new study of Italy through the lens of its housing.
Park Books | October  
540 p.  488 color plates, 60 halftones  9 1/4 x 12 1/2 
ISBN-13: 9783038603238  Paper $55.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Drawing in Architecture Education  
and Research
Lucerne Talks
Edited by HEIKE BIECHTELER, DIETER DIETZ,  
JOHANNES KÄFERSTEIN, JONATHAN SERGISON, and 
THE LUCERNE UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES AND 
ART—ENGINEERING & ARCHITECTURE, INSTITUTE OF 
ARCHITECTURE
This book investigates how drawing is used as a tool of communica-
tion in architectural education.
Park Books | November  
328 p.  90 color plates, 40 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9783038603306  Paper $50.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Hot Questions—Cold Storage
Architecture from Austria. The Permanent Exhibition  
at the Az W
Edited by ANGELIKA FITZ, MONIKA PLATZER  
and ARCHITEKTURZENTRUM WIEN
A new survey of the last 150 years of Austria’s architectural history.
Park Books | May  
384 p.  469 color plates, 53 halftones  8 1/4 x 11 
ISBN-13: 9783038603184  Paper $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Multilingual edition

Best of Austria
Architecture 2020–21
Edited by ARCHITEKTURZENTRUM WIEN
The latest edition features award-winning Austrian architecture 
from 2020 and 2021.
Park Books | May  
224 p.  185 color plates, 143 halftones  8 3/4 x 11 1/2 
ISBN-13: 9783038603160  Cloth $65.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo208647531.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo208647555.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo208647555.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208647520.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo208647515.html
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Quanta of Space
The Bosom Sculpture of Ibram Lassaw
Edited by ANDREW WALLACE
A new study of Ibram Lassaw’s wearable sculptures in conjunc-
tion with an exhibition at the Figge Art Museum.
Scheidegger and Spiess | October  
144 p.  60 color plates, 20 halftones  9 1/2 x 11 
ISBN-13: 9783858818904  Cloth $39.00s 
ART  NSA/IND

Werner Bischof
Unseen Colour
Edited by LUDOVICA INTROINI and  
FRANCESCA BERNASCON
A selection of Werner Bischof’s restored early color images.
Scheidegger and Spiess | May  
184 p.  102 color plates  8 1/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9783039421305  Cloth $50.00s 
PHOTOGRAPHY  NSA/IND

Second Edition

HR Giger
The Oeuvre Before Alien 1961–1976
Edited by BEAT STUTZER
With Essays by Carlos Arenas, Fritz Billeter, Kathleen Bühler, and  
Beat Stutzer

The only book to date to study HR Giger’s art before his legend-
ary work in Ridley Scott’s Alien.
Scheidegger and Spiess | October  
168 p.  106 color plates, 28 halftones  7 3/4 x 10 1/2 
ISBN-13: 9783858817082  Cloth $60.00s 
ISBN-13: 9783039421367  Paper $50.00s 
ART  NSA/IND

Wolfgang Beltracchi
The Return of Salvator Mundi
Edited by ALBERTO VENZAGO
This volume explores Wolfgang Beltracchi’s unusual painting 
series, The Greats.
Scheidegger and Spiess | September  
212 p.  143 color plates, 33 halftones  9.45 x 12.8 
ISBN-13: 9783039421428  Cloth $50.00s 
ART  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Q/bo209677126.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo208647579.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo5667131.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo208647618.html
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In the Summer of 2009
Photographs by Walter Pfeiffer, Design by Matteo Thun
WALTER PFEIFFER and MATTEO THU
Swiss artist Walter Pfeiffer’s photographic homage to Italian  
architect and designer Matteo Thun.
Scheidegger and Spiess | May  
136 p.  155 color plates  8 x 11 
ISBN-13: 9783039421374  Cloth $50.00s 
DESIGN  NSA/IND

Multilingual edition

Marguerite Saegesser
American Monotypes
Edited by HELEN HIRSCH
This book contextualizes artist Marguerite Saegesser’s use of the 
monotype within the San Francisco art scene of the 1970s.
Scheidegger and Spiess | May  
156 p.  85 color plates, 28 halftones  7 3/4 x 10 3/4 
ISBN-13: 9783039421336  Paper $40.00s 
ART  NSA/IND

Yao Jui-chung
Edited by SOPHIE McINTYRE
This book follows the career of Yao Jui-chung 
through a changing Taiwan.
Scheidegger and Spiess | July  
208 p.  192 color plates, 27 halftones  11 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9783039421350  Cloth $65.00s 
ART  NSA/IND

Multilingual edition

Le tremblement des certitudes
Silvie Defraoui
Edited by LAURENCE SCHMIDLIN
A new perspective on artist Silvie Defraoui’s work of three decades 
across media.
Scheidegger and Spiess | May  
120 p.  79 color plates, 1 halftone  7.09 x 9.45 
ISBN-13: 9783039421275  Cloth $40.00s 
ART  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo208647607.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208647591.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Y/bo208647596.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo208647574.html
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Igniting Penguins
A manifesto for painting
RACHEL LUMSDEN
A glimpse into the art world through the mind of figurative 
painter Rachel Lumsden.
Scheidegger and Spiess | November  
184 p.  4.25 x 8.27 
ISBN-13: 9783039421466  Cloth $40.00s 
ART  NSA/IND

Multilingual edition

Deserted Boat Drifting Towards the 
Moon
JÜRG HALTER and UWE WITTWE
This book unites the inkjet prints of Uwe Wittwer with the poet-
ry of Jürg Halter.
Scheidegger and Spiess | October  
176 p.  50 color plates  4 3/4 x 7 1/2 
ISBN-13: 9783039421329  Paper $35.00s 
ART  NSA/IND

Urban Change Over Time
The Photographic Observation of Schlieren 2005–2020 
Reveals How Switzerland Is Changing
Edited by MERET WANDELER, ULRICH GÖRLICH, 
and CASPAR SCHÄRER
A photographic record of the urbanization of the Swiss town of 
Schlieren, a suburb of Zurich.
Scheidegger and Spiess | September  
632 p.  1166 color plates  8 3/4 x 11 3/4 
ISBN-13: 9783039421404  Paper $85.00s 
ARCHITECTURE  NSA/IND

Multilingual edition

Rochus Lussi—Thin Skin
Works 1992–2023
BRIGITTE MOSER, JANINE SCHMUTZ, URS SIBLER, 
and HEINZ STAHLHUT
An analysis of the career of Swiss artist Rochus Lussi.
Scheidegger and Spiess | May  
400 p.  410 color plates, 34 halftones  8 1/4 x 10 1/2 
ISBN-13: 9783039421435  Cloth $90.00s 
ART  NSA/IND

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo208647630.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo208647585.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo208647585.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo208647613.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208647624.html
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Taking Measures
Usages of Formats in Film and Video Art
Edited by FABIENNE LIPTAY, CARLA GABRÍ, and  
LAURA WALDE
An exploration of film and video as devices to test art’s effectiveness 
in public space.
Scheidegger and Spiess | July  
320 p.  144 color plates, 31 halftones  6.69 x 9.06 
ISBN-13: 9783858818881  Cloth $50.00s 
PERFORMING ARTS  NSA/IND

Peter Doig
Edited by BARNABY WRIGHT
With Essays by Catherine Lampert

A companion publication to renowned artist Peter Doig’s 
latest exhibition at the Courtauld, featuring new and 
recent works.
Paul Holberton Publishing | June  
128 p.  70 color plates  9 3/4 x 10 1/4 
ISBN-13: 9781913645472  Cloth $35.00 
ART  NAM

Harmonia Rosales
Master Narrative
DAIGLE PATRICIA LEE
Edited by Rosamund Garrett 
With Contributions by Efeoghene Igor Coleman, Sophia Quach Mccabe,  
Natalie Mccann, and Helen Morales

A collection of work from contemporary Afro-Cuban American 
artist Harmonia Rosales.
Paul Holberton Publishing | May  
96 p.  30 color plates  7 3/4 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781913645502  Paper $30.00 
ART  NAM

Connecting Worlds
Artists and Travel
Edited by ANITA VIOLA SGANZERLA and  
STEPHANIE BUCK
This book explores the concept of travel as inspiration for artists 
across history.
Paul Holberton Publishing | August  
274 p.  200 color plates  9 x 11 3/4 
ISBN-13: 9781913645489  Cloth $55.00 
ART  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208647642.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo209677394.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo209677381.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208658160.html
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Islanders
The Making of the Mediterranean
Edited by ANASTASIA CHRISTOPHILOPOLOU
An analysis of island identities and culture in the ancient  
Mediterranean.
Paul Holberton Publishing | April  
104 p.  60 color plates  8 1/2 x 10 1/4 
ISBN-13: 9781913645496  Paper $25.00 
ART  NAM

Hogarth’s Britons
JACQUELINE RIDING
An analysis of the work of William Hogarth, whose paint-
ing captured British identity during times of struggle in 
the 1700s.
Paul Holberton Publishing | May  
120 p.  65 color plates  8 1/4 x 8 1/4 
ISBN-13: 9781913645458  Paper $25.00 
ART  NAM

Shakespeare, Hogarth and Garrick
Plays, Painting and Performance
ROBIN SIMON
A study of theatrical portraiture through the work of  
William Hogarth and David Garrick.
Paul Holberton Publishing | June  
256 p.  210 color plates  11 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781913645441  Cloth $65.00 
ART  NAM

Léon Bonvin (1834–1866)
Drawn to the Everyday
With Contributions by JO BRIGGS,  
MAUD GUICHANÉ, GER LUIJTEN,  
MICHÈLE QUENTIN, and GABRIEL P. WEISBERG
This book shines a light on the neglected work of French 
artist Léon Bonvin.
Paul Holberton Publishing | February  
304 p.  170 color plates  11 x 8 1/4 
ISBN-13: 9782958323400  
Cloth $35.00 
ART  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo208658525.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo208658525.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo207621604.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208645147.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo203446883.html
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Four Centuries of Blue and White
The Frelinghuysen Collection of Chinese and Japanese 
Export Porcelain
BECKY MACGUIRE
The first major publication to present Chinese and Japanese blue 
and white porcelain together, from the Frelinghuysen collection.
Paul Holberton Publishing | November  
336 p.  500 color plates  9 3/4 x 11 
ISBN-13: 9781915401090  Cloth $110.00x 
ANTIQUES & COLLECTIBLES  NAM

The McCarthy Collection
Sculpture
CHARLES T. LITTLE and MIGUEL AYRES DE CAMPOS
A selection of medieval European sculptures from the McCarthy 
collection.
The McCarthy Collection
Paul Holberton Publishing | July  
304 p.  350 color plates  9 1/2 x 11 3/4 
ISBN-13: 9781915401052  Cloth $95.00x 
ART  NAM

Brittle Beauty
Reflections on 18th-Century European Porcelain
With Contributions by ANDREINA D’ANGELIANO, 
CLAUDIA LEHNER-JOBST, ERROL MANNERS,  
ROSALIND SAVILL, SELMA SCHWARTZ, and  
JEFFREY MUNGER
A study of a private collection of European porcelain and the 
history of porcelain more broadly.
Paul Holberton Publishing | October  
240 p.  140 color plates  9 3/4 x 11 
ISBN-13: 9781912168293  Cloth $85.00x 
ART  NAM

The Beakers, Bodkins, and Bankers
The Wider Goldsmiths’ Trade in Elizabethan and Stuart 
London
DAVID M. MITCHELL
This book fills a gap in seventeenth-century studies of the  
Goldsmiths’ Company.
Paul Holberton Publishing | November  
400 p.  300 color plates  9 3/4 x 11 
ISBN-13: 9781915401076  Cloth $110.00x 
ANTIQUES & COLLECTIBLES  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo209677373.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo207621624.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo207621611.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo209677365.html
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The Art of the Ring
Highlights from the Griffin Collection
DIANA SCARISBRICK
A special selection of rings throughout history from the 
renowned Griffin Collection.
Griffin Collection Series
Paul Holberton Publishing | June  
224 p.  250 color plates  8 3/4 x 8 3/4 
ISBN-13: 9781915401069  Cloth $45.00x 
ANTIQUES & COLLECTIBLES  NAM

Holy Hoaxes
A Beautiful Deception
WILLIAM M. VOELKE
 With an Introduction by Christopher de Hamel 

A selection of nearly seventy fakes and forgeries of famous 
illuminated manuscripts from the Voelkle Collection.
Paul Holberton Publishing | May  
232 p.  120 color plates  6 1/4 x 9 
ISBN-13: 9782956702474  Cloth $35.00 
ART  NAM

Botany of the Kitchen Garden
The Science and Horticulture of our Favourite 
Crops
HÉLÈNA DOVE
A comprehensive guide to understanding and improving 
food crops.
Royal Botanic Gardens, Kew | August  
160 p.  40 color photos, 60 line drawings  6 x 8 
ISBN-13: 9781842467831  Cloth $30.00 
GARDENING  CMUSA

Things to Do with Plants
50 Ways to Connect with the Botanical World
EMMA CRAWFORTH
A creative guide to the way plants can help us improve our 
lives sustainably.
Royal Botanic Gardens, Kew | August  
168 p.  80 color photos, 10 line drawings  6 x 8 
ISBN-13: 9781842467794  Cloth $25.00 
GARDENING  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo208645154.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208659848.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo208647049.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208647051.html
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Kew Pocketbooks: Trees
KEVIN MARTIN

A stunning collection of paintings illustrating the variety and  
beauty of trees around the world.
Royal Botanic Gardens, Kew | October  
96 p.  40 color paintings  5 1/2 x 7 1/4 
ISBN-13: 9781842467824  Cloth $14.95 
GARDENING  CMUSA

The Kew Sketch Journal
Kew Gardens and the Surrounding Areas
CHARLES LEON
A compilation of beautifully produced sketches of 
Kew Gardens and surrounding architecture. 
Royal Botanic Gardens, Kew | August  
120 p.  30 color sketches, 60 black and white sketches  
11 1/2 x 9 
ISBN-13: 9781842467817  Cloth $40.00 
ART  CMUSA

Hello Kew
A Souvenir Scrapbook
SOPHIE SHILLITO
A stunning scrapbook of the fascinating history of the Royal Botanic 
Gardens, Kew.
Royal Botanic Gardens, Kew | August  
366 p.  200 color images, 300 halftones, 20 maps  6 3/4 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781842467800  Cloth $35.00 
GARDENING  CMUSA

Demystifying Orchid Pollination
Stories of Sex, Lies and Obsession
ADAM P. KARREMANS
An engaging and authoritative account of the fertilization of orchid 
flowers.
Royal Botanic Gardens, Kew | August  
442 p.  120 color photos  6 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781842467848  Cloth $50.00s 
GARDENING  CMUSA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo208647057.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo208647043.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208647041.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo208647046.html
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The Kew Temperate Plant Families 
Identification Handbook
Edited by GEMMA BRAMLEY, ANNA TRIAS BLASI, 
and RICHARD WILFORD
A richly illustrated guide to the identification of temperate 
plants.
Royal Botanic Gardens, Kew | August  
240 p.  1200 color photographs, 100 maps  6 3/4 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781842467725  Paper $35.00s 
SCIENCE  CMUSA

Catalogue of Fungi of Colombia
Edited by RAFAEL F. DE ALMEIDA,  
ROBERT LÜCKING, AÍDA VASCO-PALACIOS,  
ESTER GAYA, and MAURICIO DIAZGRANADOS
A thorough listing of Colombia’s known fungi.
Royal Botanic Gardens, Kew | August  
510 p.  60 color plates, 17 maps  9 1/2 x 11 
ISBN-13: 9781842467909  Cloth $180.00x 
SCIENCE  CMUSA

Catalogue of Useful Plants of  
Colombia
Edited by RAQUEL NEGRÃO, ALEXANDRE K. MONRO, 
CAROLINA CASTELLANOS-CASTRO, and  
MAURICIO DIAZGRANADOS
A thorough listing of Colombia’s rich and useful biodiversity. 
Royal Botanic Gardens, Kew | August  
1056 p.  80 color plates, 25 maps  9 1/2 x 11 
ISBN-13: 9781842467749  Cloth $240.00x 
SCIENCE  CMUSA

New edition

The Queen: 70 Glorious Years
1926–2022
ROYAL COLLECTION TRUST
A new edition of the official souvenir publication commemorat-
ing the life of Queen Elizabeth II.
Royal Collection Trust | April  
152 p.  89 color plates  8 1/4 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781909741867  Cloth $25.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  USCA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo208647054.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo208647054.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208647060.html
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New edition

From Accession to Coronation
A Monarch in the Making
PAMELA HARTSHORNE
A detailed, accessible account of the ancient traditions and sym-
bolism surrounding the accession and coronation of a new English 
monarch. 
Royal Collection Trust | September  
120 p.  120 color plates  8 1/4 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781909741881  Cloth $25.00 
HISTORY  USCA

New edition

Holbein at the Tudor Court
KATE HEARD
A collection of portraits made during Hans Holbein’s time as the 
leading artist at the court of Henry VIII.
Royal Collection Trust | December  
160 p.  86 color plates  8 x 10 
ISBN-13: 9781909741874  Cloth $30.00 
ART  USCA

André Leroi-Gourhan on Technology,  
Evolution, and Social Life
A Selection of Texts and Writings from the 1930s to the 1970s
ANDRÉ LEROI-GOURHAN
Edited by Nathan Schlanger 
Translated by Nils F. Schott 

A selection of Leroi-Gourhan’s most important texts—many translated 
into English for the first time.
Bard Graduate Center - Cultural Histories of the Material World
Bard Graduate Center | June  
268 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9781941792148  Cloth $65.00s/£52.00 
SOCIAL SCIENCE  

Meriem Bennani
Life on the CAPS
MERIEM BENNANI
Edited by Negar Azimi and Tiffany Malakooti 
With Essays by Emily LaBarge

A catalog for an exhibition of the latest chapter in Miriem Bennani’s 
CAPS film project.
Renaissance Society | July  
220 p.  114 color plates  9 1/2 x 12 1/2 
ISBN-13: 9780941548878  Paper $45.00/£36.00 
ART  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo208653414.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208645963.html
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Max Guy
But tell me, is it a civilized country?
MAX GUY
Essays by Brit Barton and Michael Harrison and Contributions by Irena Haiduk

A catalog of an exhibition by contemporary artists Max Guy that 
uses The Wizard of Oz as a way to ask questions about society and 
culture.
Renaissance Society | August  
112 p.  illustrated in color throughout  7 x 9 1/2 
ISBN-13: 9780941548892  Cloth $40.00s/£32.00 
ART  

New edition

Nothing to be Gained Here
Less Than Ideal Art and Ideas for a Less Than Ideal World
VAGABOND BEAUMONT
The first-ever collection of works by a vibrant New York artist.
2Leaf Press | October  
210 p.  84 color plates, 10 halftones  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9781940939322  Paper $52.00s/£42.00 
ART  

On Certainty
KARLA KELSEY
Lyrical poems that tell the story of a nameless woman navigating a 
technological dystopia.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
80 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431202  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

Letters from the Black Ark
D.S. MARRIOTT
Rhythmic lyrical poems that embody black music, existence, and 
tragedy.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
132 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431219  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo209677816.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo209677816.html
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Black Box Syndrome
JOSE-LUIS MOCTEZUMA
Poems that follow systems of chance and divination to counter cor-
rosive financial systems.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
75 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431226  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

Looking and Seeing/ 
Seeing and Looking
DAMON POTTER and TRUONG TRAN
Two books bound together that interrogate 
race—one from the perspective of a man of 
color, and the other from the perspective of a 
white man.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
129 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431233  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

You Bury the Birds in My Pelvis
KELLY WEBER
Poems in a range of forms that consider the queer body, chronic 
illness, and love amid rural plains landscapes.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
70 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431240  
Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

Tell it Slant
JOHN YAU
Poems that consider doubleness and truth-telling through the voice 
of an Asian American poet, while referencing a range of writers and 
pop culture figures.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
73 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431257  Paper $22.95/£19.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo208646999.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo208647006.html
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Shadows and Clouds
MARCUS STEWART
Stories that question our experience of time, truth, and memory.
Omnidawn Publishing, Inc. | October  
83 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781632431264  Paper $16.95/£14.00 
FICTION  

The Neorealist in Winter
Stories
SALVATORE PANE
Eleven short stories following Italian characters exploring life in an 
era of media oversaturation.
Autumn House Press | October  
200 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781637680780  Paper $18.95/£16.00 
FICTION  

Otherwise
Essays
JULIE MARIE WADE
 A personal lyrical essay collection by a winner of the Lambda  
Literary Award for Lesbian Memoir.
Autumn House Press | October  
240 p.   6 x 9 
ISBN-13: 9781637680728  Paper $18.95/£16.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Taking to Water
JENNIFER CONLON
A debut collection of poems that question gender and embrace 
queerness through the natural world of North Carolina.
Autumn House Press | October  
88 p.  6 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781637680766  Paper $16.95/£14.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208661384.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo208645077.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo208645136.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208645087.html
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Discordant
RICHARD HAMILTON
 Lyrical poetry offering multilayered examinations of injustices—
from mass incarceration to failing schools and right-wing fascism.
Autumn House Press | September  
100 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781637680735  Paper $16.95/£14.00 
POETRY  

Night Wing over Metropolitan Area
JOHN HOPPENTHALER
Introspective poems that balance past and present beauty and pain.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
80 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780887486920  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

Phone Ringing in a Dark House
ROLLY KENT
Rolly Kent returns to poetry with a book that explores the mysteries 
and comforts of the known and unknown.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
88 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780887486937  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

Fleeing Actium
RICARDO PAU-LLOSA
An intricate collection of poems that represent the major themes of 
Pau-Llosa’s career.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
144 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780887486944  Paper $22.00/£18.00 
POETRY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo208645109.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo207623652.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo207623660.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo207623669.html
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That Other Life
JOYCE SUTPHEN
Poems that deftly draw on the sonnet form to follow the speaker’s 
romantic life.
Carnegie Mellon University Press Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
96 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780887486951  Paper $20.00/£16.00 
POETRY  

New edition

Cemetery Nights
STEPHEN DOBYNS
Poetry that captures the highs and lows of human life.
Carnegie Mellon Classic Contemporary Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
112 p.  5 1/2 x 9 1/4 
ISBN-13: 9780887486968  Paper $22.00/£18.00 
POETRY  

New edition

As If
JAMES RICHARDSON
A reissue of a celebrated collection of poems from James  
Richardson.
Carnegie Mellon Classic Contemporary Poetry Series
Carnegie Mellon University Press | October  
80 p.  5 1/2 x 9 1/4 
ISBN-13: 9780887486975  Paper $22.00/£18.00 
POETRY  

She Devils at the Door
ELIZA SMITH BROWN
The true story of the Gilded Age’s “political twins” who brought 
women’s suffrage and political reform to the city of Pittsburgh.
Carnegie Mellon University Press Nonfiction
Carnegie Mellon University Press | October  
360 p.  60 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780887486982  Paper $29.00/£24.00 
HISTORY  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo207623677.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo207623685.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo207623694.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo207623703.html
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Italian Blood
A Memoir
DENISE TOLAN
With a Foreword by Ito Rom

A memoir dealing with the aftermath of abuse.
CavanKerry Press | October  
144 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781933880952  Paper $21.00/£17.00 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  

Limited Editions
CAROLE STONE
A portrait of marriage, caretaking, grief, and recovery.
CavanKerry Press | November  
80 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781960327000  Paper $18.00/£15.00 
POETRY  

In the Long Run We’re All Dead
The Lives and Deaths of Great Economists
BJÖRN FRANK
Translated by Jamie Bullock

A fascinating and entertaining account of the lives of the most im-
portant economists of the past. 
Haus Publishing | August  
181 p.  5 1/4 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781913368579  Cloth $22.95 
BUSINESS & ECONOMICS  UK/EU

Nonviolence
An Idea Whose Time Has Come
RAMIN JAHANBEGLOO
A powerful book on the importance of committing to nonviolence. 
Haus Curiosities
Haus Publishing | September  
61 p.  4 1/2 x 7 
ISBN-13: 9781913368791  Paper $17.95 
SOCIAL SCIENCE  UK/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo208645771.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo208645771.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo208646094.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo207625083.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo207625080.html
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Now in Paperback

The Serpent Coiled in Naples
MARIUS KOCIEJOWSKI
A travelogue revealing the hidden stories of Naples. 
Armchair Traveller
Haus Publishing | November  
560 p.  42 halftones  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781914982026  Paper $19.95 
TRAVEL  UK/EU

Now in Paperback

Chaucer’s Italy
RICHARD OWEN
An exploration of the influence of Italy and Italians on Chaucer’s life 
and writing. 
Armchair Traveller
Haus Publishing | August  
216 p.  1 map  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781914982040  Paper $17.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  UK/EU

Now in Paperback

Churchill’s Britain
From the Antrim Coast to the Isle of Wight
PETER CLARK
Clark takes us on a geographical journey through Churchill’s life, 
following his footsteps through Britain and Ireland.
Armchair Traveller
Haus Publishing | September  
384 p.  8 maps  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781914982057  Paper $19.95 
TRAVEL  UK/EU

Now in Paperback

Labour’s Civil Wars
How Infighting has Kept the Left from Power (and What 
Can Be Done About It)
PATRICK DIAMOND and GILES RADICE
A compelling chronicle of the Labour Party’s perpetual internal 
divisions. 
Haus Publishing | August  
360 p.  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781913368746  Paper $19.95 
HISTORY  UK/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo184795736.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo184795716.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo68157501.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo184795745.html
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Now in Paperback

The View from the Hill
Four Seasons in a Walker’s Britain
CHRISTOPHER SOMERVILLE
Collected notes from avid walker Christopher Somerville’s treks 
through the British countryside.
Armchair Traveller
Haus Publishing | September  
403 p.  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9781914982033  Paper $19.95 
TRAVEL  UK/EU

The Bonfire of The Decencies
Repairing and Restoring the British Constitution
PETER HENNESSY and ANDREW BLICK
A reflection on the state of democracy and observance of the British 
constitution in the United Kingdom. 
Haus Publishing | July  
238 p.  1 halftone, 6 tables  5 1/4 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781913368715  Paper $22.95s 
LAW  UK/EU

Trust in Public Life
JAMES HAWKEY, ANTHONY BALL, ANNA ROWLANDS, 
and JOSIE ROURKE
With and Introduction by Claire Gilbert

A deep and thoughtful reflection on trust in the context of public life.
Haus Curiosities
Haus Publishing | October  
70 p.  4 1/2 x 7 
ISBN-13: 9781913368753  Paper $17.95x 
POLITICAL SCIENCE  UK/EU

Hajj and the Arts of Pilgrimage
Essays in Honour of Nasser David Khalili
Edited by QAISRA M. KHAN and NAHLA NASSAR
With a Foreword by Julian Raby

A comprehensive overview of the Hajj, one of the central 
pillars of Islam.
Gingko Library | December  
768 p.  two-volumes, slipcase  10 1/2 x 12 1/2 
ISBN-13: 9781914983160  Cloth $195.00x 
RELIGION  UK/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/V/bo156862531.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/V/bo156862531.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo207625075.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo207625077.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo207625100.html
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The Moulids of Egypt
Egyptian Saint’s Day Festivals
J.W. MCPHERSON
Annotated and Edited by Russell McGuirk

A fascinating and highly original contribution to the study of Egypt’s 
religious folklore. 
Gingko Library | June  
397 p.  35 halftones, 50 maps  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781914983108  Cloth $70.00x 
RELIGION  UK/EU

Aubrey Beardsley, 150 Years Young
MARGARET STETZ
A beautifully produced collection of works by Decadent artist and 
writer Aubrey Beardsley.
The Grolier Club | January  
88 p.  40 color plates, 6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781605831114  Paper $25.00s/£20.00 
ART  

Judging a Book by Its Cover
Bookbindings from the Collections of The Grolier Club, 
1470s–2020
H. GEORGE FLETCHER
A beautifully produced celebration of bookbinding, its design and 
history.
The Grolier Club | January  
496 p.  235 color plates  8 1/2 x 11 
ISBN-13: 9781605830889  Cloth $195.00x/£156.00 
DESIGN  

Grolier Club Bookplates
Past and Present
ALEXANDER LAWRENCE AMES and  
MARK SAMUELS LASNER
With Contributions by William E. Butler, Molly E. Dotson

An illustrated volume showcasing the some of the most important 
bookplates produced in America from the collection of the Grolier 
Club.
The Grolier Club | June  
160 p.  116 color plates, 20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781605831046  Cloth $85.00s/£68.00 
DESIGN  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo207625097.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo203441111.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo208668159.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/G/bo208668137.html
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Presidents and Their Books
What They Read & Wrote; From the Collection of  
Susan Jaffe Tane
NATALIE FLAXMAN, SPENCER FLAXMAN, and  
SUSAN JAFFE TANE
From the Collection of Susan Jaffe Tane

A richly illustrated look at the book collections of all 46 American 
presidents to date—and what we can learn from them about their 
owners.
The Grolier Club | October  
104 p.  150 color plates  8 x 11 
ISBN-13: 9781605831060  Cloth $65.00s/£52.00 
HISTORY  

Carnival of Dreams
Photography by BASIL PAO
With an Introduction by Pico Iyer

A study of the work of celebrated Hong Kong photographer 
and designer Basil Pao.
Hong Kong University Press | October  
208 p.  200 color plates  11 x 10 3/4 
ISBN-13: 9789888805747  Cloth $50.00 
PHOTOGRAPHY  NAM

The Last Emperor Revisited
Photography by BASIL PAO
With an Introduction by Jeremy Thomas, Vittorio Storaro, and  
James Acheson

A behind-the-scenes look into the filming of The Last Emperor 
through the photographs of Basil Pao.
Hong Kong University Press | January  
208 p.  250 color plates  9 1/2 x 10 3/4 
ISBN-13: 9789888805761  Cloth $50.00 
PHOTOGRAPHY  NAM

Enlarged

OM²—Ordinary Moments+
Photography by BASIL PAO
With an Introduction by Michael Palin

This book of photography is the culmination of 
Basil Pao’s 20-year journey following Michael 
Palin.
Hong Kong University Press | December  
280 p.  140 color plates  9 1/2 x 7 
ISBN-13: 9789888805754  Cloth $50.00 
PHOTOGRAPHY  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208668149.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208658320.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo208658309.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo208658198.html
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How COVID-19 Took Over the World
Lessons for the Future
Edited by CHRISTINE LOH
With Contributions by Judith Mackay, Hualing Fu, Benjamin J. Cowling,  
Michael Edesess, Renu Singh, Richard Cullen, and Christopher S. Tang

This analysis of the global response to the COVID-19 pandemic 
will help health professionals and policymakers move forward.
Hong Kong University Press | May  
268 p.  14 halftones, 9 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805655  Paper $36.00 
MEDICAL  NAM

Eternal Transience, Enlightened  
Wisdom
Masterpieces of Buddhist Art
LUO WENHUA
A collection of sixth- to nineteenth-century Tibetan Buddhist 
bronze statues from Tibet, Nepal, Pakistan, and Mongolia.
Hong Kong University Press | May  
124 p.  65 color plates  8 1/4 x 10 3/4 
ISBN-13: 9789887470809  Paper $21.00s 
ART  NAM

Noda Tetsuya’s Diary of Contemporary 
Japanese Prints
KULDIP K. SINGH
A detailed look into the life and work of Japanese printmaker 
Noda Tetsuya.
Hong Kong University Press | May  
136 p.  illustrated in color throughout  9 x 11 
ISBN-13: 9789887470793  Paper $26.00s 
ART  NAM

Enduring Strength and Passion
The Chinese and Western Art of Ting Yin Yung
Edited by SARAH NG
A compilation of Ting Yin Yung’s paintings and other artwork 
from his life in Hong Kong.
Hong Kong University Press | December  
400 p.  illustrated in color throughout  9 3/4 x 13 1/4 
ISBN-13: 9789887470816  Paper $58.00s 
ART  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208658416.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo208659674.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo208659674.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo208658168.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo208658168.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo208659683.html
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Women We Love
Femininities and the Korean Wave
Edited by SOOJIN LEE, KATE KORROCH, and  
LIEW KAI KHIUN
Fills a gap in Korean Wave studies by studying it through the lens of 
gender.
Hong Kong University Press | December  
248 p.  9 halftones, 7 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9789888754205  Paper $28.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Han Heroes and Yamato Warriors
Competing Masculinities in Chinese and Japanese War 
Cinema
AMANDA WEISS
An exploration of collective memory through the lens of East Asian 
film during World War II.
Transnational Asian Masculinities
Hong Kong University Press | October  
184 p.  21 halftones, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9789888754274  Cloth $50.00x 
PERFORMING ARTS  NAM

Queer TV China
Televisual and Fannish Imaginaries of Gender, Sexuality, 
and Chineseness
Edited by JAMIE J. ZHAO
An examination of the rise and influence of the internationally pop-
ular “queer TV China” genre.
Queer Asia
Hong Kong University Press | April  
252 p.  7 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805617  Cloth $77.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Working the System
Motion Picture, Filmmakers, and Subjectivities in Mao-
Era China, 1949–1966
QILIANG HE
An examination of five Shanghai-based filmmakers under Mao’s 
sociopolitical system.
Crossings: Asian Cinema and Media Culture
Hong Kong University Press | March  
180 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805600  Cloth $83.00x 
PERFORMING ARTS  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo208658338.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208658404.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Q/bo196817796.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo208658329.html
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Chinese Music in Print
From the Great Sage to the Lady Literata
YANG YUANZHENG
A collection of rare musical artifacts from the University of Hong 
Kong’s Fung Ping Shan Library.
Hong Kong University Press | May  
316 p.  168 color plates, 8 tables  9 3/4 x 12 
ISBN-13: 9789888805662  Cloth $70.00x 
MUSIC  NAM

Heritage and History in the China– 
Australia Migration Corridor
Edited by DENIS BYRNE, IEN ANG, and PHILLIP MAR
A study of the history and impact of Chinese-Australian migration.
Crossing Seas
Hong Kong University Press | June  
292 p.  46 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805624  Cloth $90.00x 
HISTORY  NAM

Tuberculosis Control and Institutional 
Change in Shanghai, 1911–2011
RACHEL S. CORE
An analysis of the lessons learned from tuberculosis control in 
Shanghai.
Hong Kong University Press | November  
232 p.  14 halftones, 8 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9789888754267  Cloth $51.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

China’s Energy Security in the Twenty- 
First Century
The Role of Global Governance and Climate Change
KAHO YU
Four case studies that reveal China’s growing role in global energy 
governance.
Studies of the Contemporary Asia Pacific
Hong Kong University Press | May  
144 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805631  Cloth $70.00x 
POLITICAL SCIENCE  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208658429.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208658393.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208658393.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208658358.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208658358.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208658437.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208658437.html
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Modern Chinese Counter-Enlightenment
Affect, Reason, and the Transcultural Lexicon
PENG HSIAO-YEN
An examination of the Counter-Enlightenment movement in China.
Hong Kong University Press | November  
240 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805693 Cloth $38.00x 
PHILOSOPHY  NAM

Sinoglossia
Edited by ANDREA BACHNER, HOWARD CHIANG, and 
YU-LIN LEE
An expansion of the field of Sinophone studies through the notion of 
Sinoglossia.
Hong Kong University Press | January  
272 p.  17 halftones and 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805716  Cloth $95.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

The 70’s Biweekly
Social Activism and Alternative Cultural Production in 
1970s Hong Kong
Edited by LU PAN
An examination of the 1970s art and culture scene in Hong Kong 
through the lens of an independent youth magazine.
Hong Kong University Press | December  
296 p.  23 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805709  Paper $32.00s 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Hong Kong Public and Squatter Housing
Geopolitics and Informality, 1963–1985
ALAN SMART and FUNG CHI KEUNG CHARLES
New research on the history of public housing and squatting in Hong 
Kong.
Royal Asiatic Society Hong Kong Studies Series
Hong Kong University Press | September  
340 p.  17 halftones, 1 map, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9789888805648  Paper $38.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208658385.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208658188.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Other/bo208658367.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208658376.html
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Voice Therapy for Children
An Instructional Manual
ESTELLA P. M. MA
A speech therapy resource for clinicians working with both  
Cantonese- and English-speaking children.
Hong Kong University Press | December  
96 p.  8 x 11 
ISBN-13: 9789888754212  Paper $19.00x 
EDUCATION  NAM

Tribal and the Cultural Legacy of  
Streetwear
Edited by G. JAMES DAICHENDT
A history of Tribal Streetwear and its reflection of Southern Califor-
nia fashion. 
Intellect Ltd | January  
248 p.  100 color plates  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388084  Paper $29.95s 
ART  NSA/AU/NZ

Crafted With Pride
Queer Craft and Activism in Contemporary Britain
Edited by DANIEL FOUNTAIN
An exploration of the important relationship between craft, queer-
ness, and activism in Britain. 
Intellect Ltd | July  
184 p.  20 color plates, 21 halftones,  5 3/4 x 8 1/4 
ISBN-13: 9781789387742  Paper $29.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Studio Seeing
A Practical Guide to Drawing, Painting, and Perception
MICHAEL TORLEN
A study of perception and its role in drawing and painting, featuring 
practical exercises.  
Intellect Ltd | September  
264 p.  107 color plates  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388701  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781789387896  Paper $29.95x 
ART  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/V/bo208658349.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208658769.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208658769.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208658598.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208668484.html
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Reimagining the Art Classroom
Field Notes and Methods in an Age of Disquiet
Edited by MARK A. GRAHAM and CLARK GOLDSBERRY
A guide for reimagining an art teaching practice.
Intellect Ltd | December  
224 p.  200 color plates  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388749  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781789387773  Paper $29.95x 
ART  NSA/AU/NZ

A Cultural History of The Punisher
Marvel Comics and the Politics of Vengeance
KENT WORCESTER
A comprehensive study of the Punisher in all his contradictions.
Intellect Ltd | December  
268 p.  8 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388459  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781789388589  Paper $39.95x 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Copenhagen Chic
A Locational History of Copenhagen Fashion
Edited by KATRINA SARK
A comprehensive, multidisciplinary study of Copenhagen fashion.
Urban Chic
Intellect Ltd | September  
230 p.  100 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388664  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781789387834  Paper $37.95x 
DESIGN  NSA/AU/NZ

The Fighting for the Soul of General 
Practice
The Algorithm Will See You Now
RUPAL SHAH and JENS FOELL
An argument for attentive and personal care within the bureaucracy 
of health care systems.
Global Health Humanities
Intellect Ltd | January  
258 p.  15 halftones  5 3/4 x 8 1/4 
ISBN-13: 9781789388398  Paper $26.95x 
MEDICAL  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208668489.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208658766.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208668458.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo208658759.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo208658759.html
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Drawing, Well-being and the  
Exploration of Everyday Place
222 Sketches of Clifton Street
NICOLE PORTER
A collection of drawings revealing life in an ordinary English street 
during the COVID-19 pandemic.
Global Health Humanities
Intellect Ltd | January  
500 p.  48 color plates, 174 halftones  5 3/4 x 8 1/4 
ISBN-13: 9781789388206  Cloth $134.95x 
ART  NSA/AU/NZ

An Endless Discontent
Throbbing Gristle, Punk, Provocation
IAN TROWELL
Drawing on archives and live performances, this book traces the 
impressions and reverberations of UK punk band Throbbing Gristle.
Global Punk Series
Intellect Ltd | December  
280 p.  20 halftones  5 3/4 x 8 1/4 
ISBN-13: 9781789388268  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781789388299  Paper $39.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

Popular Music in Leeds
Histories, Heritage, People and Places
Edited by BRETT LASHUA, KARL SPRACKLEN,  
KITTY ROSS, and PAUL THOMPSON
A groundbreaking study of music and musical history in Leeds.
Urban Music Studies
Intellect Ltd | November  
312 p.  36 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388053  Cloth $149.95x 
ISBN-13: 9781789388619  Paper $39.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

Hip-Hop Archives
The Politics and Poetics of Knowledge Production
Edited by MARK V. CAMPBELL and MURRAY FORMAN
A collection of essays on archiving the history of hip-hop, featuring a 
range of official, unofficial, DIY, and community archives.
Intellect Ltd | November  
320 p.  16 images  6.7 x 9.6 
ISBN-13: 9781789388428  Cloth $149.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo208658609.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo208658609.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo208668473.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208658714.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208658658.html
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Building Community Choirs in the 
Twenty-First Century
Re-imagining Identity through Singing in Northern  
Ireland
SARAH JANE GIBSON
An examination of how community choirs in Northern Ireland are 
attempting to transcend sectarian boundaries. 
Music, Community, and Education
Intellect Ltd | July  
175 p.  20 halftones  6.7 x 9.6 
ISBN-13: 9781789387964  Cloth $79.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

Music Making and Civic Imagination
A Holistic Philosophy
DAVE CAMLIN
An argument for the ethical applications and uses of music.
Music, Community, and Education
Intellect Ltd | October  
236 p.  10 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388022  Cloth $134.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

LIFE
A Transdisciplinary Inquiry
Edited by JEREMY SWARTZ and JANET WASKO
An exploration of life through a transdisciplinary lens.
Intellect Ltd | October  
424 p.  38 halftones  6.7 x 9.6 
ISBN-13: 9781789387926  Cloth $149.95x 
ISBN-13: 9781789387933  Paper $49.95x 
NATURE  NSA/AU/NZ

Media Pluralism and Online News
The Consequences of Automated Curation for Society
Edited by TIM DWYER and DEREK WILDING
An exploration of the future of media pluralism policies for online 
news.
Intellect Ltd | September  
224 p.  15 halftones  6.7 x 9.6 
ISBN-13: 9781789388480  Cloth $134.95x 
ISBN-13: 9781789388572  Paper $44.95x 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo208658623.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo208658623.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208658697.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo208658677.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208658690.html
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Media Materialities
Form, Format, and Ephemeral Meaning
Edited by OLIVER CARTER and IAIN A. TAYLOR
An analysis of the interrelationship between media forms, format, 
and meaning.
BCMCR New Directions in Media and Cultural Research
Intellect Ltd | December  
266 p.  32 halftones  6.7 x 9.6 
ISBN-13: 9781789388176  Cloth $134.95x 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

Digital Platforms and the Press
JAMES MEESE
New study provides an overview of the consequences of a platform- 
dependent press.
Intellect Ltd | August  
184 p.  7 halftones  6.7 x 9.6 
ISBN-13: 9781789388336  Cloth $122.95x 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

Women’s Work in Post-war Italy
An Oral and Filmic History
FLORA DEROUNIAN
A vivid, engaging, and cross-disciplinary account of women’s work 
in postwar Italy. 
Trajectories of Italian Cinema and Media
Intellect Ltd | October  
234 p.  20 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388121  Cloth $134.95x 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Let’s Talk About Critique
Reimagining Art and Design Education
ELISSA ARMSTRONG and MARIAH DOREN
Practical and relevant approaches to giving more nuanced critique. 
Intellect Ltd | August  
178 p.  5 halftones  6.7 x 9.6 
ISBN-13: 9781789387711  Cloth $94.95x 
ISBN-13: 9781789388732  Paper $29.95x 
ART  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208658683.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo208658652.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo208658780.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo208658721.html
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Contemporary Design Education in  
Australia
Creating Transdisciplinary Futures
Edited by LISA SCHAROUN, DEANNA METH,  
PHILIP CROWTHER, et al.
New essays on education for the future of the design industry.
Intellect Ltd | November  
330 p.  49 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388671  Cloth $149.95x 
ISBN-13: 9781789387865  Paper $49.95x 
EDUCATION  NSA/AU/NZ

Pattern and Chaos in Art, Science and 
Everyday Life
Critical Intersections and Creative Practice
SARAH HORTON and VICTORIA MITCHELL
A multidisciplinary study of pattern and chaos.
Intellect Ltd | October  
358 p.  179 color plates  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388718  Cloth $149.95x 
ISBN-13: 9781789387803  Paper $49.95x 
ART  NSA/AU/NZ

The Architect’s Dream
Form and Philosophy in Architectural Imagination
SEAN PICKERSGILL
A unique perspective on how to understand, and even create,  
meaningful architecture. 
Intellect Ltd | July  
374 p.  63 halftones  6.7 x 9.6 
ISBN-13: 9781789387407  Cloth $149.95x 
ARCHITECTURE  NSA/AU/NZ

Inclusive Dance
The Story of Touchdown Dance
KATY DYMOKE
Personal accounts of the work of Touchdown Dance and inclusivity 
in dance performance projects.
Intellect Ltd | August  
380 p.  35 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388695  Cloth $164.95x 
ISBN-13: 9781789388367  Paper $49.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208668453.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208668453.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208668500.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208668500.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo208658753.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo208668463.html


110  INTELLECT LTD

ADD LINKS!!

A Holocaust Cabaret
Re-making Theatre from a Jewish Ghetto
Edited by LISA PESCHEL
A unique exploration of a 1943 play adapted by an Australian and a 
South African production teams in 2017.
Playtext
Intellect Ltd | August  
230 p.  29 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388145  Cloth $134.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Spectacle, Entertainment, and  
Recreation in Late Ottoman and Early 
Turkish Republican Cities
Edited by SEDA KULA and NILAY ÖZLÜ
An analysis of social life during the late Ottoman and early Republi-
can eras.
Critical Studies in Architecture of the Middle East
Intellect Ltd | September  
380 p.  91 halftones  6.7 x 9.05 
ISBN-13: 9781789388305  Cloth $164.95x 
ARCHITECTURE  NSA/AU/NZ

The Making of Modern Muslim Selves 
through Architecture
Edited by FARHAN S. KARIM and PATRICIA BLESSING
An analysis of boundaries and boundary-making.
Critical Studies in Architecture of the Middle East
Intellect Ltd | December  
376 p.  167 halftones  7 x 9 
ISBN-13: 9781789388510  Cloth $164.95x 
ARCHITECTURE  NSA/AU/NZ

A/r/tography
Essential Readings and Conversations
Edited by RITA L. IRWIN, ALEXANDRA LASCZIK,  
ANITA SINNER, and VALERIE TRIGGS
A comprehensive conceptual and scholarly overview of a/r/tography.
IB - Artwork Scholarship: International Perspectives in Education
Intellect Ltd | December  
440 p.  115 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789388688  Cloth $164.95x 
ISBN-13: 9781789387995  Paper $39.95x 
EDUCATION  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208658595.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208658734.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208658734.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208658734.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208658615.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208658615.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo208668448.html
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Constructions of the Real
Intersections of Documentary-based Film Practice and 
Theory
Edited by CHRISTINE ROGERS, KIM MUNRO, LIZ BURKE, 
and CATHERINE GOUGH-BRADY
A presentation of nonfiction and documentary filmmaking as a space 
for formal experimentation and creative interpretation of the world.
IB - Artwork Scholarship: International Perspectives in Education
Intellect Ltd | September  
306 p.  54 halftones  6.7 x 9.6 
ISBN-13: 9781789387438  Cloth $134.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Performance Art in Practice
Pedagogical Approaches
Edited by AAPO KORKEAOJA
New essays open a variety of philosophies that explore and challenge 
the relationship between education and performance art.
Intellect Ltd | July  
190 p.  33 halftones  5 3/4 x 8 1/4 
ISBN-13: 9781789388541  Paper $39.95x 
ART  NSA/AU/NZ

Redefining Theatre Communities
International Perspectives on Community-Conscious 
Theatre-Making
Edited by MARCO GALEA and SZABOLCS MUSCA
An examination of the relationship between contemporary theater 
and its communities.
Intellect Ltd | November  
236 p.  15 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789380767  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9781789388626  Paper $39.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Insights in Applied Theatre
The Early Days and Onwards
Edited by JOHN O’TOOLE, PENNY BUNDY, and  
PETER O’CONNOR
Revelations about the theatrical practice and its evolution.
Intellect Ltd | September  
302 p.  7 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789385243  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781789388640  Paper $39.95x 
DRAMA  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208658629.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208658708.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo45803423.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo157940616.html
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Prison Cultures
Performance, Resistance and Desire
AYLWYN WALSH
The first systematic examination of women in prison and perfor-
mances in and of the institution. 
Intellect Ltd | October  
274 p.  9 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789381054  Cloth $113.50x 
ISBN-13: 9781789388633  Paper $39.95x 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

Scream for Me, Africa!
Heavy Metal Identities in Post-Colonial Africa
EDWARD BANCHS
An engaging look at the various metal scenes across the African 
continent.
Advances in Metal Music and Culture
Intellect Ltd | September  
186 p.  31 halftone photographs  6 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789385212  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9781789388596  Paper $29.95x 
MUSIC  NSA/AU/NZ

The Music of Nobuo Uematsu in the  
Final Fantasy Series
Edited by RICHARD ANATONE
On the oeuvre of Nobuo Uematsu, the Beethoven of video game 
music.
Studies in Game Sound
Intellect Ltd | September  
372 p.  81 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789385540  Cloth $130.00x 
ISBN-13: 9781789388602  Paper $44.95x 
COMPUTERS  NSA/AU/NZ

Performance Generating Systems in 
Dance
Dramaturgy, Psychology, and Performativity
PIL HANSEN
An interdisciplinary analysis of how performance generating  
systems attract patterns of movement and why that affects drama-
turgical agency, cognitive learning, and relational change.
Intellect Ltd | August  
174 p.  15 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781789386400  Cloth $114.95x 
ISBN-13: 9781789388763  Paper $29.95x 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo45803610.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo157940691.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo157940723.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo157940723.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo186918505.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo186918505.html
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The Merry Wives of Windsor
WILLIAM SHAKESPEARE
Translated by Dipika Guha

A modern translation that will appeal to new audiences.
Play on Shakespeare
ACMRS Press | January  
130 p.  5 x 7 3/4 
ISBN-13: 9780866988339  Paper $9.95/£8.00 
DRAMA  

All’s Well That End’s Well
WILLIAM SHAKESPEARE
Translated by Virginia Grise

This translation of Shakespeare’s overlooked play will captivate 
contemporary readers.
Play on Shakespeare
ACMRS Press | December  
130 p.  5 x 7-3/4 
ISBN-13: 9780866987875  Paper $9.95/£8.00 
DRAMA  

Reports of Cases in the Court of  
Exchequer from 1685 to 1714
W. H. BRYSON
A new addition to an ongoing project to publish the early-modern 
Exchequer manuscript law reports.
Medieval and Renaissance Texts and Studies
ACMRS Press | September  
700 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780866986465  Cloth $125.00x/£100.00 
LAW  

Letters
ISABELLA ANDREINI
Edited and Translated by Paola De Santo and Caterina Mongiat Farina

A collection of inventive writings in letter form from a sixteenth- 
century star of commedia dell’arte.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
334 p.  2 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781649590855  Paper $61.95x/£50.00 
LITERARY COLLECTIONS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208663180.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo184798799.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208663190.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208663190.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/L/bo208645130.html
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A Mother’s Spiritual Dialogue,  
Meditations, and Elegies
MARY CAREY
Edited by Pamela S. Hammons

Key insights into women’s multi-dimensional roles as wives, widows, 
and mothers during the seventeenth century.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
154 p.  11 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781649590886  Paper $43.95x/£36.00 
LITERARY COLLECTIONS  

Poems by a Sixteenth-Century  
Gentlewoman, Maid, and Servant
ISABELLA WHITNEY
Edited by Shannon Miller

A collection of poems by the first English woman to publish secular 
poetry under her own name.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
212 p.  4 color plates, 1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9781649590916  Paper $49.95x/£40.00 
LITERARY COLLECTIONS  

The Spiritual Life and Other Writings
CAMILLA BATTISTA DA VARANO
Edited and Translated by William V. Hudon

A new edition of all of de Varano’s known works, several of which 
have never before appeared in English.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
380 p.  5 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781649590947  Paper $61.95x/£50.00 
LITERARY COLLECTIONS  

The Faithful Virgins
E. POLWHELE
Edited by Ann Hollinshead Hurley

The first-ever print edition of a play by one of the first women play-
wrights in England.
The Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series
Iter Press | December  
124 p.  2 color plates, 4 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781649590978  Paper $43.95x/£36.00 
DRAMA  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208645125.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208645125.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208645119.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208645119.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208645103.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo208645097.html
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The Poems of the Third Earl of  
Pembroke
WILLIAM HERBERT
Edited by Mary Ellen Lamb, Garth Bond, Steven W. May 
With an Introduction by Mary Ellen Lamb

A collection of poems by a pivotal figure in the literary culture of 
Stuart England.
Renaissance English Text Society
Iter Press | December  
360 p.  7 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591005  Paper $61.95x/£50.00 
LITERARY COLLECTIONS  

Subject/Object and Beyond
Women in Early Modern France
Edited by NANCY M. FRELICK and EDITH BENKOV
A collection of essays on early modern women from a collection of 
leading figures in the field.
Reflections on Early Modernity / Réflexions sur la première modernité
Iter Press | October  
427 p.  1 color plate, 3 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781649591036  Paper $67.95x/£55.00 
HISTORY  

Baroque Architecture in Bohemia
Edited by PETR MACEK, RICHARD BIEGEL, and  
JAKUB BACHTÍK
Translated by Anna Bryson, Branislava Kuburovic, and Lea Bennis

A complete history of Bohemian architecture during the seven-
teenth and eighteenth centuries.
Karolinum Press, Charles University | October  
767 p.  250 color plates, 350 halftones, 100 line drawings  9 3/4 x 11 3/4 
ISBN-13: 9788024655185  Cloth $95.00/£75.00 
ARCHITECTURE  CZE/SVK

Charles IV
Portrait of a Medieval Ruler
VÁCLAV ŽŮREK
Translated by Ian Finlay Stone

A critical examination of the life and legacy of Charles IV.
Karolinum Press, Charles University | September  
292 p.  32 halftones, 2 maps  5 3/4 x 8 
ISBN-13: 9788024655239  Paper $35.00/£25.00 
HISTORY  CZE/SVK

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208645163.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208645163.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208645170.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo208645812.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208645816.html
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Radio and the Performance of  
Government
Broadcasting by the Czechoslovaks in Exile in London, 
1939–1945
ERICA HARRISON
An original study of radio propaganda in Czechoslovakia.
Karolinum Press, Charles University | October  
385 p.  5 3/4 x 8 
ISBN-13: 9788024655215  Paper $35.00s/£28.00 
HISTORY  CZE/SVK

Ancient Weeds
Contours of Popular and Trash Literature in Ancient and 
Medieval Times
Edited by SYLVA FISCHEROVÁ and JIŘÍ STARÝ
Translated by Katerina Šebková, Matthew Sweney, Daniel Esparza,  
Andrew Hauner, and R. Harris

This book blurs the line between high and low culture throughout 
literary history. 
Karolinum Press, Charles University | October  
544 p.  6 1/2 x 9 1/4 
ISBN-13: 9788024654720  Paper $45.00s/£36.00 
LITERARY CRITICISM  CZE/SVK

Archaeology, History, and Formation of 
Identity in Ancient Israel
FILIP ČAPEK
Translated by Václav Koutný

A critical examination of the history of Israel.
Karolinum Press, Charles University | October  
355 p.  27 color plates, 1 halftone, 38 maps  6 1/2 x 9 1/4 
ISBN-13: 9788024654171  Paper $35.00s/£28.00 
RELIGION  CZE/SVK

Nudging
A Tool to Influence Human Behavior in Health Policy
RADEK KOVÁCS and FRANTIŠEK OCHRANA
An analysis of “nudging” as a tool for influencing human health 
behavior.
Karolinum Press, Charles University | October  
215 p.  8 tables  5 3/4 x 8 
ISBN-13: 9788024655031  Paper $35.00x/£28.00 
BUSINESS & ECONOMICS  CZE/SVK

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208645807.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208645807.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo208645801.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo208645790.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/A/bo208645790.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/N/bo208645795.html
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Come Fly with Me
The Rise and Fall of Trans World Airlines
DANIEL L. RUST and ALAN B. HOFFMAN
The only comprehensive history of TWA and its predecessors.
Missouri Historical Society Press | October  
320 p.  35 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9798985571639 Paper $22.95/£19.00 
HISTORY  

Illustrated

Was Socialist Realism Global?
Modernism, Soc-modernism, Socially Engaged Figuration
Edited and with a Foreword by MAGDA LIPSKA and  
PIOTR SŁODKOWSKI
Foreword by Magda Lipska and Piotr Słodkowski 
With Contributions by Partha Mitter, Magda Moskalewicz, Agata Pietrasik, 
Julia Sechlehner, Nadya Plungian, Jérôme Bazin, Joanna Kordjak, Võ Hong 
Chuong-Ðài, Tatiana Flores, Mirela Tanta, Kate Cowcher, Anthony Yung, 
Katarzyna Murawska-Muthesius, Carol Yinghua Lu, and Yevheniia Moliar

A wide-ranging examination of Socialist Realism that shows it ex-
tended far beyond Eastern Europe.
Museum under Construction
Museum of Modern Art in Warsaw | July  
350 p.  55 color plates, 7 halftones  5 1/2 x 7 3/4 
ISBN-13: 9788393381838  Paper $29.00s/£24.00 
ART  POL

Rick Lowe
DIETER ROELSTRAETE, et al.
Copublished with the Gagosian Gallery, this is the first book devoted 
to the work of a major contemporary artist, with a focus on his 
painting. 
Neubauer Collegium | July  
180 p.  80 color plates, 8 halftones  9 3/4 x 12 
ISBN-13: 9781951449452  Cloth $100.00x/£80.00 
ART  

Bilingual edition

Finding Duende
Duende: Play and Theory | Imagination, Inspiration, 
Evasion
FEDERICO GARCÍA LORCA
Translated by Christopher Maurer  
Edited by José Javier León and Christopher Maurer

A new translation of Federico García Lorca’s captivating lecture on 
duende.
Swan Isle Press | October  
150 p.  10 color plates  6 x 9 
ISBN-13: 9781736189375  Paper $28.00/£23.00 
LITERARY CRITICISM  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo207659745.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo208645760.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208656284.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo208658177.html
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New edition

Celia in the Revolution
ELENA FORTÚN
 Translated by Michael Ugarte 
With a Foreword by Nuria Capdevila-Argüelles 

The first major English translation of the final book in the expansive 
and essential “Celia” series by Elena Fortún.
Swan Isle Press | October  
320 p.    6 x 9 
ISBN-13: 9781736189368  Paper $28.00/£23.00 
FICTION  

Second Edition

Being an Artist. Julio González
JUAN JOSÉ LAHUERTA
A richly illustrated catalog, with biography, of artist Julio González.
Tenov Books | July  
480 p.  750 color plates, 60 halftones  11 1/2 x 9 
ISBN-13: 9788412416299  Cloth $60.00s/£48.00 
ART  ESP

Invented Skins
Epidermal Readings in Brazilian Art and Literature
EDUARDO JORGE DE OLIVEIRA
A wide-ranging exploration of skin in text, images, and cultural 
memory.
Think Art
Diaphanes | September  
192 p.  20 halftones  4.65 x 7.48 
ISBN-13: 9783035806229  Paper $30.00s/£24.00 
ART  BE/FR/LU

On Withdrawal—Scenes of Refusal,  
Disappearance, and Resilience in Art 
and Cultural Practices
Edited by SEBASTIÁN EDUARDO DÁVILA, REBECCA 
HANNA JOHN, ULRIKE JORDAN, THORSTEN SCHNEIDER, 
JUDITH SIEBER, and NELE WULFF
A multidisciplinary examination of the forms taken by withdrawal.
Critical Stances
Diaphanes | October  
352 p.  25 color plates, 15 halftones  4.72 x 7.48 
ISBN-13: 9783035805062  Paper $30.00s/£24.00 
ART  BE/FR/LU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208648235.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo165268210.html
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https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo208651427.html
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Revolving Documents—Narrations of the 
Beginnings
Edited by SABINE GEBHARDT FINK, TACREDI GUSMAN,  
and ANDREJ MIRCEV
A collection of essays that offer an understanding of how perfor-
mance art can be a tool for dissent against power structures and a 
means to reach a broad audience outside of informed art circles.
Diaphanes | October  
352 p.  50 color plates  5.51 x 9.06 
ISBN-13: 9783035806410  Paper $45.00s/£36.00 
ART  BE/FR/LU

Thinking With—Jean-Luc Nancy
Edited by SUSANNA LINDBERG, ARTEMY MAGUN, and 
MARITA TATARI
A multifaceted engagement with the thought of Jean-Luc Nancy.
Diaphanes | July  
400 p.  5 halftones  5.31 x 8.27 
ISBN-13: 9783035805529  Paper $40.00s/£32.00 
PHILOSOPHY  BE/FR/LU

Ways of Releasement
Writings on God, Eckhart, and Zen
REINER SCHÜRMANN
Edited by Francesco Guercio and Ian Alexander Moore

Never-before-published writing from a key twentieth-century  
philosopher.
Reiner Schürmann Lecture Notes
Diaphanes | November  
600 p.  5.31 x 8.27 
ISBN-13: 9783035804317  Paper $60.00s/£48.00 
PHILOSOPHY  BE/FR/LU

Compagnons de lutte
Avant-garde et critique d’art en Espagne pendant le  
franquisme
PAULA BARREIRO LÓPEZ
 Translated by Phoebe Hadjimarkos Clarke 

A French-language edition of a book focused on avant-garde art and 
art criticism in Spain during Francoism.
Diaphanes | April  
420 p.  110 halftones  5.51 x 9.06 
ISBN-13: 9782735128709  Paper $35.00x/£28.00 
ART  BE/FR/LU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208661629.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208661629.html
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Racing Time
Interdisciplinary Perspectives on the Tour de France  
BERTRAND FINCOEUR, KIRSTEN FRANDSEN, and 
CHRISTOPHER THOMPSON
A book that fills a niche in academic analysis of the Tour de France.
EPFL Press | October  
200 p.  30 halftones  5 1/2 x 8 1/4 
ISBN-13: 9782889154630  Paper $39.00/£30.00 
SPORTS & RECREATION  Worldwide Except Swi

Teaching the Preservation
FRANZ GRAF and YVAN DELEMONTEY
A book that brings awareness to preservation in architecture.
EPFL Press | October  
416 p.  830 halftones  8 1/4 x 10 3/4 
ISBN-13: 9782889154890  Cloth $75.00x/£60.00 
ARCHITECTURE  Worldwide Except Swi

Studies on Types
Dormitories
TIAGO P. BORGES, et al.
An analysis of dormitories as an architectural type.
EPFL Press | April  
140 p.  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9782889155064  Paper $60.00x/£48.00 
ARCHITECTURE  Worldwide Except Swi

New Brutalism
The Invention of a Style
SILVIA GROAZ
With a Preface by Roberto Gargiani

This book reveals the origin, definition, and evolution of New Brutal-
ism in architecture.
EPFL Press | October  
280 p.  85 color plates  8 1/4 x 10 3/4 
ISBN-13: 9782889155101  Cloth $75.00x/£60.00 
ARCHITECTURE  Worldwide Except Swi

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208658262.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208658251.html
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Statistical Mechanics of Coulomb 
Systems
PHILIPPE-ANDRÉ MARTIN and ANGEL ALASTUEY
A study of the equilibrium properties of Coulomb systems in physics 
that is the first of its kind.
EPFL Press | October  
750 p.  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9782889154425  Paper $75.00x/£60.00 
SCIENCE  Worldwide Except Swi

Mathematical Recreations in the Middle 
Ages
JACQUES SESIANO
A whimsical examination of math in the Middle Ages. 
EPFL Press | October  
352 p.  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9782889155125  Paper $75.00x/£60.00 
SCIENCE  Worldwide Except Swi

Unearthing Traces
Dismantling imperialist entanglements of archives, land-
scapes, and the built environment
Edited by JULIEN LAFONTAINE CARBONI, 
DENISE BERTSCHI, and NITIN BATHLA
A study of the forces that shape postcolonial landscapes and built 
environments.
EPFL Press | January  
320 p.  7 3/4 x 10 3/4 
ISBN-13: 9782889155507  Paper $40.00x/£32.00 
ARCHITECTURE  Worldwide Except Swi

Prosperity in the Twenty-First Century
Concepts, Models and Metrics
Edited by HENRIETTA L. MOORE, MATTHEW DAVIES, 
NIKOLAY MINTCHEV, and SAFFRON WOODCRAFT
A powerful vision for reimagining prosperity for the twenty-first 
century.
Global Prosperity in Thought and Practice
UCL Press | July  
240 p.  33 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800084476  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800084469  Paper $50.00x 
BUSINESS & ECONOMICS  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208658286.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208658286.html
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The World Wide Web of Work
A History in the Making
MARCEL VAN DER LINDEN
A groundbreaking exploration of the core ideas and concepts of 
global labor history.
Work Around the World
UCL Press | July  
412 p.  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800084575  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800084568  Paper $50.00x 
HISTORY  NAM

Haste
The Slow Politics of Climate Urgency
Edited by HÅVARD HAARSTAD, JAKOB GRANDIN,  
KRISTIN KJÆRÅS, and ELEANOR JOHNSON
A powerful argument for not approaching climate change in a hurry, 
but with a slow politics of urgency.
UCL Press | February  
264 p.  32 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800083301  Cloth $75.00x 
ISBN-13: 9781800083295  Paper $45.00x 
SCIENCE  NAM

Navigating the Cultures of Health Care 
and Health Insurance
Highly Skilled Migrants in the U.S.
NINA ZELDES
A qualitative and quantitative approach to the study of foreign pa-
tients’ utilization and assessment of health care in the United States.
Culture and Health
UCL Press | June  
214 p.  1 halftones  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800083660  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800083653  Paper $40.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Women in the History of Science
A Sourcebook
Edited by HANNAH WILLS, SADIE HARRISON,  
ERIKA LYNN JONES, FARRAH LAWRENCE-MACKEY, and 
REBECCA MARTIN 
A rich collection of primary sources on women in the history of 
science.
UCL Press | June  
474 p.  53 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800084179  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800084162  Paper $50.00x 
HISTORY  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo208645440.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo208645524.html
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Cancer and the Politics of Care
Inequalities and Interventions in Global Perspective
Edited by LINDA RAE BENNETT, LENORE MANDERSON, 
and BELINDA SPAGNOLETTI
An ethnographic examination of the effects of structural inequali-
ties on cancer treatment around the world.
Embodying Inequalities: Perspectives from Medical Anthropology
UCL Press | March  
272 p.  15 halftones  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800080751  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800080744  Paper $40.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Everyday Streets
Inclusive Approaches to Understanding and Designing 
Streets
Edited by AGUSTINA MARTIRE, BIRGIT HAUSLEITNER, 
and JANE CLOSSICK
A comparative look at everyday streets in contemporary cities and 
how they could be more inclusively used.
UCL Press | July  
376 p.  122 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800084421  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800084414  Paper $50.00x 
ARCHITECTURE  NAM

Ageing with Smartphones in Urban China
From the Cultural to the Digital Revolution in Shanghai
XINYUAN WANG
An anthropological account of the experience of aging in the smart-
phone era in China.
Ageing with Smartphones
UCL Press | August  
300 p.  73 color plates  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781800084124  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800084117  Paper $50.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Ageing with Smartphones in Urban Chile
The Experience of Peruvian Migrants
ALFONSO OTAEGUI
An anthropological account of the experience of aging among Peruvian 
migrants to Chile in the smartphone era.
Ageing with Smartphones
UCL Press | June  
208 p.  30 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800084605  Cloth $75.00x 
ISBN-13: 9781800084612  Paper $45.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208645038.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo208645530.html
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Urban Design Governance
Soft Powers and the European Experience
MATTHEW CARMONA, JOÃO BENTO, and  
TOMMASO GABRIELI
A detailed exploration of the governance of urban design around 
Europe.
UCL Press | June  
330 p.  126 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800084278  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800084261  Paper $50.00x 
POLITICAL SCIENCE  NAM

Revolution Beyond the Event
The Afterlives of Radical Politics
Edited by CHARLOTTE AL-KHALILI, NARGES ANSARI, 
MYRIAM LAMRANI, and KAYA UZEL
A critical perspective on the lived realities of revolutionary after-
lives.
UCL Press | July  
218 p.  11 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800081208  Cloth $75.00x 
ISBN-13: 9781800081192  Paper $45.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Poetic Writing and the Vietnam War in 
West Germany
On fire
MERERID PUW DAVIES
An examination of the largely forgotten anti-war writing from West 
Germany spurred by the Vietnam War.
UCL Press | July  
254 p.  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781787352896  Cloth $75.00x 
ISBN-13: 9781787352889  Paper $45.00x 
POETRY  NAM

Co-designing Infrastructures
Community Collaboration for Liveable Cities
SARAH BELL, CHARLOTTE JOHNSON, KAT AUSTEN, 
GEMMA MOORE, and TSE-HUI TEH
An examination of projects designed to enable community groups to 
create their own solutions to global crises.
Engaging Communities in City-making
UCL Press | July  
236 p.  14 color plates 19 line drawings  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800082243  Cloth $75.00x 
ISBN-13: 9781800082236  Paper $45.00x 
ARCHITECTURE  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo208645450.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208645477.html
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Modern Luck
Narratives of Fortune in the Long Twentieth Century
ROBERT S. C. GORDON
An exploration of luck in modernity, modern imagination, and 
modern stories.
Comparative Literature and Culture
UCL Press | February  
186 p.  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800083615  Cloth $75.00x 
ISBN-13: 9781800083608  Paper $45.00x 
LITERARY CRITICISM  NAM

Shelley with Benjamin
A Critical Mosaic
MATHELINDA NABUGODI
A comparison of the works of Percy Bysshe Shelley and Walter  
Benjamin that examines their similarities through citation, transla-
tion, and critical commentary.
Comparative Literature and Culture
UCL Press | February  
174 p.  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800083257  Cloth $75.00x 
ISBN-13: 9781800083240  Paper $45.00x 
LITERARY CRITICISM  NAM

In the Face of Adversity
Translating Difference and Dissent
Edited by THOMAS NOLDEN
A study of the role of translation in bringing accounts of difficult 
circumstances to broader audiences.
Literature and Translation
UCL Press | March  
272 p.  2 halftones  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800083714  Cloth $75.00x 
ISBN-13: 9781800083707  Paper $45.00x 
LITERARY CRITICISM  NAM

Drama, Poetry and Music in  
Late-Renaissance Italy
The Life and Works of Leonora Bernardi
Edited by VIRGINIA COX and LISA SAMPSON
Translated by Anna Wainwright

The first-ever study of Leonora Bernardi’s life along with a modern 
edition of her recently discovered literary corpus.
UCL Press | August  
500 p.  15 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800084322  Cloth $85.00x 
ISBN-13: 9781800084315  Paper $55.00x 
DRAMA  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208645518.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo200200753.html
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Online and Distance Education for a 
Connected World
Edited by LINDA AMRANE-COOPER, DAVID BAUME,  
STEPHEN BROWN, STYLIANOS HATZIPANAGOS,  
PHILIP POWELL, SARAH SHERMAN, and ALAN TAIT
A collection addressing the theory and practice of online and 
distance education.
UCL Press | June  
482 p.  4 line drawings  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800084810  Cloth $85.00x 
ISBN-13: 9781800084803  Paper $55.00x 
EDUCATION  NAM

Architecture’s Model Environments
LISA MOFFITT
An exploration of the architectural model as a tool for design 
speculation in history.
Design Research in Architecture
UCL Press | March  
246 p.  186 color plates  8.5 x 9 
ISBN-13: 9781800084094  Paper $75.00x 
ARCHITECTURE  NAM

Moral Economic Transitions in the  
Mongolian Borderlands
A Proportional Share
HEDWIG AMELIA WATERS
A nuanced exploration of the effects of the transition to market 
democracy in Mongolia’s remotest areas.
Economic Exposures in Asia
UCL Press | August  
216 p.  17 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781787358157  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781787358140  Paper $50.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Teaching India–Pakistan Relations
Teachers’ Attitudes, Practices and Agency
KUSHA ANAND
A study of how the fraught relationship between India and 
Pakistan is taught to students in both countries.
UCL Press | March  
188 p.  1 line drawing  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800080454  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800080447  Paper $40.00x 
EDUCATION  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo208645497.html
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Teaching Literacies in Diverse Contexts
Edited by SINÉAD HARMEY and BOBBIE KABUTO
A practical guide to teaching literacy in all its varied contexts.
UCL Press | July  
236 p.  1 line drawing  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800080058  Cloth $75.00x 
ISBN-13: 9781800080065  Paper $45.00x 
LANGUAGE ARTS & DISCIPLINES  NAM

Crisis for Whom?
Critical Global Perspectives on Childhood, Care, and 
Migration
Edited by RACHEL ROSEN, ELAINE CHASE, SARAH 
CRAFTER, VALENTINA GLOCKNER, and SAYANI MITRA
A complex and nuanced interdisciplinary exploration of children in 
migration crises.
UCL Press | February  
522 p.  17 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800080805  Cloth $85.00x 
ISBN-13: 9781800080799  Paper $55.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

Engaged Urban Pedagogy
Participatory Practices in Planning and Place-Making
Edited by LUCY NATARAJAN and MICHAEL SHORT
A practical handbook for teaching about the built environment.
Engaging Communities in City-making
UCL Press | August  
276 p.  19 halftones  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800081253  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800081246  Paper $50.00x 
ARCHITECTURE  NAM

On Making in the Digital Humanities
The Scholarship of Digital Humanities Development in 
Honour of John Bradley
Edited by JULIANNE NYHAN, GEOFFREY ROCKWELL, 
STÉFAN SINCLAIR, and ALEXANDRA ORTOLJA-BAIRD
A collection that explores the processes of making within the digital 
humanities.
UCL Press | June  
306 p.  35 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800084223  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800084216  Paper $50.00x 
COMPUTERS  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208645461.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo196817220.html
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Enriching Architecture
Craft and Its Conservation in Anglo-Irish building produc-
tion, 1660–1760
EDITED BY CHRISTINE CASEY AND MELANIE HAYES
An argument for taking the craft work of surface enrichment of 
buildings more seriously in architectural history.
UCL Press | March  
396 p.  247 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800083561  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800083554  Paper $55.00x 
ARCHITECTURE  NAM

Chandragupta Maurya
The Creation of a National Hero in India
SUSHMA JANSARI
An account of the rise from obscurity to icon of Mauryan emperor 
Chandragupta Maurya.
UCL Press | July  
240 p.  19 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800083905  Cloth $80.00x 
ISBN-13: 9781800083899  Paper $50.00x 
HISTORY  NAM

St Peter-On-The-Wall
Landscape and Heritage on the Essex Coast
Edited by JOHANNA DALE
A detailed study of one of the oldest largely intact churches in  
England.
UCL Press | July  
410 p.  81 color plates  6.125 x 9.1875 
ISBN-13: 9781800084377  Cloth $70.00x 
ISBN-13: 9781800084360  Paper $50.00x 
SOCIAL SCIENCE  NAM

The Deliberate Doctorate
A Value-Based Journey to your PhD
LEELA VISWANATHAN
An accessible resource for any student pursuing a PhD. 
University of British Columbia Press | October  
160 p.  8 charts, 3 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780774839112  Paper $24.95 
STUDY AIDS  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo208645535.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208645000.html
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TL;DR
A Very Brief Guide to Reading and Writing in University
JOEL HENG HARTSE
A concise writing resource for anxious college students.
University of British Columbia Press | September  
142 p.  2 charts, 2 tables  5 x 8 
ISBN-13: 9780774839143  Paper $26.95 
STUDY AIDS  USA

The Fire Still Burns
Life In and After Residential School
SAM GEORGE
With Contributions by Jill Yonit Goldberg, Liam Belson, Dylan MacPhee, and 
Tanis Wilson

Sam George’s harrowing account of surviving Canada’s Indian  
Residential School system. 
University of British Columbia Press | July  
152 p.  1 halftone  5 x 8 
ISBN-13: 9780774880855  Paper $21.95 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  USA

A Healthy Future
Lessons from the Frontlines of a Crisis
RYAN MEILI
An analysis of Saskatchewan’s COVID-19 response that will inspire 
future reform.
University of British Columbia Press | November  
272 p.  10 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780774880909  Paper $35.95s 
POLITICAL SCIENCE  USA

Condoland
The Planning, Design, and Development of Toronto’s 
CityPlace
JAMES T. WHITE and JOHN PUNTER
Follow the evolution of CityPlace, Toronto’s largest residential 
megaproject. 
University of British Columbia Press | July  
352 p.  117 halftones, 71 illustrations, 13 tables  7 1/2 x 10 
ISBN-13: 9780774868396  Paper $45.00s 
ARCHITECTURE  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208652324.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo208647924.html
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Dispatches from Disabled Country
CATHERINE FRAZEE
Edited by Christine Kelly and Michael Orsini

A reimagining of what it means to be disabled from Canadian dis-
ability rights advocate Catherine Frazee.
Disability Culture and Politics
University of British Columbia Press | July  
288 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868686  Paper $32.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA

China’s Asymmetric Statecraft
Alignments, Competitors, and Regional Diplomacy
YUXING HUANG
An astute examination of China’s foreign policy and what it means 
for the future of its international relationships.
Contemporary Chinese Studies
University of British Columbia Press | February  
296 p.  32 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868112  Cloth $83.00x 
POLITICAL SCIENCE  USA

North of America
Canadians and the American Century, 1945–60
Edited by ASA McKERCHER and  
MICHAEL D. STEVENSON
An in-depth analysis of American influence on postwar Canada.
The C.D. Howe Series in Canadian Political History
University of British Columbia Press | October  
310 p.  6 halftones, 5 tables, 4 graphs  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868839  Cloth $99.00x 
HISTORY  USA

Follow the Leader, Lose the Region
Charting a Canadian Strategy for the Asia-Pacific
JEFFREY REEVES
This book argues that the Canadian government should think 
beyond a Western perspective when making Asian foreign policy 
decisions.
University of British Columbia Press | April  
230 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868594  Cloth $54.95x 
ISBN-13: 9780774868600  Paper $37.95x 
POLITICAL SCIENCE  USA
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Silent Partners
The Origins and Influence of Canada’s Military-Industrial 
Complex
Edited by ALEX SOUCHEN and MATTHEW WISEMAN
An investigation into the history and impact of Canada’s military- 
industrial complex.
Studies in Canadian Military History
University of British Columbia Press | November  
240 p.  8 halftones, 1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868952  Cloth $99.00x 
HISTORY  USA

Statesmen, Strategists & Diplomats
Canada’s Prime Ministers and the Making of Foreign 
Policy
Edited by PATRICE DUTIL
With a Foreword by John R. Englis

An examination of the legacy of Canada’s prime ministers on foreign 
policy.
The C.D. Howe Series in Canadian Political History
University of British Columbia Press | August  
384 p.  10 halftones, 3 diagrams, 1 table  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868556  Cloth $50.95x 
POLITICAL SCIENCE  USA

Life against States of Emergency
Revitalizing Treaty Relations from Attawapiskat
SARAH MARIE WIEBE
With a Foreword by Lindsay Keegitah Borrow

Responding to the activism of former Attawapiskat chief Theresa 
Spence, this book explores what it means to be in a treaty relation-
ship today.
University of British Columbia Press | March  
312 p.  19 halftones, 1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9780774867870  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774867887  Paper $39.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA

The Slow Rush of Colonization
Spaces of Power in the Maritime Peninsula, 1680–1790
THOMAS PEACE
An overlooked history of the Maritime Peninsula from the perspec-
tive of its Indigenous communities.
University of British Columbia Press | June  
350 p.  2 halftones, 9 maps, 1 diagram, 3 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868341  Cloth $99.00x 
HISTORY  USA
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Witness to the Human Rights Tribunals
How the System Fails Indigenous Peoples
BRUCE MILLER
With a Foreword by Sharon Venne-Manyfinger

An analysis of Canada’s human rights tribunal system through the 
lens of Indigenous justice. 
University of British Columbia Press | April  
240 p.  8 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774867757  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774867764  Paper $37.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA

A Culture of Justification
Vavilov and the Future of Administrative Law
PAUL DALY
A study of Canada’s administrative law through the groundbreaking 
Canada v. Vavilov case.
Landmark Cases in Canadian Law
University of British Columbia Press | October  
200 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780774869089  Cloth $75.00x 
ISBN-13: 9780774869096  Paper $32.95x 
LAW  USA

Family Law in Action
Divorce and Inequality in Quebec and France
EMILIE BILAND
Translated by Annelies Fryberger and Miranda Richmond Mouillot

An analysis of the class and gender inequalities of separation and 
divorce in France and Quebec.
Law and Society
University of British Columbia Press | March  
320 p.  8 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774866392  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774866446  Paper $37.95x 
LAW  USA

Fighting Feelings
Lessons in Gendered Racism and Queer Life
GULZAR R. CHARANIA
An exploration of the impact of everyday racism on women of color. 
University of British Columbia Press | November  
318 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868990  Cloth $99.00x 
SOCIAL SCIENCE  USA
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Feminism’s Fight
Challenging Politics and Policies in Canada since 1970
Edited by BARBARA CAMERON and MEG LUXTON
A history of the struggle for social and economic gender equality in 
Canada.
University of British Columbia Press | July  
392 p.  1 halftone  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868037  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774868044  Paper $41.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA

Protecting the Coast and Ocean
A Guide to Marine Conservation Law in British Columbia
STEPHANIE HEWSON, LINDA NOWLAN,  
GEORGIA LLOYD-SMITH, DEBORAH CARLSON, and  
MICHAEL BISSONNETTE
This book details how existing tools can be used to reverse the dam-
age done to Canada’s oceans. 
University of British Columbia Press | May  
300 p.  13 charts, 3 tables, 38 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9780774865494  Cloth $45.00x 
LAW  USA

Born with a Copper Spoon
A Global History of Copper, 1830–1980
Edited by ROBRECHT DECLERCQ, DUNCAN MONEY, and 
HANS OTTO FRØLAND
A global perspective on the demand for and production of copper.
University of British Columbia Press | December  
368 p.  4 halftones, 16 charts, 2 maps, 17 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9780774864855  Cloth $89.95x 
ISBN-13: 9780774864862  Paper $39.95x 
NATURE  USA

Messy Ethics in Human Rights Work
Edited by SHAYNA PLAUT, NEIL BILOTTA,  
LARA ROSENOFF GAUVIN, CHRISTINA CLARK-KAZAK, 
and MARITZA FELICES-LUNA
An honest exploration of the ethical dimensions of human rights 
work.
University of British Columbia Press | September  
272 p.  6 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9780774868518  Paper $37.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA
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Frontier Fieldwork
Building a Nation in China’s Borderlands, 1919–45
ANDRES RODRIGUEZ
How early-twentieth-century fieldwork put the Sino-Tibetan border-
lands at the center of China’s nation-making process.
Contemporary Chinese Studies
University of British Columbia Press | September  
240 p.  16 halftones, 2 maps  6 x 9 
ISBN-13: 9780774867559  Cloth $89.95x 
ISBN-13: 9780774867566  Paper $37.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA

Upholding Indigenous Economic  
Relationships
Nehiyawak Narratives
SHALENE WUTTUNEE JOBIN
A groundbreaking study engaging Indigenous economic theories 
and relationships.
University of British Columbia Press | November  
272 p.  8 halftones, 10 figures, 1 map  6 x 9 
ISBN-13: 9780774865104  Cloth $89.95x 
ISBN-13: 9780774865203  Paper $37.95x 
SOCIAL SCIENCE  USA

Constitutional Crossroads
Reflections on Charter Rights, Reconciliation, and Change
Edited by KATE PUDDISTER and EMMETT MacFARLANE
An insightful analysis of the Canadian Constitution’s legacy, focusing 
on the themes of rights, reconciliation, and constitutional change.
Law and Society
University of British Columbia Press | September  
520 p.  13 tables; 4 charts  6 x 9 
ISBN-13: 9780774867917  Cloth $99.00x 
ISBN-13: 9780774867924  Paper $39.95x 
POLITICAL SCIENCE  USA

People, Politics, and Purpose
Biography and Canadian Political History
Edited by GREG DONAGHY and  
P. WHITNEY LACKENBAUE
Micro-biographies of important figures throughout Canadian  
political history.
The C.D. Howe Series in Canadian Political History
University of British Columbia Press | November  
274 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9780774866804  Cloth $89.95x 
ISBN-13: 9780774866811  Paper $37.95x 
HISTORY  USA
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King and Chaos
The 1935 Canadian General Election
DAVID MacKENZIE
A study of the groundbreaking inclusion of third parties in the  
Canadian election of 1935.
Turning Point Elections
University of British Columbia Press | July  
304 p.  20 halftones, 2 maps, 4 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9780774868808  Paper $26.95x 
POLITICAL SCIENCE  USA

Third Edition, Revised

The Regulation of Desire, Third Edition
Queer Histories, Queer Struggles
GARY KINSMAN
Foreword by Omisoore Dayden 
Afterword by Tom Hooper

The third edition of this revolutionary text includes new chapters 
and an introduction from the author himself that contextualizes the 
work within today’s fight for liberation and equality in Canada. 
University of British Columbia Press | January  
480 p.  6 x 8 
ISBN-13: 9781988111476  Paper $49.95s 
SOCIAL SCIENCE  USA

Some Magnetic Force
Lionel LeMoine FitzGerald Writings
Edited by MICHAEL PARKE-TAYLOR
The first collection of the writings of artist Lionel LeMoine 
FitzGerald.
University of British Columbia Press | December  
232 p.  30 halftones  7 x 9 
ISBN-13: 9781988111452  Paper $59.95s 
ART  USA

Family and Justice in the Archives
Historical Perspectives on Intimacy and the Law
Edited by PETER GOSSAGE and LISA MOORE
A series of essays that use archival records of legal processes to 
piece together a picture of daily life across varied identities and lived 
experiences.
University of British Columbia Press | January  
464 p.  13 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781988111438  Paper $59.95x 
HISTORY  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo208647915.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/R/bo208652402.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208652394.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo208652386.html


136  UNIVERSITY OF BRITISH COLUMBIA PRESS

ADD LINKS!!

Second Edition, Revised and Enlarged

The Vampyre and Other British Stories 
of the Romantic Era, Second Edition
Revised and Enlarged
Edited by HENRY M. WALLACE
A collection of the best British short fiction published from 1800 to 
1832.
University of British Columbia Press | December  
400 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781988963662  Cloth $102.00x 
ISBN-13: 9781988963679  Paper $49.00s 
FICTION  USA

The Tale of the Living Vampyre
New Directions in Vampire Studies
KEVIN DODD
A comprehensive study of the vampire in nineteenth-century  
literature.
University of British Columbia Press | December  
250 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781988963648  Cloth $95.00x 
LITERARY CRITICISM  USA

American Notes for General Circulation
CHARLES DICKENS
 With an Introduction by Diana C. Archibald 

A contemporary edition of Dickens’s critique of North America.
University of British Columbia Press | December  
340 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781988963655  Cloth $82.00x 
ISBN-13: 9781988963044  Paper $28.00x 
TRAVEL  USA

Second Edition, Revised and Enlarged

Gothic and Racism, Second Edition
Revised and Enlarged
EDITED BY CRISTINA ARTENIE
A postcolonial study of racism in Gothic narratives.
University of British Columbia Press | December  
230 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781988963686  Cloth $88.00x 
LITERARY CRITICISM  USA
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Principles of Blended Learning
Shared Metacognition and Communities of Inquiry
NORMAN D. VAUGHAN, DEBORAH DELL,  
MARTHA CLEVELAND-INNES, and D. RANDY GARRISON
A necessary framework for blended learning in the post-pandemic 
classroom.
University of British Columbia Press | November  
172 p.  12 figures  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781771993920  Paper $32.95s 
EDUCATION  USA

Cape Breton in the Long Twentieth  
Century
Formations and Legacies of Industrial Capitalism
Edited by LACHLAN MACKINNON and ANDREW PARNABY
A reflection on industrialization and deindustrialization through the 
history of Cape Breton Island.
Working Canadians: Books from the CCLH
University of British Columbia Press | January  
500 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781771994040  Paper $48.95x 
HISTORY  USA

Political Activist Ethnography
Studies in the Social Relations of Struggle
Edited by AGNIESZKA DOLL, LAURA BISAILLON, and 
KEVIN WALBY
An exploration of how scholarly research can aid activists in their 
fight for social change.
University of British Columbia Press | January  
304 p.  8 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9781771993982  Paper $41.95x 
POLITICAL SCIENCE  USA

Triumph and Solidarity
BC Communists in the Early Years of the Great Depression
JON BARTLETT
This book chronicles the work of the communists of British Columbia 
and their clashes with the government.
Working Canadians: Books from the CCLH
University of British Columbia Press | December  
372 p.  20 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781771993951  Paper $37.95x 
HISTORY  USA

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208652267.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208652259.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo208652259.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208652315.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/T/bo208652286.html


138  UNIVERSITY OF LONDON PRESS

ADD LINKS!!

Revised

The Optics of Ibn al-Haytham: Books 
IV–V
On Reflection and Images Seen by Reflection
IBN AL-HAYTHAM
Edited by Jan Hogendijk

Books four and five of a landmark seven-volume work of medieval 
scientific study of optics.
Warburg Institute Studies & Texts
University of London Press | August  
396 p.  49 halftones  6 3/4 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781908590589  Cloth $120.00x 
HISTORY  CUSD

Before Grenfell
Fire, Safety and Deregulation in Twentieth-Century Britain
SHANE EWEN
An account of the systemic failures that led to the Grenfell tower fire.
IHR Shorts
University of London Press | August  
128 p.  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781914477256  Paper $19.99x 
ARCHITECTURE  CUSD

International Handbook on Clinical Tax 
Education
Edited by AMY LAWTON
A handbook for establishing tax clinics.
OBserving Law
University of London Press | December  
270 p.  17 figures  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781911507352  Paper $39.99x 
LAW  CUSD

Gender, Emotions and Power, 1750–2020
Edited by HANNAH PARKER and JOSH DOBLE
A wide-ranging exploration of the relationship between gender, 
emotions, and power.
New Historical Perspectives
University of London Press | January  
252 p.  7  6 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781915249159  Cloth $120.00x 
ISBN-13: 9781915249166  Paper $34.99x 
HISTORY  CUSD
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Women’s Voices and Historical Silences 
in South Africa
Young Women and Youth Activism in the Anti-Apartheid 
Struggle
RACHEL E. JOHNSON
An examination of South Africa’s liberation struggle focused on the 
voices and work of women.
New Historical Perspectives
University of London Press | January  
188 p.  2 halftones  6 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9781915249449  Cloth $100.00x 
ISBN-13: 9781915249456  Paper $34.99x 
HISTORY  CUSD

Escape to Gwrych Castle
A Jewish Refugee Story
ANDREW HESKETH
The often-overlooked history of the German-Jewish refugee children 
of Gwrych Castle.
University of Wales Press | January  
304 p.  halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837600069  Cloth $23.50/£18.99 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA/AU/NZ

A Map of Love
Twelve Welsh Poems of Romance, Desire and Devotion
M. WYNN THOMAS
A collection of Welsh love poems across history.
University of Wales Press | August  
96 p.  13 halftones  4 1/4 x 7 
ISBN-13: 9781915279439  Cloth $12.37/£9.99 
POETRY  NSA/AU/NZ

Shaping the Wild
Wisdom from a Welsh Hill Farm
DAVID ELIAS
This book examines the reality of farming’s impact on nature by 
studying a Welsh hill farm.
University of Wales Press | November  
232 p.  13 halftones, 1 map  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781915279347  Cloth $23.50/£18.99 
NATURE  NSA/AU/NZ
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“The Condition of Menevia”
Studies in the History of St Davids Cathedral
Edited by JONATHAN M. WOODING and J. WYN EVANS
Expert analysis of the history of St Davids Cathedral.
University of Wales Press | February  
150 p.  5 3/4 x 8 1/4 
ISBN-13: 9781837720873  Paper $30.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

“A World of New Ideas”: 1650–1820
Volume 1: The Isles
Edited by PAUL FRAME
Synthesizes Welsh history of science during the long eighteenth 
century.
Scientists of Wales
University of Wales Press | September  
208 p.  15 halftones  5 1/4 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720095  Paper $21.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

Child Poverty in Wales
Exploring the Challenges for Schooling Future  
Generations
Edited by LORI BECKETT
An analysis of Welsh child poverty that offers potential future  
solutions.
University of Wales Press | October  
264 p.  12 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720606  Paper $24.73s 
POLITICAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

Gender in Modern Welsh History
Perspectives on Masculinity and Femininity in Wales 
from 1750 to 2000
Edited by BETH JENKINS, PAUL O’LEARY, and 
STEPHANIE WARD
An in-depth study of the impact of gender in modern Welsh society.
Gender Studies in Wales
University of Wales Press | February  
280 p.  11 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720781  Paper $30.00s 
HISTORY  NSA/AU/NZ
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Policing Yesterday, Today, Tomorrow
The View from South Wales
Edited by MARTIN INNES, TRUDY LOWE, and 
GARETH MADGE
A timely examination of the purpose of policing in Wales.
University of Wales Press | January  
272 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720842  Paper $30.00s 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

This is not a Grail Romance
Understanding Historia Peredur Vab Efrawc
NATALIA PETROVSKAIA
A new look into a classic medieval Welsh romance.
University of Wales Press | October  
228 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720361  Paper $30.00s 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Man, Myth and Museum
Iorwerth C. Peate and the Making of the Welsh Folk  
Museum
EURWYN WILIAM
The first book dedicated to the life and legacy of Welsh curator and 
academic Iorweth C. Peate.
University of Wales Press | October  
368 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720392  Paper $30.99s 
BIOGRAPHY & AUTOBIOGRAPHY  NSA/AU/NZ

The British Industrial Canal
Reading the Waterways from the Eighteenth Century to 
the Anthropocene
JODIE MATTHEWS
This book tracks the history of engineered water and canals in Great 
Britain.
Intersections in Literature and Science
University of Wales Press | September  
264 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720033  Cloth $99.00s 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ
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Elizabeth Gunning: The Foresters
A Novel, 1796
Edited by VALERIE GRACE DERBYSHIRE
A genre-bending look into the tropes of Gothic literature.
CYMRU - Gothic Originals
University of Wales Press | February  
368 p.  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781837720729  Cloth $92.82s 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Financial Gothic
Monsterized Capitalism in American Gothic Fiction
AMY BRIDE
A new study of Gothic American fiction through the lens of capital-
ism.
Gothic Literary Studies
University of Wales Press | January  
280 p.  7 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720637  Cloth $92.82s 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Gender and the ‘Natural’ Environment in 
the Middle Ages
Edited by THERESA TYERS and PATRICIA SKINNER 
A collection of essays that explore how humans understood their 
relationship with the environment in the Middle Ages.
Religion and Culture in the Middle Ages
University of Wales Press | December  
272 p.  1 color plate, 11 halftones  6 1/4 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781837720576  Cloth $86.63s 
HISTORY  NSA/AU/NZ

House of Horrors
Familial Intimacies in Contemporary American Horror 
Fiction
AGNIESZKA KOTWASINSKA
An analysis of intimate relationships in modern American horror 
fiction.
Horror Studies
University of Wales Press | September  
256 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720125  Cloth $74.26s 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ
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Jesus of Nazareth in the Literature of 
Unamuno
C.A. LONGHURST
A new survey of Unamuno’s understanding of the fountainhead of 
Christianity.
Iberian and Latin American Studies
University of Wales Press | October  
248 p.  1 color plate  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720422  Cloth $86.63s 
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

Updated Edition

Kant’s Critique of Practical Reason
A Philosophy of Freedom
OTFRIED HÖFFE, Translated by MANFRED WELTECKE
Translated by Manfred Weltecke

An updated edition of Otfried Höffe’s revolutionary study of Kant’s 
philosophy.
Political Philosophy Now
University of Wales Press | December  
296 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720453  Cloth $99.00s 
PHILOSOPHY  NSA/AU/NZ

The Modern Spanish Sonnet
Edited by JOHN RUTHERFORD
A selection and translation of the best Spanish sonnets from the 
eighteenth- to twenty-first centuries.
Iberian and Latin American Studies
University of Wales Press | January  
224 p.  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720699  Cloth $99.00s 
POETRY  NSA/AU/NZ

Motherhood and Childhood in Silvina 
Ocampo’s Works
FERNANDA ZULLO-ZUIZ
An exploration of Silvina Ocampo’s revolutionary reimagining of 
motherhood and childhood.
Iberian and Latin American Studies
University of Wales Press | February  
240 p.  5 color plates, 9 figures  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720750  Cloth $92.82s  
LITERARY CRITICISM  NSA/AU/NZ

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo208655482.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo208655482.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/K/bo208655508.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208655544.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208655558.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/M/bo208655558.html
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Plants Matter
Exploring the Becomings of Plants and People
Edited by LUCI ATTALA and LOUISE STEEL
This book redefines plants as more than something to be consumed 
by humans.
Materialities in Anthropology and Archaeology
University of Wales Press | November  
224 p.  9 halftones  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720484  Cloth $74.26s 
SOCIAL SCIENCE  NSA/AU/NZ

Queer for Fear
Horror Film and the Queer Spectator
HEATHER PETROCELLI
A new analysis of the connection between the horror genre and the 
queer community.
Horror Studies
University of Wales Press | December  
288 p.  2 color plates, 19 figures  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9781837720514  Cloth $74.26s 
PERFORMING ARTS  NSA/AU/NZ

Singapore’s Grand Strategy
CHENG GUAN ANG
New insight into the defense history of Singapore.
Nus Press Pte Ltd | October  
232 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9789813252233  Paper $32.00s 
POLITICAL SCIENCE  NSA/CHN

Jakarta
City of a Thousand Dimensions
ABIDIN KUSNO
A study of the forces that shaped Jakarta into the city it is today.
Across the Global South: Built Environments in Critical Perspective
Nus Press Pte Ltd | August  
304 p.  33 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789813252264  Paper $28.00s 
BUSINESS & ECONOMICS  NSA/CHN

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo208655501.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/Q/bo208655516.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo207623743.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/J/bo207623724.html
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Stateless
TIENSHI ‘LARA’ CHEN
Translated by Louis Carlet

A captivating auto-ethnography and study of statelessness.
Nus Press Pte Ltd | December  
296 p.  12 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789813252325  Paper $34.00s 
POLITICAL SCIENCE  NSA/CHN

The Discovering Vietnam’s Ancient  
Capital
The Archaeology and History of the Imperial Citadel of 
Thang Long-Hanoi
Edited by ANDREW HARDY and TIEN ÐÔNG NGUYEN
The first book in English on this important archaeological excava-
tion in the heart of Vietnam’s capital, now a World Heritage site.
Nus Press Pte Ltd | October  
336 p.  60 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789813252295  Paper $28.00s 
SOCIAL SCIENCE  NSA/CHN

Infectious Disease Emergencies
Preparedness and Response
Edited by DALE FISHER
An accessible and diverse resource for infectious disease outbreak 
response.
Nus Press Pte Ltd | December  
480 p.  150 figures  7 x 10 
ISBN-13: 9789813252479  Cloth $67.00s 
MEDICAL  NSA/CHN

Unsilent Strangers
Music, Minorities, Co-existence, Japan
Edited by HUGH DE FERRANTI,  
MICHIYO YONENO-REYES, and MASAYA SHISHIKURA
An analysis of the role of music in Japanese migrant communities.
Nus Press Pte Ltd | September  
352 p.  16 figures, 11 tables, 37 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9789813252363  Paper $38.00x 
MUSIC  NSA/CHN

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo207623734.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo207623727.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo207623727.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/I/bo209674589.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/U/bo207623729.html
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Colonial Law Making
Cambodia under the French
SALLY FRANCES LOW
An important case study in the history of law under colonialism. 
Nus Press Pte Ltd | January  
288 p.  6 halftones, 2 maps, 1 diagram, 2 tables  6 x 9 
ISBN-13: 9789813252448  Paper $36.00x 
LAW  NSA/CHN

Of Haunted Spaces
Cinema, Heterotopias, and China’s Hyperurbanization
ELLA RAIDEL
With Contributions by Itty Abraham, Ute Meta Bauer, Ian Buruma,  
Chun Chun Ting, Marlene Rutzendorfer, and Weiying Yu

An investigation into the creation of heterotopias through the films 
of Ella Raidel.
Nus Press Pte Ltd | September  
84 p.  80 color plates  7 1/2 x 9 3/4 
ISBN-13: 9789811858932  Paper $24.00s 
PERFORMING ARTS  NSA/CHN

Bilingual edition

The Protected Areas of Lokobe,  
Ankarana, and Montagne d’Ambre in 
Northern Madagascar
STEVEN M. GOODMAN, MARIE JEANNE RAHERILALO, 
and SÉBASTIEN WOHLHAUSER
The latest research into the biodiversity of three protected areas of 
northern Madagascar.
Ecotourism Guides to Protected Areas
Association Vahatra in Antananarivo | April  
76 p.  33 color plates  6 x 8 1/4 
ISBN-13: 9782957984909  Paper $20.00x/£16.00 
TRAVEL  NAM/UK/EU

Bilingual edition

The Protected Areas of Mantadia and 
Analamazaotra in Central Eastern  
Madagascar
STEVEN M.  GOODMAN, MARIE JEANNE RAHARILALAO, 
and SÉBASTIEN WOHLHAUSER
The latest research on the biodiversity of two protected areas in 
central eastern Madagascar.
Ecotourism Guides to Protected Areas
Association Vahatra in Antananarivo | August  
64 p.  25 halftones  6 x 8 1/4 
ISBN-13: 9782957984916  Paper $20.00x/£16.00 
TRAVEL  NAM/UK/EU

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/C/bo207623740.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/O/bo209674700.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo207620832.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo207620832.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/P/bo207620832.html
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Visible!
Attracting Customers in a Distracted World
OLIVER POTT and JAN BARGFREDE
A strategy guide for finding customers for your business in a dis-
tracted digital world.
Campus Verlag | July  
220 p.  15 halftones  5 1/4 x 8 1/2 
ISBN-13: 9783593517117  Paper $27.00s/£22.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

Hope Is Not a Strategy
StrategyFrame®: The Smart Way to Make Strategy Work
CHRISTIAN UNDERWOOD and JÜRGEN WEIGAND
A new tool to help businesses develop strategies.
Campus Verlag | July  
278 p.  24 color plates, 24 tables  8 x 10 
ISBN-13: 9783593517094  Paper $51.00x/£41.00 
BUSINESS & ECONOMICS  

From the Nation-Building Debate to the 
Bolsa Família Program
Whiteness, Gender, and Poverty in Brazil
BEATRIZ JUNQUEIRA LAGE CARBONE
An examination of struggles over race and gender in contemporary 
Brazil, as reflected in conflicts over a national social welfare program.
Campus Verlag | August  
300 p.  10 tables  5 1/2 x 8 1/2 
ISBN-13: 9783593517834  Paper $44.00x/£36.00 
POLITICAL SCIENCE  

Doing Research In Education
A Beginner’s Guide
Edited by DECLAN FAHIE and SHANE D. BERGIN
A practical guidebook for people learning to conduct research in 
education.
University College Dublin Press | August  
198 p.  6 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781910820810  Paper $35.00s 
EDUCATION  NAM

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/V/bo207623616.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo207623625.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo207623634.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo207623634.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/D/bo208661971.html
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Stones In Water
Essays on Inheritance in the Built Environment
LOUGHLIN KEALY
An exploration of how we value—or undervalue—our 
inherited built environment as it faces new and old 
challenges.
University College Dublin Press | August  
240 p.  60 color plates  9 1/2 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781910820827  Cloth $45.00s 
ARCHITECTURE  NAM

Enduring Ruin
Environmental Destruction during the Irish Revolution
JUSTIN DOLAN STOVER
An environmental history of the Irish Revolution.
University College Dublin Press | August  
210 p.  16 color plates  7 x 9 1/2 
ISBN-13: 9781910820834  Paper $35.00s 
HISTORY  NAM

Irish Women’s Speeches, Volume II
A Rich Chorus of Voices
Edited by SONJA TIERNAN
The second volume in a series that showcases Irish women’s oratori-
cal contributions to the world.
Irish Women’s Speeches
University College Dublin Press | March  
206 p.  20 halftones  6 x 9 1/4 
ISBN-13: 9781910820841  Paper $30.00s 
HISTORY  NAM

The Bibliography of Martin Gardner
Edited by DANA RICHARDS
With a Foreword by Donald E. Knuth

The first comprehensive bibliography of the publications of  
polymath Martin Gardner.
Center for the Study of Language and Information | June  
184 p.  6 x 9 
ISBN-13: 9781684000326  Paper $37.50s/£30.00 
MATHEMATICS  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208661980.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/E/bo208661963.html
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Bugatti
The Italian Decade
GAUTAM SEN
The story of Bugatti’s reincarnation in the late 1980s.
Dalton Watson Fine Books | May  
400 p.  700 color plates, 90 halftones  8 1/2 x 12 
ISBN-13: 9781854433091  Cloth $150.00s 
TRANSPORTATION  USA

How French Moderns Think
The Lévy-Bruhl Family, From “Primitive Mentality” to 
Contemporary Pandemics
FRÉDÉRIC KECK
With a Foreword by Michael M. J. Fischer

This book traces the contributions of the Lévy-Bruhl family to social 
and political thought and expertise in 20th-century France, shaping 
the anticipation of economic and health crises.
HAU | December  
215 p.  8 halftones  6 x 9 
ISBN-13: 9781914363023 Paper $30.00s/£24.00 
SOCIAL SCIENCE  

Who Killed Jules Crevaux?
The Bolivian File
ISABELLE COMBÈS
With a Foreword by Francis Grandhomme and an Introduction by Diego Villar

The first book to explore the deaths of explorer Jules Crevaux and his 
crew from an Indigenous perspective.
HAU | December  
150 p.  22 halftones, 4 line drawings  6 x 9 
ISBN-13: 9781912808564  Paper $25.00s/£20.00 
SOCIAL SCIENCE  

Surviving Istanbul
Struggles, Feasts and Calamities in the Seventeenth and 
Eighteenth Centuries
SURAIYA FAROQHI
A fascinating exploration of everyday life in premodern Istanbul. 
Ottoman and Turkish Studies
Koç University Press | April  
448 p.  20 figures  6 x 9 
ISBN-13: 9786258022407  Cloth $90.00x/£72.00 
HISTORY  WWXTRKY

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/B/bo52924808.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/H/bo210710075.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/W/bo207623763.html
https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/S/bo208666328.html
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First Edition

Flight of the Trogon
Mexican Eden Trilogy: a Stand-alone Prequel and Sequel 
to Book 1
SYLVIA MONTGOMERY SHAW
A novel of love and revenge set a century ago amid the Mexican War.
Swedenborg Foundation Publishers | December  
512 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780877853497  Paper $34.95/£28.00 
FICTION  

First Edition

Secrets of Heaven 6: Portable
Portable New Century Edition
EMANUEL SWEDENBORG
Translated by Lisa Hyatt Cooper

The sixth volume of Swedenborg’s monumental exploration of the 
Bible, its themes, and meaning.
New Century Edition
Swedenborg Foundation Publishers | August  
398 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780877854227  Paper $29.95/£24.00 
RELIGION  

First Edition

Secrets of Heaven 7: Portable
Portable New Century Edition
EMANUEL SWEDENBORG
Translated by Lisa Hyatt Cooper

The seventh volume of Swedenborg’s monumental exploration of the 
Bible, its themes, and meaning. 
New Century Edition
Swedenborg Foundation Publishers | October  
345 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780877854234  Paper $29.95/£24.00 
RELIGION  

First Edition

Secrets of Heaven 8: Portable
Portable New Century Edition
EMANUEL SWEDENBORG
Translated by Lisa Hyatt Cooper

The eighth volume in Swedenborg’s monumental study of the Bible, 
its meaning and themes.
New Century Edition
Swedenborg Foundation Publishers | December  
315 p.  5.5 x 8.5 
ISBN-13: 9780877854357  Paper $29.95/£24.00 
RELIGION  

https://press.uchicago.edu/ucp/books/book/distributed/F/bo14813414.html
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First Edition

A Swedenborg Perpetual Calendar
EMANUEL SWEDENBORG
A daily book of insights from Emanuel Swedenborg.
Swedenborg Foundation Publishers | November  
304 p.  4.75 x 6.75 
ISBN-13: 9780877854241  Paper $19.95/£16.00 
SELF-HELP  
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